

संविधान दिवस के अवसर पर स्कूलों व पालिका परिषद में हुए विविध आयोजन

संविधान दिवस पर भाषण, रंगोली प्रतियोगिताओं का आयोजन, मेधावी पुरस्कृत



गोला गोकर्णनाथ, (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़।

गुरु हरिकृष्ण महाविद्यालय में संविधान दिवस के अवसर पर समस्त छात्र छात्राओं ने संविधान की उद्देशिका का वाचन किया। महाविद्यालय में विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। प्राचार्य डॉ. निर्मल सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा। कि हम सभी को संविधान का अक्षरशः पालन करना चाहिए। डॉ. आदर्श दीक्षित ने विद्यार्थियों को बताया कि संविधान कैसे और किन परिस्थितियों में बना, साथ ही विद्यार्थियों से आग्रह किया। कि वह अपने मूल कर्तव्यों का निष्ठा पूर्वक निर्वहन करें। भाषण प्रतियोगिता में दिव्या दीक्षित प्रथम, काजल मिश्रा द्वितीय, नेहा तृतीय रही। रंगोली प्रतियोगिता में अंजली चौधरी, श्वेता वर्मा, जैनिश, तृषा की टीम को प्रथम पायल, काजल, इशिका व अमरीन

की टीम को द्वितीय आरती राठौर व नेहा शर्मा की टीम को तृतीय एवं पायल वर्मा, अंकिता वर्मा, जूली देवी, अंशु निगम, ममता देवी, स्वाती को सांत्वना पुरस्कार प्राप्त हुआ। पेंटिंग प्रतियोगिता में रागिनी वर्मा प्रथम, अनुष्का वर्मा द्वितीय, सुषमा गुप्ता को तृतीय स्थान एवं सौम्या सिंह तोमर व नुजहत खातून को सांत्वना पुरस्कार दिया गया।

इस मौके पर शिक्षक अशोक कुमार वर्मा, पदमकांत मिश्रा, अरुण शुकला, श्वेताकं सक्सेना, आकाश शर्मा, सुधाकर मिश्रा, जितेंद्र सिंह, कन्हैयालाल मिश्र, वेदिका पुरवार, शांति वर्मा, श्वेता गुप्ता, अर्चना वर्मा,

ऋषि मिश्रा, विनीत मोहन मिश्रा, दीपक मिश्रा मौजूद रहे। उधर नगर पालिका परिषद में संविधान दिवस पर कार्यक्रम हुआ। जिसकी शुरुआत संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर को पुष्पांजलि अर्पित कर की गई। प्रधानमंत्री के लाइव संबोधन को सुना गया। संविधान में वर्णित अपने अधिकारों, कर्तव्यों एवं दिशानिर्देश का पालन करने की नगर पालिका अध्यक्ष विजय शुकला रिक्ू ने शपथ दिलाई। कहा कि भारत का संविधान विश्व का सबसे बड़ा लिखित संविधान है। भारतीय संविधान देश के मौलिक कानून के रूप में हमारे मूल्यों, सिद्धांतों और

शासन के ढांचे का प्रतीक है। यह भारत की सर्वोच्च विधि के रूप में भूमिका निभाता है, तथा राज्यों के कामकाज का भी मार्गदर्शन करता है। अधिशाषी अधिकारी सुरेंद्र कुमार ने कहा कि भारतीय समाज को एकरूपता, समरसता तथा स्वतंत्रता का अधिकार देता है। इस मौके पर सभासद हरिओम वर्मा, हर्ष अवस्थी, राजेश वर्मा, मोहित कर्नोजिया, धर्मेन्द्र तिवारी, रियाजुद्दीन, सुफियान खान, आनंद सोनी, रज्जन खान, दानिश अंसारी खाद्य एवं सफाई निरीक्षक संदीप वर्मा, वरिष्ठ लिपिक अमित श्रीवास्तव, मोहित अवस्थी सहित पालिका कर्मी मौजूद रहे।

उत्कृष्टा होटल व्यापारी से नकदी व मोबाइल छीनकर फरार

गोला गोकर्णनाथ, (लखीमपुर)। शहर की मिल रोड स्थित एक होटल संचालक से दिव्दहाड़े एक उच्चका नगदी व मोबाइल लूट ले गया। पुलिस ने पीड़ित की तहरीर पर अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली। बता दें कि मोहल्ल कुन्दरान टोला निवासी आकाश शाह पुत्र कृष्णा शाह ने पुलिस को दी तहरीर में बताया कि सोमवार को 11 बजे एक व्यक्ति उसके होटल पर मिठाई लेने के लिए आया। और अचानक उसके हाथ पर झपट्टा मारकर 35 सौ रुपये, मोबाइल छीनकर भाग निकला। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरु कर दी है।

पुलिस ने वांछित को किया गिरफ्तार

गोला गोकर्णनाथ, (लखीमपुर)। पुलिस ने वांछित अभियुक्त अमित तिवारी उर्फ राज को एक मोबाइल सहित नगदी व एक तंबका जिन्दा कारतूस सहित बरामद कर चालान भेजा है। गोला पुलिस ने वांछित अभियुक्त अमित तिवारी उर्फ राज पुत्र रामकिशन तिवारी निवासी गुट्टया बाग थाना कोतवाली सदर को एक मोबाइल, 2400 रुपये और एक तंबका 12 बोर एक जिन्दा कारतूस के साथ कोटवारा मोड से हिरासत में लिया गया। जिसका चालान भेज दिया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना में कई मुकदमे दर्ज हैं।

अचानक लगी आग, एक-एक कर चार गैस सिलेंडर फटे

देवते-ही-देवते पूरे गांव में फैल गई आग

मितौली-खीरी, समृद्धि न्यूज़।



कुमार, योगेंद्र, श्याम कुमार, रामसरण, अंगद कुमार, शंभू नाथ, हेरनाथ, अनूप कुमार, खुशाल आदि का जेवर, एक लाख की नकदी, एक बाइक, चारा मशीन, सिलाई मशीन, साइकिल, सोलर पैनल, बैटरी, 4 गैस सिलेंडर, टीन शेड, कुर्सी, आनाज सहित सब कुछ आग की लपटों में समा गया। आग की चपेट में आने से खेहा चौहान के सभी शैक्षिक दस्तावेजों सहित कई लोगों के जरूरी कागज भी जलकर खाक हो गए हैं। अग्निशमन के पहुंचने

के पहले ही सारा गांव अग्नि की भेंट चढ़ गया। सूचना पर नायब तहसीलदार अखिलेश मोर्या, एसएचओ राजू राव, लेखपाल रमेश कुमार, कानूनगो प्रेम प्रकाश रस्तोगी मौके पर पहुंचे। एसडीएम विनीत उपाध्याय ने बताया कि अग्नि पीड़ितों को शासन की ओर से दो-दो कम्बल व राशन उपलब्ध कराया गया है। वहीं पूर्व राज्यसभा सांसद जुगल किशोर ने सभी अग्नि पीड़ितों को एक-एक हजार की नकदी दी है।

तराई की मिट्टी का उत्सव, लखीमपुर महोत्सव में दिखा विरासत और संस्कृति का संगम

पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह ने किया लखीमपुर महोत्सव-24 का उद्घाटन

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।



लखीमपुर खीरी की धरती पर पहले तराई की मिट्टी का उत्सव बी प्राक के गीतों से गुंज उठा। दर्शकों की डिमांड पर बी प्राक ने दिल तोड़ के हंसी तो मेरा, बफाएं मेरी याद करोगी... गाया तो दर्शक बेकाबू हो उठे। इसके बाद पंजाबी सिंगर ने पंजाबी गीतों से समां बांध दिया। जिलाधिकारी दुर्गा शक्ति नागपाल ने बताया कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मंशा के अनुरूप जिले की विरासत, संस्कृति और

पौराणिक धरोहर के महत्व को जन-जन तक पहुंचाने के लिए लखीमपुर खीरी में पहली बार लखीमपुर महोत्सव का आयोजन किया गया। महोत्सव का उद्घाटन पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह ने विधायक सदर योगेश वर्मा, एमएलसी अनूप गुप्ता, जिलाध्यक्ष सुनील सिंह, डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल, एसपी गणेश प्रसाद साहा, सीडीओ अभिषेक कुमार के साथ दीप जलाकर किया।

दो बाइकों की भिड़ंत, हादसे में एक किशोर की मौत

निघासन खीरी, समृद्धि न्यूज़।



निघासन में हाईवे पर दो बाइकों की आमने सामने जोरदार भिड़ंत हो गई। हादसे में बाइक सवार एक किशोर की मौत हो गई। हादसा निघासन कोतवाली क्षेत्र के निघासन ढखेरवा स्टेट हाईवे पर हुआ। पीतमपुरवा गांव निवासी जलालुद्दीन का 14 वर्षीय पुत्र सखावत और जाकिर का 16 वर्षीय पुत्र शहबाज निघासन कस्बे में एक बाइक मिस्त्री के यहां काम करते थे। दोनों दुकान से बाइक लेकर कस्बे से कुछ सामान लेने जा रहे थे। इसी बीच पीछे से आ रही एक तेज रफ्तार बाइक उनकी बाइक से भिड़ गई। दोनों सड़क पर गिरकर घायल हो गए। हादसे

में बाइक चला रहे सखावत को ज्यादा गंभीर चोटें आईं। दोनों को निघासन सीएचसी लाया गया जहां शहबाज की मरहम-पट्टी कर घर भेज दिया गया। हालत गंभीर होने के चलते सखावत को लखीमपुर जिला अस्पताल रेफर किया गया। लखीमपुर ले जाते समय रास्ते में उसकी मौत हो गई। किशोर की मौत से परिवार में मातम पसरा हुआ है।

निघासन कोतवाल महेश चंद्र ने बताया कि मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है तहरीर मिलने पर विधिक कार्रवाई की जाएगी।

अनफिट वाहनों को एआरटीओ ने सीज कर किया पुलिस के सुपुर्द

सड़क सुरक्षा अभियान के तहत अवैध तरीके से चले रहे वाहनों के विरुद्ध कार्रवाई रहेगी जारी: डॉ. कौशलेंद्र

निघासन खीरी, समृद्धि न्यूज़।



सड़क सुरक्षा अभियान के अंतर्गत एआरटीओ ने निघासन पहुंचकर करीब दर्जन भर वाहनों के खिलाफ सीज की कार्यवाही करते हुए निघासन पुलिस के सुपुर्द कर दिया, जिससे ओवर लोड और ओवर हाइट सहित बगैर परमिट, बीमा और फिटनेस वाले वाहन चालकों में हड़कने मच गया। आपकों बताते चलें कि निघासन कोतवाली क्षेत्र के ढखेरवा निघासन मार्ग पर

बच्चों से वहां चलाने, ओवरलोडिंग, बिना इंड्रिंग लाइसेंस, बिना हेलमेट और बिना सीट बेल्ट आदि गतिविधियों पर अंकुश लगे और भविष्य में होने वाले सड़क हादसों पर भी रोक लगाई जा सके। अब सवाल यह उठता है कि जब सड़क सुरक्षा अभियान के तहत परिवहन विभाग के द्वारा यह बड़ी कार्यवाही की गई है, तब निघासन इलाके से प्रतिदिन दर्जनों डगामार डबल डेकर बसे ओवर सवारीयां भरकर हरिद्वार, देहरादून, दिल्ली हरियाणा, आदि के लिए रवाना होती हैं, तो क्या किसी जिम्मेदार अधिकारी की इन्पर नजर नहीं पड़ती? या केवल दिखावे के तौर पर कुछ वाहनों पर कार्यवाही करते हुए सड़क सुरक्षा अभियान का दिखावा किया जाता है।

चहेतों को ठेका देने के कारण गोला ब्लॉक में गुपचुप प्रकाशित हो रहे टेंडर

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

लगभग छह वर्ष से ब्लॉक कुंभी में कार्यरत जेई मनीष

लखीमपुर खीरी के कुंभी गोला ब्लॉक में टेंडर को समाचार पत्रों में प्रकाशन को लेकर जमकर अनियमितताएं सामने आ रही है। बता दें कुछ दिन पूर्व बीडीओ लखीमपुर खीरी ज्ञानेंद्र कुमार सिंह ने पक्के कार्यों के टेंडर राष्ट्रीय कूट दैनिक समाचार पत्रों में प्रकाशित कराए जाने को लेकर एक पत्र जारी किया था। लेकिन ब्लॉक कुंभी गोला में टेंडर प्रकाशन को लेकर किसी भी प्रकार के मानकों को ध्यान नहीं दिया जा रहा है। सूत्र बताते हैं कि ब्लॉक के जन प्रतिनिधि और अधिकारी की मिली भगत के चलते टेंडर बिना प्रसार वाले गुप्तनाम अखबारों में प्रकाशित करवा दिया जाता है जिससे

आमजन तक टेंडर के बारे में जानकारी नहीं पहुंच पाती ऐसे में जन प्रतिनिधि और अधिकारी अपने चहेतों को टेंडर में करवाए जा रहे कार्यों के ठेकों को आसानी से दे देते हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार ऐसे अखबारों में टेंडर को प्रकाशित करवाने के बाद निर्धारित शासकीय दर से अधिक बिल के अनुसार भुगतान करवा कर बंदर बाट कर लिया जाता है। सूत्रों की माने तो टेंडर और ठेके के काम में ब्लॉक प्रमुख और जे ई की महत्वपूर्ण सल्लाह रहती है। प्राप्त जानकारी के अनुसार पिछले लगभग 6

वर्षों से अधिक कार्य काल से जे ई मनीष गिरी कुंभी ब्लॉक गोला में कार्यरत है। हालांकि कुछ समय पूर्व जे ई मनीष गिरी का स्थानान्तरण ब्लॉक बकेगांज व ब्लॉक बिजुआ में भी हुआ था लेकिन फिर कुछ ही समय बाद पुनः मनीष गिरी को गोला ब्लॉक का फिर से जे ई बना दिया गया। इस संबंध में जानकारी प्राप्त करने के लिए बीडीओ कुंभी गोला हनुमान प्रसाद के नंबर पर संपर्क किया तो उन्होंने किसी कार्यक्रम में होने की व्यवस्था बताई। जे ई मनीष गिरी ने बताया कि अभी मार्च से तो टेंडर नहीं लगे हैं लेकिन भुगतान अभी हुआ है तो एक बार दिखवा लेता हूँ।

हिंसक वन्य जंतुओं पर लगाम न लगाने से किसान संगठन आक्रोशित

कार्रवाई न होने पर किसान संगठन करेगा वन रेंज का घेराव

गोला गोकर्णनाथ, (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़।



श्रीकृष्ण वर्मा ने कहा। कि अजान क्षेत्र के गांव इमलिया के अमरीश भारती, मूड़ा अस्सी के जाकिर अली को बाघ अपना निवाला बना चुका है। वन विभाग इंसान की कम कीमत आंक कर बाघ को पकड़ने के लिए तैयार नहीं है। अमरीश, जाकिर अली को बाघ के निवाला बनाये जाने के बाद

राष्ट्रीय किसान शक्ति संगठन के द्वारा वन रेंज महेशपुर का घेराव करने के बाद वन विभाग जागा था। बाघ की लोकेशन के लिए ड्रोन कैमरा की मदद ली गई थी और लोकेशन भी मिली थी, किंतु ट्रेकुलाइज नहीं कर सके थे, फिर हाथी भी लगाए गए। कुल मिलाकर लाखों रुपए खर्च कर दिए,

किंतु बाघ नहीं पकड़ा गया। अब गन्ने की छिलाई और रबी फसल की बुवाई चल रही है। किसान न ही गन्ने की छिलाई करा पा रहे हैं और न ही गेहूँ, मसूर, लाही आदि फसलों की बुवाई कर पा रहे हैं। संगठन के किसानों ने कार्रवाई न होने पर बड़ी संख्या में वन रेंज के घेराव की चेतावनी दी है।

वन विभाग के पिंजरे में कैद हुआ दहशत का पर्याय बना तेंदुआ

निघासन खीरी, समृद्धि न्यूज़।



लखीमपुर खीरी जिले में दहशत का पर्याय बना तेंदुआ आखिर कार वन विभाग के पिंजरे में कैद हो गया, जिसके बाद ग्रामीणों ने राहत की सांस ली है। आपको बता दें पूरा मामला दक्षिण निघासन वन रेंज इलाके का है जहां वन विभाग ने तेंदुए को पकड़ने के लिए खडरिया फार्म निवासी बिट्टू सिंह के गन्ने के खेत में पिंजरा लगाया था जिस पिंजरे में मंगलवार सुबह एक तेंदुआ कैद हो गया।

कई गांवों में दहशत का पर्याय बना था तेंदुआ: तेंदुआ कई दिनों से गोविंद पुर फार्म, बरही फार्म व

रेंजर गजेन्द्र सिंह ने बताया कि एक तेंदुआ पिंजरे में कैद हुआ है, उच्चाधिकारियों के निर्देशन में अब उसे जंगल में छोड़ा जाएगा।

देखा जा रहा था, दौलतापुर गांव निवासी एक महिला पर हमला भी कर चुका था वहीं एक बछड़े को भी निवाला बना चुका था। तेंदुए को पकड़ने के लिए वन विभाग ने बरही फार्म के पास गन्ने के खेत में पिंजरे लगाए थे, सुबह वन विभाग के पिंजरे में तेंदुआ कैद हो गया। सूचना पर मौके पर पहुंची वन विभाग की टीम उसे अपने साथ ले गई है।

खडरिया फार्म आदि गांवों के आसपास चहल कदमी करता हुआ

किसान संगठन ने बीस सूत्रीय मांगों को लेकर मुख्यमंत्री को भेजा ज्ञापन

गन्ना मूल्य पांच रुपये प्रति क्विंटल किए जाने को लेकर गरजें किसान

गोला गोकर्णनाथ, (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़।



का समर्थन मूल्य कम से कम 500 रुपये प्रति क्विंटल किया जाए, फसल खरीद के लिए कानूनी रूप से स्वामीनाथ रिपोर्ट के मुताबिक न्यूनतम समर्थन मूल्य की गारंटी दी जाए, बजाज समूह द्वारा गन्ने का भुगतान न करने से किसानों को अपने बच्चों की पढ़ाई, शादी-ब्याह, बीमारी व अन्य खर्चों के लिए कर्ज लेना पड़ रहा है। नया सत्र प्रारम्भ हो चुका है, पर अभी तक पिछले सत्र का भुगतान बकाया है। उच्चतम न्यायालय व उच्च न्यायालय के आदेशों के अनुसार, गन्ने की आपूर्ति के 14 दिनों के अन्दर गन्ना भुगतान करना मिल मालिकों की जिम्मेदारी है। भुगतान न होने पर 15 प्रतिशत की दर से ब्याज दिया जाना चाहिए। परन्तु उपरोक्त में से किसी भी शर्त का पालन



नहीं किया जा रहा है। जंगली हिंसक पशुओं के आतंक से किसानों की जान को खतरा बना है। बाघ, तेंदुआ, भेड़िया आदि के हमले में तमाम किसान अपनी जान गंवा चुके हैं। साथ ही साथ किसानों के काम करने के लिए खेतों में जाने पर जान का

खतरा होने से फसलें खराब हो रही है। इन सबके तत्काल मुआवजा व राहत देने का कम प्राथमिकता से होना चाहिए। बाढ़ के प्रकोप से भी किसान अत्यधिक पीड़ित हैं। कर्ज लेकर जो फसल खेतों में बोई थी व सब बाढ़ में नष्ट हो गयी। हजारों एकड़ फसल

बर्बाद हो गयी है। सैकड़ों एकड़ खेती की जमीन नदी की कटान में समा गई, तमाम घर बाढ़ की भेंट चढ़ गये हैं। परन्तु अभी तक किसानों की कोई मदद नहीं मिल पा रही है। संगठन मांग है कि शीघ्र नुकसान को सवें काराकर किसानों को नुकसान की भरपाई की जाए। कम्प्यूटीकृत खेतौनी (रियल टाइम खेतौनी) में बड़ी गड़बड़ी सामने आ रही है एक ही गाटा संख्या में यदि कई खातेदार हैं तो उनको बराबर- बराबर जमीन दे दी गयी है जबकि वास्तविक में मालिकों के पास कम या ज्यादा जमीन है। यह शुद्ध रूप से प्रशासनिक गलती का मामला है। जिससे किसान परेशान होकर तहसील के चक्कर लगा रहा है। प्रशासन से मांग है कि तत्काल ही इस भूल को सुधारकर कम्प्यूटीकृत

खेतौनी में यथोचित सुधार किया जाए। यूरिया आदि उर्वरक पदार्थों की बढ़ती कीमतों पर रोक लगाई जाये, खाद्य की अपूर्ति सुचारू रूप से की जाए। जिससे गरीब किसान को खेती करने में सहायता हो। सख्त कानून के बजाय भी मिलावटी खाद बनने व बिक्री घट्टे से हो रही है जिसको रोक लागाने की व्यवस्था की जाये। सरकारी विभागों में आवेदन पत्र के निराकरण को समय सीमा के साथ जिम्मेदारी तय की जाये और समय सीमा पर कार्यवाही ना होने पर सम्बन्धित अधिकारी पर कार्यवाही हो। प्रदेश में जहाँ भी कारखाने/फैक्ट्री लगायी जाये 80 प्रतिशत रोजगार स्थानीय लोगों को दिये जाये जिससे स्थानीय लोगों को रोजगार मिल सके। राष्ट्रीय अध्यक्ष अमनदीप सिंह संधू,

जिला अध्यक्ष हरदेव सिंह जिला प्रभारी सरवजीत सिंह प्रदेश प्रवक्ता कमल किशोर वर्मा युवा जिला प्रभारी राजीव पटेल युवा जिला अध्यक्ष जितेंद्र पटेल युवा जिला उपाध्यक्ष उत्तम यादव जिला सचिव अमर वर्मा, गुरदीप सिंह, विधानसभा अध्यक्ष श्रीराम अमरदीप सिंह, जिला उपाध्यक्ष रंजेश वर्मा, गुरवर्ण सिंह, मनोज राज, जिला प्रवक्ता मुरारी यादव, विधानसभा अध्यक्ष मोहम्मदी सुखपाल सिंह, विधानसभा अध्यक्ष मनप्रति सिंह, जीत सिंह, ताज मोहम्मद, विधानसभा अध्यक्ष पलिया रामकुमार वर्मा, रमेश वर्मा, चमनप्रति सिंह, हरदेव सिंह, हरजिंदर सिंह, ब्लॉक अध्यक्ष बाकेगांज पवन पटेल, शिव भगवान यादव आदि किसान मौजूद रहे।

चौहदही पूर्व - खड्गजा रास्ता 20 फीट चौड़ा पश्चिम - सीवर खांट उत्तर - शेष भूमि सह खातेदार दक्षिण - भूमि राजेश यादव एडवोकेट संजीव कुमार शुक्ला 2nd फ्लोर एन एन कॉम्प्लेक्स केनरा बैंक के ऊपर सुपर मार्केट रायबरेली 229001 मोबाइल नंबर - 09415190904

जिम्मेदार अधिकारियों की नाक के नीचे हो रहा है मनरेगा में भ्रष्टाचार...

विकासखंड झंझरी के ग्राम पंचायत बनघुसरा और तरगांव का है प्रकरण



जमीनी धरातल पर उतरने से पहले ही भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ रही है गांवों के मजदूरों को गांव में ही रोजगार उपलब्ध कर मजदूरों को दूसरे प्रदेश में पलायन से रोकने के लिए चलाई

अधिकारी) जिनके द्वारा इस योजना में जमकर भ्रष्टाचार किया जा रहा है। पूरा मामला ग्राम पंचायत तरगांव और बनघुसरा का है। जहाँ ग्राम पंचायत तरगांव में दो वर्क आउट मस्टर रोल चल रहा है जिसमें 65 श्रमिकों का फर्जी मास्टर रोल भरा जा रहा है आई डी सं -314701 3083 /एलडी/9584 8625 5824676433 द्वारा पिपर बॉर्डर से प्रभुनाथ के खेत तक मिट्टी पटाई कार्य चल रहा है कार्य में 26 और दूसरे आईडी में 3147013083/ एलडी /9584 86255824674313

द्वारा राज कुमार के खेत से सुहेलवा राज प्रसाद के खेत तक मिट्टी पटाई कार्य चल रहा है और 39 श्रमिकों का मास्टर रोल जारी किया गया है कुल मिलाकर दोनों मस्टर रोल में 65 श्रमिकों का मस्टर रोल चल रहा है। परन्तु समृद्धि न्यूज़ की पड़ताल में दूर-दूर तक 65 श्रमिक नहीं पाये गये यहाँ केवल कार्य मनरेगा योजना के अन्तर्गत सिर्फ कागजों में चल रहा है धरातल पर सिर्फ पांच से सात व्यक्ति ही दिखाई दिए हैं। लेकिन धरातल पर सिर्फ चार से पांच ही श्रमिक मजदूर दिखाई दे रहे हैं।

डीएम ने की पीएम आवास योजना में गड़बड़ी पर कार्रवाई

11 लाभार्थियों द्वारा धनराशि प्राप्त करने के बावजूद आवास निर्माण कार्य अधूरा छोड़ने पर की गई कार्रवाई

जिला विकास अधिकारी की जांच में खुलासा के बाद मांगी रिपोर्ट

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

जिलाधिकारी गोण्डा ने प्रधानमंत्री आवास योजना, ग्रामीण के तहत लाभार्थियों के आवास निर्माण में लापरवाही और गड़बड़ी की शिकायतों पर कड़ी कार्रवाई करने का आदेश दिया है। यह कदम जिला विकास अधिकारी द्वारा प्रस्तुत जांच

रिपोर्ट के आधार पर उठायी गयी जिसमें पाया गया कि कई लाभार्थियों ने धनराशि प्राप्त करने के बावजूद आवास निर्माण का कार्य अधूरा छोड़ दिया।

मामला करनेलगाज विकासखंड की ग्राम पंचायत पाण्डेय चौरा का है। जांच में यह खुलासा हुआ कि 03 लाभार्थियों द्वारा मौके पर कोई कार्य नहीं कराया गया है जबकि 01 द्वारा नींव स्तर तक व 7 अन्य लाभार्थियों ने केवल दीवारों की चिनाई की थी और छत का कार्य अधूरा पड़ा था।

सबसे गंभीर बात यह थी कि इन लाभार्थियों को बिना मौके पर जाकर सत्यापन किए ही पूरी धनराशि की किशतें जारी कर दी गई जिससे मामला और भी संदिग्ध हो गया। जिलाधिकारी ने इस मुद्दे को गंभीरता

से लिया और आदेश दिया कि जिन कर्मचारियों की रिपोर्ट के आधार पर द्वितीय और तृतीय किशतें जारी की गईं उनके खिलाफ भी जवाबदेही तय की जाए।

उन्होंने यह भी निर्देश दिया कि संबंधित लाभार्थियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाए ताकि सरकारी योजनाओं में पारदर्शिता और निष्पक्षता सुनिश्चित की जा सके। जिलाधिकारी ने सभी संबंधित अधिकारियों से कहा कि वे आगामी 10 दिनों के भीतर इस मामले में कार्रवाई की रिपोर्ट उन्हीं प्रस्तुत करें। उनका उद्देश्य प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत किसी भी प्रकार की अनियमितताओं को रोका जाना और सरकारी धन का सही तरीके से उपयोग किया जाना सुनिश्चित करना है।

सभी नागरिक अवश्य करें मूल कर्तव्यों का पालन : आयुक्त

संविधान दिवस पर आयुक्त ने सभी कर्मियों को दिलाई शपथ

देवीपाटन मण्डल, गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

कमिश्नरट सभागार में मंगलवार को संविधान दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए आयुक्त ने कहा कि हमें भारत के संविधान पर गर्व है और भारत के प्रत्येक नागरिक को होना भी चाहिए। इस दौरान लोकभवन लखनऊ में मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में संविधान की उद्देशिका पाठन कार्यक्रम का लाइव प्रसारण भी देखा गया। आयुक्त ने कर्मचारियों के साथ किया उद्देशिका पाठन कार्यक्रम के कार्यक्रम का लाइव प्रसारण देखने के बाद आयुक्त देवीपाटन मण्डल शशि भूषण लाल सुशील ने संविधान की उद्देशिका पाठन किया। इसके उपरांत उनके द्वारा उपस्थित सभी जनों को शपथ दिलाई गयी कि हम सत्य निष्ठा से प्रतिज्ञा करते हैं कि भारत के संविधान में दिए गए मूल कर्तव्यों का पालन करेंगे। संवैधानिक आदर्शों, संस्थाओं, राष्ट्रध्वज व राष्ट्रीय प्रतीकों का



आदर करेंगे। देश की संप्रभुता, अखंडता की रक्षा करेंगे। महिलाओं का सम्मान करेंगे। हिंसा से दूर रहकर बंधुता बढ़ाएंगे। सामाजिक संस्कृति का संवर्द्धन व पर्यावरण का संरक्षण करेंगे।

अंगीकृत कर लिया है। आयुक्त ने संविधान की उद्देशिका के प्रत्येक शब्द का विस्तार से वर्णन किया गया।

हर प्राणी के लिए समभाव रखता है संविधान: उन्होंने कहा कि संविधान हर प्राणी के लिए समभाव रखता है। सभी को सामाजिक, आर्थिक और राजनीतिक न्याय दिलाता है। सभी को अपने विचारों की अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता देता है। सभी को अवसर और प्रतिष्ठता की समता देता है। आयुक्त ने इस मौके पर उपस्थित अधिकारियों, कर्मचारियों और जनपदवासियों को संविधान दिवस की बधाई भी दी।

विषय परिस्थितियों में तैयार हुआ श्रेष्ठ संविधान: कार्यक्रम को संबोधित करते हुए अपर आयुक्त ने संविधान को बनाने के समय पर प्रकाश डालते हुए कहा कि किस प्रकार व कितनी गंभीर परिस्थितियां होने पर भी डॉ. भीमराव अम्बेडकर की अध्यक्षता व समिति के सदस्यों द्वारा श्रेष्ठ, स्वतंत्र, निष्पक्ष संविधान को बनाने का कार्य किया गया। कार्यक्रम में आयुक्त कार्यालय के सभी अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

त्रिभुवन नगर ग्रांट के भूमि विवाद में प्रशासनिक लापरवाही पर कार्रवाई

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

भुवन नगर ग्रांट के गाटा संख्या 290/297 के बंटवारे में न्यायालय के आदेश की अवहेलना और प्रशासनिक लापरवाही के आरोपों पर जिलाधिकारी गोण्डा ने सख्त कदम उठाए हैं।

एक साल से बंटवारे के लिए भटक रहे वादी निरूपम तिवारी की शिकायत पर जिलाधिकारी ने तुरंत कार्रवाई की और राजस्व विभाग एवं पुलिस को आदेश दिया कि सीमांकन प्रक्रिया पूरी की जाए।

जिलाधिकारी के निर्देश पर राजस्व विभाग और थाना धानेपुर पुलिस की टीम ने विवादित भूमि का सीमांकन कार्य कराया गया। राजस्व अधिकारियों और पुलिस बल की मौजूदगी में भूमि की निशानदेही की गई। प्रशासन ने सभी पक्षकारों को

न्यायालय के आदेश के बाद भी बंटवारे के लिए एक साल से भटक रहा था वादी



निर्देश दिए कि कोई भी निर्माण कार्य या विवाद उत्पन्न न किया जाए। इस दौरान प्रशासन ने यह भी सुनिश्चित किया कि न्यायालय के आदेश का पालन सख्ती से हो। अधिकाधिक निरूपम तिवारी ने आरोप लगाया था कि 29 नवंबर 2023 को

का प्रयास कर रहे हैं। इसके अलावा, तिवारी ने यह भी दावा किया कि उन्हें धमकियां दी जा रही हैं। जिलाधिकारी ने इस मामले को गंभीरता को देखते हुए राजस्व और पुलिस विभाग को कड़ी हिदायत दी है कि न्यायालय के आदेश का पूरी तरह पालन किया जाए।

जिलाधिकारी ने यह भी स्पष्ट किया कि यदि भविष्य में कोई भी गड़बड़ी हुई, तो संबंधित अधिकारियों और पक्षकारों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। प्रशासन ने अपनी अनुपालन रिपोर्ट में बताया कि बीती 21 नवंबर को सीमांकन प्रक्रिया पूरी कर दी गई। प्रशासन ने कोई कसर नहीं छोड़ी और सभी आवश्यक निर्देश दिए कि अब कोई भी पक्ष विवाद या निर्माण कार्य न करे।

सड़क हादसे में साइकिल सवार की मौत, दो घायल

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

जिले के कोतवाली देहात क्षेत्र में साइकिल सवार को अज्ञात वाहन ने ठोकर मार दी। जिससे साइकिल सवार की मौत हो गई।

वहीं मवेशी से टकराकर बाइक सवार जीजा साले घायल हो गए।

कोतवाली देहात के बहुराचक गांव निवासी सुकई (43) पुत्र राम लखन सोमवार रात आठ बजे साइकिल से जा रहे थे।सुहागवा गांव के पास रात नौ बजे किसी अज्ञात वाहन ने साइकिल सवार को ठोकर मार दी। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए। आसपास के लोगों की मदद से जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया।



यहां डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। जिस पर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। उधर गोण्डा जिले के कोतवाली देहात के दत्त नगर राहुल (28) पुत्र काशी अपने ससुराल पयागपुर थाना क्षेत्र के भूपगंज बाजार में आए थे। रात में राहुल अपने साले पयागपुर के भूपगंज बाजार निवासी विकेश (12) पुत्र बुधई के साथ

पूर्व विधायक कटरा ने सड़कों पर अतिक्रमण करने का लगाया आरोप

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

जिले के कटरा बाजार क्षेत्र के पूर्व विधायक बैजनाथ टूले ने मैजापुर चीनी मिल पर आरोप लगाया है कि उनके कार्यकाल में पीडब्ल्यूडी द्वारा बनी सड़क और उस समय की मरम्मत की गई सड़कों पर चीनी मिल ने अतिक्रमण करके अपने परिसर में मिला लिया है, जिससे आम जनता को आने जाने में भारी मुसीबत डेलनी पड़ती है।

पूर्व विधायक ने लोक निर्माण विभाग को पत्र भेजकर उनके कार्यकाल में बनाई गई सड़कों का ब्यौरा एक सप्ताह में उपलब्ध कराने की मांग की है। पूर्व विधायक ने भेजे गए पत्र में शासन द्वारा स्वीकृत मार्गों

के संदर्भ में लगे हुए टैडों तिथि मुख्यमंत्री द्वारा घोषणा डॉ. अंबेडकर योजना में कराए गए मरम्मत कार्य का संदर्भ और शासनादेश की कापी संलग्न करते हुए आग्रह किया है कि एक सप्ताह के भीतर अवगत कराने का कष्ट करें की उक्त सड़के कौन-कौन सी हैं और उन पर अतिक्रमण किया गया है या नहीं। कहा कि मेरे कार्यकाल में उक्त सड़कों का निर्माण व मरम्मत कराया गया था एवं पूर्व में भी इसका निर्माण सन् 1985 में हो चुका था। जिसका पुर्ननिर्माण मेरे द्वारा कराया गया है। जिससे जानकारी प्राप्त कर जनता को अवगत कराने का उनका दायित्व है। उनका मानना है कि सड़कों पर किए गए अतिक्रमण से आमजनता में भारी आक्रोश व्याप्त है।

संविधान देश की एकता, अखंडता का आधार: तहसीलदार

कर्नलगंज/गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

तहसील क्षेत्र के अन्तर्गत कर्नलगंज नगर के कन्हैया लाल इंटर कॉलेज में मंगलवार 26 नवम्बर 2024 को संविधान दिवस का आयोजन बड़े धूमधाम से किया गया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में उपजिलाधिकारी कर्नलगंज भारत भागव, तहसीलदार मनीष कुमार, और खंड शिक्षा अधिकारी नूतन जायसवाल ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई। कार्यक्रम की शुरुआत भारत के संविधान के महत्व पर विचार-विमर्श से हुई। तहसीलदार मनीष कुमार ने बच्चों को संबोधित करते हुए संविधान के उद्देश्यों, इसके निर्माण की प्रक्रिया और इसमें निहित नागरिक अधिकारों और कर्तव्यों के बारे में विस्तार से चर्चा की। उन्होंने कहा कि संविधान ही देश की एकता,



अखंडता और लोकतांत्रिक मूल्यों का आधार है। कॉलेज के प्रधानाचार्य मेजर राजाराम ने छात्रों को संविधान की शपथ दिलाई और उन्हें इसके महत्व को समझने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने संविधान के सिद्धांतों को जीवन में आत्मसात करने का आह्वान करते हुए इसे भारत के विकास का आधार बताया। इस अवसर पर कालेज के वरिष्ठ अध्यापक डॉ. मनमोहन सिंह, त्रियुगी नारायण दुबे, ओमप्रकाश दुबे, नरेंद्र बहादुर सिंह, राकेश सिंह, राकेश वर्मा,

अनुपम मिश्र, दीनदयाल तिवारी, रिकू गौतम, मदन मोहन मिश्रा, जितेंद्र कुमार, और जगदीश कुमार समेत सभी शिक्षकों ने संविधान दिवस की शोभा बढ़ाई। कार्यक्रम में भाजपा के ग्रामीण मंडल मंत्री अजीत कुमार सिंह भी मौजूद रहे। एनसीसी कैडेट कोर के छात्रों ने भी कार्यक्रम में सक्रिय भागीदारी निभाई। यह आयोजन संविधान के प्रति जागरूकता बढ़ाने और इसकी भावना को सभी के जीवन में लागू करने के उद्देश्य से आयोजित किया गया।

किसानों ने एमएसपी लागू करने की उठाई आवाज, दिया धरना



बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

भारतीय किसान यूनियन टिकैत के पदाधिकारियों ने मंगलवार को अपनी मांगों को लेकर कलेक्ट्रेट में धरना प्रदर्शन किया। सभी किसानों के हित में एमएसपी समेत तीन मांगों को लेकर विरोध दिवस मनाया। इसके बाद 10 सूत्रीय मांगपत्र राष्ट्रपति को संबोधित डीएम को दिया। भारतीय किसान यूनियन टिकैत के जिलाध्यक्ष चौधरी राम कुमार वर्मा की अगुवाई में मंगलवार को किसानों ने विरोध दिवस मनाया। जिलाध्यक्ष ने कहा कि 26 नवंबर को लामबंदी के माध्यम से विरोध दिवस के



रूप में चुना गया है। क्योंकि इसी दिन जब ट्रेड यूनियनो ने चार मजदूर विरोधी कानून के विरोध में राष्ट्रव्यापी हड़ताल की थी और किसानों ने वर्ष 2020 में सांसद की ओर कूच किया था। लेकिन स्वामी रंगनाथन आयोग की रिपोर्ट के आधार पर सरकार ने कृषि कानून खिल पारित नहीं किया। ऐसे में किसानों के हित में एमएसपी लागू करने, अंधाधुंध भूमि अधिग्रहण को रोकने, मनरेगा में 200 दिन का काम समेत अन्य मांगों को लेकर राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञापन डीएम को दिया। इस दौरान काफी संख्या में महिला और पुरुष किसान मौजूद रहे।

शिक्षक नेता व एआरपी पयागपुर ने नवागत थानाध्यक्ष को भेंट की राधाकृष्ण मूर्ति



बहराइच, समृद्धि न्यूज़। शमशेर बहादुर सिंह को थाना दरगाह शरीफ का थानाध्यक्ष बनाए जाने व कार्यभार ग्रहण करने पर राष्ट्रीय शिक्षक महासंघ के जनपदीय मंत्री व एआरपी पयागपुर राजेश कुमार मिश्रा ने नवागत थानाध्यक्ष को बधाई व शुभकामनाओं के साथ मंगलमय जीवन कि कामना के लिए श्री राधाकृष्ण की मूर्ति भी भेंट की। राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ के जनपदीय मंत्री व एआरपी पयागपुर राजेश कुमार मिश्र ने बताया कि मिशन शक्ति कार्यक्रम के तहत थानाध्यक्ष शमशेर बहादुर सिंह से विस्तृत बातचीत हुई। थानाध्यक्ष ने मिशन शक्ति कार्यक्रम के सफलता के लिए पूर्ण मदद करने का आश्वासन दिया।

हरिहरपुर लालपुर में जंगली हाथियों ने मचाया तांडव

किसानों ने की वन विभाग से मुआवजे की मांग

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

जिले के तहसील मोतीपुर के कर्तनियाघाट के निशान गाड़ा रेंज के हरिहर पुर लालपुर गांव निवासी किसान पंजाब सिंह के खेतों में लगी गन्ने की फसल को जंगली हाथियों ने जमकर नुकसान पहुंचाया है। जिले के कर्तनियाघाट वन्य जीव प्रभाग के निशानगाड़ा रेंज अंतर्गत ग्राम सभा रमपुरवा के हरिहर पुर लाल पुर गांव में पिछले करीब छह महीने से जंगली हाथियों का आतंक जारी है किसानों ने बताया कि आए दिन जंगली हाथियों के द्वारा उनकी गन्ने की फसल को तहस नहस कर दिया जाता है।



जिसकी सूचना वन विभाग को देने के बाद भी कोई किसानों को सुध नहीं लेता है। ताजा मामला 22 नवम्बर 2024 का है रमपुरवा ग्राम सभा निवासी पंजाब सिंह का लगभग 15 बीघे का खेत हरिहरपुर गांव में पिछले करीब छह महीने से जंगली हाथियों का आतंक जारी है किसानों ने बताया कि आए दिन जंगली हाथियों के द्वारा उनकी गन्ने की फसल को तहस नहस कर दिया है पीड़ित किसान पंजाब सिंह ने इसकी सूचना वन

विभाग को दी। जिसपर वन विभाग के अधिकारी वन दरोगा इसरार और वाचर वंशी के द्वारा नुकसान हुए खेत का जायजा लिया। वन क्षेत्राधिकारी निशानगाड़ा ने बताया कि जंगली हाथियों के द्वारा जो भी गन्ने की फसल का नुकसान हुआ है उसका मुआवजा पीड़ित किसान को दिया जाएगा और हाथियों के मूवमेंट को रोकने के लिए भी प्रयास किया जा रहा है।

पंजाब सिंह, भूपेंद्र सिंह, गुलाब सिंह, कुलदीप सिंह, रघुवीर सिंह किसानों की भी फसलों को जंगली हाथी ने बर्बाद कर चुके हैं किसानों के मुताबिक पिछले काफी समय से जंगली हाथियों के द्वारा लगातार उनकी फसल को नुकसान पहुंचाया जा रहा है लेकिन अभी तक उनको मुआवजा नहीं मिला है।



सहायक उपकरण पाकर दिव्यांग बच्चों के खिले चेहरे

बहराइच। जिले में ब्लॉक संसाधन केंद्र चितौरा में समग्र शिक्षा अभियान के तहत उच्च प्राथमिक विद्यालय डीहा पर दिव्यांग बच्चों का एक दिवसीय एलिम्को उपकरण वितरण कैंप का आयोजन किया गया। बीएसए ने दिव्यांगों को विभिन्न सहायक उपकरण वितरित किया। कहा कि इन उपकरणों की मदद से दिव्यांगों के हौसले को पंख लगे। मिली जानकारी के अनुसार डीहा में आयोजित कार्यक्रम में बीएसए ने 25 टूथ साइकिल 17 व्हील चेयर, सात सीपी चेयर अति गंभीर मानसिक दिव्यांग बच्चों के लिए बैसाखी 10, 06 बेल क्रेट, तीन सुगम्य केन हेयरिंग ऐड 33, बच्चों को कैलीपर्स 08 बच्चों को दिया गया है। कार्यक्रम का संचालन राकेश कुमार मिश्रा जिला समन्वयक समेकित शिक्षा द्वारा किया गया। डीएनईआईओ बुजेश सिंह, दिव्यांग कल्याण अधिकारी वीपी सत्यार्थी, बीईओ अनुपम मिश्रा, रामतेज, गिरजेश पांडेय, वेद प्रकाश यादव, रंजना देवी, आरती सिंह, स्नेह लता पांडेय, रमेश, साकेत मणि पांडेय, पंकज श्रीवास्तव मौजूद रहे।

गंदगी व कूड़ा प्रबंधन पर डीएम ने जताई नाराजगी, दिए निर्देश

डीएम ने सीएचसी मुस्तफाबाद जरवल का किया निरीक्षण

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

बहराइच समृद्धि न्यूज़ जिलाधिकारी मोनिका रानी ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मुस्तफाबाद का औचक निरीक्षण कर चिकित्सकों व स्टाफ की उपलब्धता, दवाओं की उपलब्धता, भवन व परिसर की साफ-सफाई, औषधि वितरण काउण्टर, पंजीकरण काउण्टर, अधीक्षक कक्ष, नेत्र परीक्षण कक्ष, इमरजेन्सी वार्ड, सामान्य वार्ड, प्रसव कक्ष, ओपीडी इत्यादि का निरीक्षण कर मरीजों व उनके तीमारदारों से



आवश्यक जानकारी प्राप्त की। निरीक्षण के दौरान चिकित्सालय भवन तथा शौचालय इत्यादि की साफ-सफाई तथा कूड़ा प्रबंधन बेहतर न पाये जाने पर नाराजगी जताते हुए सीएचसी अधीक्षक डॉ. कुंवर रितेश को साफ-सफाई पर विशेष ध्यान देने के साथ-साथ सीसीटीवी कैमरों को क्रियाशील

रखने के निर्देश दिये। पंजीकरण कक्ष के निरीक्षण के दौरान वार्ड व्याज संजय कर्नौजिया द्वारा बताया गया अभी तक 188 मरीजों का पंजीकरण हुआ है।

डीएम ने अधीक्षक को पंजीकरण बढ़ाने का निर्देश दिया। डीएम ने दवा वितरण कक्ष पर दवा लें रहे मरीजों से भी वार्ता चिकित्सालय की

जवाबदाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की। ओपीडी कक्ष के निरीक्षण के दौरान सभी चिकित्सक अपने अपने कक्ष में उपस्थित पाये गये। डीएम ने प्रसव कक्ष में भर्ती मरीज विमला पत्नी मलखान निवासी तोपसिहाह से वार्ता कर जानकारी प्राप्त की गई तथा अधीक्षक को निर्देश दिये गये जेएसवाई भुगतान, जन्म प्रमाण पत्र तथा भोजन की व्यवस्था ससमय लाभार्थियों को उपलब्ध करायी जाय। डीएम द्वारा प्रसव कक्ष को साफ सफाई कराये और बेहतर बनाये जाने के निर्देश दिये गये। निरीक्षण के दौरान डीएम ने चिकित्सालय से डिस्चार्ज हुए मरीजों से फोन पर वार्ता चिकित्सालय में मिलने वाली सुविधाओं, इलाज आदि के बारे में जानकारी प्राप्त की।

एएनएम फाइनल एयर की छात्राओं ने लहराया परचम

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

बहराइच- सीतापुर हाईवे मार्ग के सबलापुर स्थित डॉक्टर सर्वेश कुमार शुक्ला ग्रुप आफ इस्टीट्यूटशंस के एएनएम फाइनल एयर के छात्राओं का रिजल्ट कर प्रदेश स्टेट मेडिकल फैकल्टी के द्वारा मंगलवार को घोषित हुआ। जिसमें एककेएस कालेज सबलापुर में एएनएम फाइनल एयर के शत प्रतिशत छात्राएं उत्तीर्ण हुए। सस्था चेयरमैन डॉ. सर्वेश कुमार शुक्ल, मैनेजर आस्था शुक्ला व प्राचार्य प्रोफेसर हरीश नागर ने उत्तीर्ण छात्रों को बधाई दी। कालेज प्राचार्य उत्तर प्रदेश स्टेट मेडिकल फैकल्टी के द्वारा आयोजित 2022-2023 के बैच के एएनएम फाइनल एयर का



रिजल्ट घोषित हुआ जिसमें एककेएस कालेज सबलापुर का रिजल्ट शत प्रतिशत रहा। जिसमें एएनएम फाइनल एयर से आंचल सिंह, पल्लवी कर्नौजिया, अंकिता जायसवाल, अनुष्का मिश्रा, दीक्षा चौधरी, दिव्या भारती, हर्षिता श्रीवास्तव, काजल अवस्थी, कोमल जायसवाल, महिमा राव पुनम, प्रीती शुकला, प्रिया अवस्थी, रुची सिंह, शहाना बेगम, सैफली, सविता वर्मा, सीमा शर्मा,

शिवानी अवस्थी, कुमारी शुभम यादव, सुभिता गुप्ता, स्वाती मिश्रा ने कालेज का नाम व जिला का नाम रोशन किया। इस मौके पर फूलचंद्र डावरिया, अलोक शुक्ल, गौरव, मोहम्मद अशरफ, जेपी शुक्ल, प्रतिज्ञा पाठक, सुनीधि शुक्ला, सोम्या सिंह, आंचल सिंह, फरहत खान, लवनीषा प्रजापति, चंचन, उदय प्रताप, ईशा वर्मा, रोशनी, भूमिका, पूर्णिमा वाजपेई, श्रवण कुमार मौजूद रहे।

ट्रक की टक्कर से ऑटो के उड़े परखच्चे, एक की मौत

राजघाट पुल के पास हुई दुर्घटना, छह घायल

रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

राजघाट पुल के पास ट्रक की टक्कर से ऑटो के परखच्चे उड़ गए। इस सड़क दुर्घटना में एक की मौत हो गई जबकि छह अन्य घायल हैं। घटना तब हुई जब तेज रफ्तार ट्रक ने शादी समारोह से लौट रहे ऑटो से टकरा गया है। मामला शहर कोतवाली क्षेत्र में राजघाट पुल के पास का है, जहां लालगंज थाना इलाके में जगतपुर भिचकौरा निवासी कुणाल अपनी पत्नी, बहन, बच्चों व रिश्तेदारों को लेकर शहर के मलिकमऊ गांव में शादी समारोह में आए हुए थे। शादी समारोह में शामिल होने के बाद सभी लोग ऑटो से अपने गांव वापस जा रहे थे। तभी तेज रफ्तार ट्रक ने ऑटो में जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जोरदार थी कि ऑटो के परखच्चे उड़ गए। स्थानीय लोगों की मदद से ऑटो में



फंसे सभी सात लोगों को बाहर निकाल कर जिला अस्पताल ले जाया गया, जहां कुणाल पुत्र नन्हे (35) की दर्दनाक मौत हो गई। वहीं दो बच्चों की हालत गंभीर देखते हुए उन्हें एम्स रायबरेली के लिए रेफर कर दिया गया है। घटना के बाद चालक ट्रक छोड़कर फरार हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने ट्रक को कब्जे में लेकर फरार चालक की तलाश शुरू कर दी है। राजघाट चौकी इंचार्ज भगत सिंह ने बताया कि तहरीर मिलने पर विधिक कार्रवाई की जाएगी।

खबरें एक नजर में

एआरटीओ में चलाया चैकिंग अभियान



रायबरेली। यातायात माह को लेकर जिला प्रशासन लगातार ऐसे वाहनों का चालान कर रहा है जो यातायात माह की धज्जियां उड़ाते नजर आ रहे हैं यही नहीं एआरटीओ मनोज कुमार सिंह के द्वारा शहर के गोल चौराहे पर वाहनों की चैकिंग की गई उन वाहनों का चालान किया गया जिनके कागज कंटील नहीं थे। उन्होंने बताया कि जिलाधिकारी के निर्देश पर ऐसे वाहनों की जांच की जा रही है जो रोड पर तो दौड़ रहे हैं मगर शासन के दिशा निर्देशों की अवहेलना कर रहे हैं और अपने वहां सरपट दौड़ाते नजर आ रहे हैं।

अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल ने कैर चौराहा में बनाया अध्यक्ष और महामंत्री

महाराजगंज, रायबरेली। अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल का विस्तार होते हुए कैर चौराहा के व्यापारियों ने जहां उद्योग व्यापार मंडल की सदस्यता ली व युवा व्यापारियों के लिए भी एक मंडल का गठन किया गया जिसमें अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल एवं युवा उद्योग व्यापार मंडल कैर चौराहा का गठन किया गया। महाराजगंज नगर इकाई के संरक्षक डॉक्टर मातादीन पासी द्वारा अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के तहत कैर चौराहा का गठन किया गया जिसमें अध्यक्ष सहित अन्य कई व्यापारियों को फूल माला पहनाकर एवं मुंह मीठा कराकर हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी गईं। महाराजगंज नगर अध्यक्ष रिंकु जायसवाल की मौजूदगी में सभी सदस्यों को सदस्यता दिलाई गई।

खड़े ट्रक में घुसा ई रिक्शा, मोटरसाइकिल को आमने-सामने हुई भिड़ंत

महाराजगंज, रायबरेली। खड़े ट्रक में घुसा ई रिक्शा गंभीर रूप से घायल हुआ व्यक्ति तो वहीं आमने-सामने मोटरसाइकिल की भिड़ंत में गंभीर रूप से घायल हुआ युवक सुशील कुमार पुत्र मिश्रीलाल उम्र 42 वर्ष कुबना महाराजगंज कुबना रोड पर खड़े ट्रक में ई रिक्शा लेकर घुस गया जिसमें सुशील कुमार गंभीर रूप से घायल हो गए जिसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महाराजगंज लाया गया जहां डॉक्टर ने प्राथमिक उपचार के बाद उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया। अखिलेश कुमार पुत्र परमेश्वर उम्र 32 वर्ष निवासी रानीगंज शिवगढ़ सुखई का पुरवा महाराजगंज आमने-सामने मोटरसाइकिल सवार से भिड़ गया जिसमें अखिलेश गंभीर रूप से घायल हो गया जिसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महाराजगंज पहुंचाया गया जहां प्राथमिक उपचार के बाद डॉक्टरों द्वारा उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया।

राष्ट्रीय आविष्कार अभियान के अंतर्गत एक्सपोजर विजिट कराया गया



रेहरा बाजार (बलरामपुर)। राष्ट्रीय आविष्कार अभियान के अंतर्गत एक्सपोजर विजिट सोमवार को विकास खण्ड रेहरा बाजार के परिषदीय विद्यालय के छात्रों को बी.आर.सी. रेहरा बाजार से चीनी मिल दौलती एवं छपिया मंदिर के लिए नायब तहसीलदार राजीव वर्मा एवं खण्ड शिक्षा अधिकारी रमेश कुमार वर्मा ने हरी झंडी दिखा कर रवाना किया। सर्व प्रथम बलरामपुर चीनी मिल यूनिट दौलती मन्कापुर का भ्रमण कर छात्रों को चीनी मिल के प्लांट के बारे में चीनी मिल के डिप्टी मैनेजर एस.के.शुक्ला द्वारा चीनी मिल के अंदर ले जाकर चीनी मिल के कलपुर्जों को दिखा कर एक एक करके चीनी बनने के समस्त प्रक्रिया के बारे में बताया गया। बच्चे चीनी बनने के प्रक्रिया को जानकर बहुत ही प्रसन्न हुए। इसके बाद सभी बच्चों को स्वामी नारायण छपिया मंदिर का भ्रमण कर कराया गया। कमाल अहमद, तुलसीराम, आनन्द प्रताप सिंह श्रीराम, संजीव कुमार, इंद्रसेन यादव, प्रतिमा यादव, सरिता वर्मा एवं तुलिका सिंह आदि के दिशा निर्देश में शैक्षिक भ्रमण कराया गया।

रेड बॉल टेनिस क्रिकेट टूर्नामेंट में मैनाहा और बेवा मुस्ताफा के बीच हुआ मुकाबला

उतरोला (बलरामपुर)। रेड बॉल टेनिस क्रिकेट टूर्नामेंट के अंतर्गत बेवा मुस्ताफा और मैनाहा के बीच रोमांचक मुकाबला खेला गया। बेवा मुस्ताफा की टीम मैनाहा के गेंदबाजों के सामने मात्र 97 रनों पर ढेर हो गई। हैदर ने 25 और राज ने 20 रनों का योगदान दिया। मैनाहा की ओर से अजय और बुराह ने प्रभावशाली गेंदबाजी करते हुए विपक्षी बल्लेबाजों को टिकने का मौका नहीं दिया। 97 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए मैनाहा की टीम ने तीन विकेट खोकर आसानी से लक्ष्य हासिल कर लिया। जावेद पटान ने 22 गेंदों में 42 रनों की तेजतर्रार पारी खेली, जबकि विशाल यादव ने 17 गेंदों में 38 रन बनाए। जावेद पटान को उनकी शानदार पारी के लिए मेन ऑफ द मैच घोषित किया गया। दूसरा मैच जगलाल बाल विद्या मंदिर, चंद्रदीप घाट और तुर्कवाल की टीम के बीच खेला गया। पहले बल्लेबाजी करते हुए जगलाल की टीम ने 10 ओवर में 7 विकेट पर 82 रन बनाए, जिसमें कलाम ने 42 रनों का महत्वपूर्ण योगदान दिया। तुर्कवाल की ओर से नितिन ने 3 और भागवत ने 2 विकेट झटकें। लक्ष्य का पीछा करते हुए तुर्कवाल की टीम ने मोहसिन के धमकेदार 58 रनों की पारी की बदौलत 2 विकेट खोकर 83 रन बनाते हुए जीत हासिल कर ली। मोहसिन को मेन ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया गया। दोनों मैचों में स्थानीय दर्शकों का उत्साह देखते ही बन रहा था। आयोजकों ने खिलाड़ियों के प्रदर्शन की सराहना की और टूर्नामेंट को खेल भावना के प्रतीक के रूप में वर्णित किया।

प्रशासनिक व्यवस्था के सुगम संचालन हेतु डीएम ने तहसील उतरोला में नयाब तहसीलदार क्षेत्र सादुल्लाहगर का किया पुनर्निर्घटन

सादुल्लाहगर/बलरामपुर। राजस्व परिषद, उत्तर प्रदेश द्वारा प्रशासनिक व्यवस्था के सुगम संचालन हेतु नयाब तहसीलदार संवर्ग के पुनर्निर्घटन के उद्देश्य से नयाब तहसीलदार के 9 पद आवंटित किए गए हैं। तथा तहसीलों में नयाब तहसीलदार के पद का पुनर्निर्घटन करने के निर्देश दिए गए हैं। जिसके क्रम में डीएम पवन अग्रवाल द्वारा तहसील उतरोला जहां पूर्व से दो नयाब क्षेत्र सृजित हैं। तथा प्रशासनिक व्यवस्था के सुगम संचालन हेतु एक नयाब तहसीलदार क्षेत्र के सुगम की आवश्यकता के दृष्टिगत नयाब तहसीलदार क्षेत्र सादुल्लाहगर का पुनर्निर्घटन कर दिया गया है।

चोरी करने आए युवक को कर्मचारियों ने पकड़कर पेड़ से बांधा, वीडियो वायरल

रायबरेली। शहर कोतवाली क्षेत्र के अंतर्गत इंद्रिया नगर पुलिस चौकी के पास स्थित युवक को पेड़ में रस्सी से बांधकर बंधक बनाने का वीडियो सोशल मीडिया में तेजी से वायरल हो रहा है। बताया जा रहा है पेड़ में बांधा युवक विद्युत उपकेंद्र में चोरी करने तीन साथियों के साथ आया था। कर्मचारियों ने चोरी करने आए तीन युवकों में एक को पकड़कर पेड़ में बांध दिया और बाद में पुलिस के हवाले कर दिया। बीती रात इंद्रिया नगर विद्युत उपकेंद्र में लोहे की राड चोरी करने के लिए तीन युवक पहुंचे थे। तभी इसकी भनक उपकेंद्र में कार्यरत कर्मचारियों को लग गई। कर्मचारियों ने



पकड़ने की कोशिश की तो दो चोर रफूचक गए। वहीं एक युवक को कर्मचारियों ने पकड़ लिया और उसे रस्सी से पेड़ में बांध दिया और पूछताछ करने लगे, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। पकड़े गए युवक का नाम प्रवेश पुत्र रामदीन है। कर्मचारियों ने पूछताछ के बाद इसकी सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने युवक को हिरासत में ले लिया और जांच में जुटी हुई है। चौकी प्रभारी गौरव कुमार ने बताया उपकेंद्र के जेई की तहरीर पर मुकदमा पंजीकृत करके युवक को जेल भेजा जा रहा है। बाकी दो अभियुक्तों की तलाश जारी है।

बाइकसवार ने बाइकसवार दरोगा को मारी टक्कर, गंभीर

बछरावां रायबरेली। थाना क्षेत्र के अंतर्गत बांदा बहराइच राजमार्ग पर तिलेडा गांव के पास स्थित जिलेदार मैरिज लॉन के पास अपने घर कानपुर से अपने मित्रकु थाना सुबेहा जयपद बारंबांकी जा रहे बाइक सवार उप निरीक्षक अजय कुमार पुत्र राजेश को एक तेज रफ्तार अनियंत्रित बाइक सवार ने टक्कर मार दी, टक्कर इतनी तेज थी की मौके पर उप निरीक्षक गंभीर रूप से घायल हो गए और दूसरा बाइक सवार चटपट अपनी बाइक लेकर मौके से फरार हो गया। मौके पर आसपास मौजूद लोगों के द्वारा तत्काल घायल उप निरीक्षक को इलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बछरावां पहुंचाया गया, जहां उपस्थित डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार के पश्चात उनकी हालत को गंभीर देखते हुए उन्हें अन्य चिकित्सक के पास ले जाने के लिए निर्देशित किया है। सीएचसी अधीक्षक डॉ राजेश गौतम ने बताया कि बीते एक सप्ताह पूर्व भोजपुर स्थित राहुल क्लीनिक

श्री राम लखन शिक्षा निकेतन में धूमधाम से मनाया गया संविधान दिवस

सादुल्लाहगर/बलरामपुर

संविधान दिवस धूमधाम से मनाया गया जिसमें बाबा डाक्टर भीमराव अम्बेडकर श्रद्धांजलि अर्पित कर दिया गया।

श्री राम लखन शिक्षा निकेतन मीरपुर बुद्ध नगर के प्रांगण में संविधान दिवस मनाया गया जिसमें सबसे पहले प्रबंधक सियाराम सरोज द्वारा सभी टीचर्स तथा बच्चों को संविधान की प्रस्तावना का संकल्प दिलाया। इस अवसर पर स्कूल के अध्यापक गण तथा मुख्य अतिथि के रूप में गौरी शंकर अमित कुमार, बड़े बाबू कमलेश कुमार, शिव गुप्ता, आदि लोगों ने संविधान दिवस पर विस्तार से चर्चा किया। प्रबंधक सियाराम सरोज ने शिक्षा पर जोर देते हुए बताया कि हम सबके घरों में संविधान की पुस्तक होनी चाहिए उसे पढ़कर हम लोग अपने मां का अधिकार को जानसकें।

संविधान दिवस पर सभी सरकारी कार्यालयों/ग्राम पंचायतों में सुना गया सीएम का वरुअल संबोधन

बलरामपुर, समृद्धि न्यूज़।

संविधान दिवस जनपद में उत्सव के रूप में मनाया गया। संविधान दिवस पर जनपद के सभी सरकारी/अर्द्ध सरकारी कार्यालयों, सरकारी/निजी प्राथमिक एवं माध्यमिक विद्यालयों में संविधान निर्माता भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर माल्यापण एवं संविधान की प्रस्तावना का वाचन किया गया तथा संविधान दिवस पर लखनऊ से मुख्यमंत्री जी का वरुअल संबोधन सुना गया। इस अवसर पर कलेक्टर सभागार में संविधान दिवस पर माननीय मुख्यमंत्री जी का वरुअल संबोधन देखा एवं सुना गया। डीएम श्री पवन



अग्रवाल द्वारा संविधान के निर्माता भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर जी एवं भारत डॉ चित्र पर माल्यापण कर नमन किया गया। इस दौरान संविधान की प्रस्तावना का सामूहिक वाचन किया गया तथा संविधान में

गुरुकुल महाविद्यालय पुरासी में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया संविधान दिवस



महाराजगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

गुरुकुल महाविद्यालय पुरासी हेलो मेरी एनएसएस के छात्रों द्वारा आज 26 नवंबर को 75 वें संविधान दिवस के रूप में बड़े धूमधाम से मनाया गया। गुरुकुल महाविद्यालय की प्राचार्य ने छात्रों के साथ मिलकर बाबासाहेब

... आखिर राहुल क्लीनिक व श्रीराम आई केयर एण्ड आर्टिकल्स पर कब होगी कार्रवाई?

अधीक्षक द्वारा जारी नोटिस के बाद भी ससमय प्रपत्र नहीं दिया जाए वलीनिक संचालक बीते एक सप्ताह पूर्व अधीक्षक ने दो वलीनिक संचालकों को जारी किया था नोटिस

व श्रीराम आई केयर एण्ड आर्टिकल्स का निरीक्षण किया गया था। निरीक्षण के दौरान संचालक शैक्षिक अभिलेख सहित अन्य अभिलेख नहीं उपलब्ध कराए जाएंगे। सके इससे संचालकों को नोटिस जारी की गई, जिसका उत्तर संचालकों द्वारा ससमय नहीं दिया गया। निरीक्षण के दौरान दोनों को



महाराजगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। मंगलवार को न्यू स्टैंडर्ड पब्लिक स्कूल, सलेथू, महाराजगंज रायबरेली में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिताओं के समापन समारोह (कक्षा-6 से 12) का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि उप जिलाधिकारी महाराजगंज सचिन यादव, सम्मानित अतिथि तहसीलदार महाराजगंज डी.एन.यादव, एन.एस.पी.एस.सलेथू लीगल एडवाइजर सुशील पाण्डेय व विद्यालय संस्थापक प्रबंधक डॉ. शशिकांत शर्मा एवं एन.एस.पी.एस. सलो न प्रधानाचार्य कामाक्षा सिंह उपस्थित रहे। सभी गणमान्य अतिथियों का स्वागत बैज एवं कैंप द्वारा किया। उप जिलाधिकारी व तहसीलदार महोदय ने बच्चों का उत्साहवर्धन करते

हुए पखई के साथ खेलकूद का महत्व बताया और कहा कि अगर आप स्वस्थ रहेंगे तो आपका मानसिक विकास भी अच्छे तरह होगा। समापन समारोह के दौरान न्यू स्टैंडर्ड रूप ऑफ स्कूल्स के प्रबंधक ने बच्चों का मनोबल बढ़ाते हुए अपने उद्बोधन में खेलकूद की



कोतवाली में धूमधाम से मनाया गया संविधान दिवस महाराजगंज रायबरेली। संविधान दिवस के अवसर पर कोतवाली परिसर में सर्वप्रथम कोतवाली प्रभारी जगदीश यादव द्वारा संविधान निर्माता डॉक्टर बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर माल्यापण किया गया। तत्पश्चात कोतवाली पुलिस के समस्त जवानों ने संविधान दिवस के अवसर पर शपथ भी ली। संविधान निर्माता के रूप में डॉक्टर अम्बेडकर का नाम प्रमुख रूप से लिया जाता है डॉ बी आर अम्बेडकर की अध्यक्षता वाली एक सीमित को संविधान लिखने का काम सौंपा गया 11 सत्रों में 2 साल से ज्यादा चर्चा के बाद अम्बेडकर ने 1948 में संविधान का पाठ पढ़ा 26 नवंबर 1949 को संविधान का अंतिम संस्करण कुछ बदलाव के साथ अपनाया गया।

कार्यक्रम में छात्रों के साथ विद्यालय के सभी प्रवक्ता भी सम्मिलित रहे।

धूमधाम से मनाया गया राष्ट्रीय संविधान दिवस

सलो न रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

राष्ट्रीय संविधान दिवस तहसील सभागार में उपजिलाधिकारी की अध्यक्षता में अधिकारियों ने संविधान के रचयिता भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर माल्यापण कर धूमधाम से मनाया। इस क्रम में कन्या पूर्व माध्यमिक विद्यालय सलो न में सेवानिवृत्त शिक्षक मो.इस्माल खान की अध्यक्षता में हर्षोल्लास के साथ चंद्रशेखर रस्तोगी एवं अधिशासी अधिकारी प्रियंका तिवारी के सौजन्य से बच्चों में कराई जा रही स्वच्छता



प्रतियोगिता का भी अवलोकन किया। विद्यालय की प्रभारी जिला ट्रेनिंग कमिश्नर गण्डू डॉ.साधना शर्मा ने कहा हम भारत के लोग भारत के संपूर्ण अधिकारों में अधिकारियों ने संविधान के रचयिता भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर माल्यापण कर धूमधाम से मनाया। इस क्रम में कन्या पूर्व माध्यमिक विद्यालय सलो न में सेवानिवृत्त शिक्षक मो.इस्माल खान की अध्यक्षता में हर्षोल्लास के साथ चंद्रशेखर रस्तोगी एवं अधिशासी अधिकारी प्रियंका तिवारी के सौजन्य से बच्चों में कराई जा रही स्वच्छता

उतरोला बाजार सहित ग्रामीण क्षेत्र के स्कूलों में मनाया गया संविधान दिवस

उतरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

सोमवार को संविधान दिवस के अवसर पर नगर और ग्रामीण क्षेत्र के विद्यालयों में उत्साहपूर्वक कार्यक्रम आयोजित किए गए। इस अवसर पर छात्रों ने भारत के संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अम्बेडकर को नमन करते हुए उनके योगदान की सराहना की।

विद्यालयों में विशेष प्रार्थना सभाओं का आयोजन किया गया, जहां संविधान की प्रस्तावना का सामूहिक पाठ किया गया। शिक्षक-शिक्षिकाओं ने संविधान के महत्व, उसके मूल सिद्धांतों जैसे न्याय, स्वतंत्रता, समानता, और बहुल्य की जानकारी दी। बच्चों ने भाषण, निबंध लेखन, और रंगोली जैसी गतिविधियों में बड़-चढ़कर भाग लिया। नगर के प्रतिष्ठित टाइनो टॉट्स सीनियर सेकेंडरी स्कूल में भी संविधान दिवस हर्षोल्लास के साथ



मनाया गया। यहां सामूहिक पाठ के साथ निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में कक्षा 7 की छात्रा रामसा, कक्षा 6 की छात्रा प्रिया, और कक्षा 8 की छात्रा ओवामा ने उत्कृष्ट प्रदर्शन कर प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर स्थानीय जनप्रतिनिधियों और अभिभावकों ने भी कार्यक्रमों में भाग लिया। सभी ने संविधान के प्रति जागरूकता बढ़ाने और बच्चों को उनके अधिकारों और कर्तव्यों के प्रति सजग बनाने के लिए ऐसे आयोजनों को सराहना की।

संविधान दिवस के अवसर पर बच्चों को दिलाई गई शपथ

सादुल्लाहगर/बलरामपुर। 26 नवंबर को संविधान दिवस के अवसर पर मौलाना अब्दुल कलाम उच्चतर माध्यमिक विद्यालय घासीपौरा में संविधान दिवस के अवसर पर विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर बच्चों को संविधान के प्रति निष्ठा की शपथ दिलाई गई। कार्यक्रम की शुरुआत प्रबंधक शब्बू रजा ने डॉ. भीमराव अम्बेडकर और संविधान निर्माताओं को श्रद्धांजलि अर्पित करते कार्यक्रम की शुरुआत की और संविधान की महत्ता पर प्रकाश डाला और विद्यार्थियों को इसके मूल्यों और आदर्शों को अपनाने के लिए प्रेरित किया। इसके बाद सभी विद्यार्थियों को शपथ दिलाई। जिसमें उन्होंने संविधान में निहित मौलिक कर्तव्यों और अधिकारों का पालन करने का संकल्प लिया। प्रधानाचार्य अमित कुमार सिंह ने बताया कि हम भारत के नागरिक, अपने संविधान में निष्ठा रखते हुए शपथ लेते हैं कि हम देश की एकता, अखंडता और गरिमा को बनाए रखेंगे। हम संविधान के आदर्श, न्याय, स्वतंत्रता, समानता, और बहुल्य का पालन करेंगे और अपने राष्ट्र के



प्रति ईमानदारी और निष्ठा से कार्य करेंगे। कार्यक्रम के अंत में बच्चों ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियों के माध्यम से संविधान के आदर्शों को जीवंत किया। शिक्षकों ने कहा कि ऐसे कार्यक्रम बच्चों को संविधान और लोकतंत्र की गहरी समझ देने में सहायक हैं। इस अवसर पर सहायक अध्यापक अरुण कुमार श्रीवास्तव, सुशील यादव, जुनेद खान, काजल, सबीना खातून, अजुम बानो, सुशीला विश्वकर्मा, जिज्जरा खातून, रुमा त्रिपाठी, राजेश चंद्र मिश्रा, जगदीश प्रसाद सहित समस्त छात्र-छात्राएं मौजूद रहे।

डीएम ने भारतीय संविधान की उद्देशिका का करारा पाटन

▶ कलेक्ट्रेट सभागार में मनाया गया संविधान दिवस
▶ संविधान दिवस के अवसर पर कलेक्ट्रेट में उपस्थित सभी अधिकारी एवं कर्मचारीगणों द्वारा लखनऊ से सीधे प्रसारण को देखा



सामूहिक पाटन किया गया। इस सम्बंध में जिलाधिकारी ने भारतीय संविधान की उद्देशिका को पढ़ा, जिस पर सभागार में उपस्थित अधिकारी/कर्मचारियों ने भी उद्देशिका को दोहराया। उन्होंने कहा कि हम, भारत के लोग, भारत को एक संपूर्ण प्रभुत्व-सम्पन्न समाजवादी पंथनिरपेक्ष लोकतंत्रात्मक गणराज्य बनाने के लिए तथा उसके समस्त नागरिकों को सामाजिक, आर्थिक और राजनैतिक न्याय, विचार, अभिव्यक्ति, विश्वास, धर्म और उपानसा की स्वतंत्रता,

प्रतिष्ठा और अवसर की समता प्राप्त कराने के लिए तथा उन सब में व्यक्ति की गरिमा और राष्ट्र की एकता और अखंडता सुनिश्चित करने वाली बंधुता बनाने के लिये दृढसंकल्प होकर अपने इस संविधान सभा में आज तारीख 26 नवम्बर, 1949 ई. (मिति मार्गशीर्ष शुक्ला सप्तमी, संवत् 20 हज्जार छह विक्रमी) को एतद्द्वारा इस संविधान को अंगीकृत, अधिनियमित और आत्मार्पित करते हैं। इस अवसर पर जनपद के समस्तकार्यालयों, स्वायत्तशासी

निकायों/संगठनों, स्थानीय निकायों एवं शैक्षणिक संस्थानों में विविध कार्यक्रम आयोजित किये गए, जिनमें संविधान दिवस के अवसर पर भारतीय संविधान के संवैधानिक मूल्यों एवं मूलभूत सिद्धान्तों पर आधारित वाद-विवाद प्रतियोगिता, वेबिनार, गोष्ठी आदि का भी आयोजन सम्बंधित विभागों द्वारा किया गया। इस अवसर पर जिलाधिकारी एवं जिला पंचायत अध्यक्ष द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत लाभार्थियों को आवास दिए गए तथा नगर पालिका एवं पंचायती राज विभाग के सफाईकर्मियों को सम्मानित किया गया। संविधान दिवस के अवसर पर डिप्टी कलेक्टर मूल्येंज नरायण मिश्रा तथा जिला विकास अधिकारी पंकज यादव सहित कलेक्ट्रेट व विकास भवन के अधिकारी एवं कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

दो दिन बाद जगन्नाथ की हत्या का नहीं हो सका खुलासा, पुलिस पूछताछ में जुटी

मौदहा हमीरपुर। क्षेत्र के चकदाहा गांव में जगन्नाथ की हत्या के 48 घंटे बाद भी पुलिस आरोपियों तक पहुंचने में नाकाम साबित हुई और हत्या का खुलासा नहीं हो सका है। हालांकि पुलिस नामित अज्ञात कई लोगों को हिरासत में लेकर पूछताछ में जुटी है वहीं इस मामले के उजागर करने में काफी निरकट पहुंच गई है। पोस्टमार्टम के बाद आए जगन्नाथ शव के अंतिम संस्कार को लेकर काफी देर गहमा गहमी चलती रही जिस स्थान पर अपनी निजी भूमि बना परिनज उस का अंतिम संस्कार करना चाहते थे वह भूमि गांव सभा की बताते हुए कुछ लोगों ने आपत्ति कर दी थी।

इस संबंध में कोतवाल उमेश कुमार सिंह ने बताया कि गड़रियाखेर निवासी जगन्नाथ की हत्या के मामले में पुलिस खुलासे के निरकट तक पहुंच गई है लेकिन अभी सघन जांच जारी है शीघ्र खुलासा होगा। वहीं मृतक के रिश्तेदार बंटी कुशवाहा सीताराम कुशवाहा परामबाबू राजेश कुशवाहा आदि लोगों ने बताया कि जगन्नाथ की हत्या के आरोपियों की तहरीर पुलिस को पहले ही सौंप दी गई है लेकिन अभी तक खुलासा नहीं हो सका।

सिचाई के पीक सीजन में वोल्टेज को लेकर बिजली व नलकूप विभाग आमने-सामने

▶ नलकूप विभाग का कहना है कि लो वोल्टेज के चलते हर हफ्ते फुंकती एक दर्जन मोटरें, नलकूप से केवल सात फीसदी सिचाई, लघु डाल व मोदहा बांध की नहरों ने किसानों के साथ किया धोखा हमीरपुर, समृद्धि न्यूज़।

सिचाई के पीक सीजन में जहां किसान फसलों की सिचाई के लिये परेशान हैं। वहीं विद्युत लो बोल्टेज को लेकर नलकूप व विद्युद विभाग आमने-सामने हो गये हैं। नलकूप विभाग का कहना है कि जिले में सत्तर फीसदी राजकीय नलकूपों में लो बोल्टेज के चलते नलकूपों की मोटरें धड़धड़ फुंक रही हैं। वहीं विद्युत विभाग का कहना है कि लो वोल्टेज की कही समस्या नहीं है। इसका सत्यापन करा लिया गया है। जानकारी के मुताबिक जिले में पहली मर्तवा देखा जा रहा है कि दो विभागों के आरोपो प्रत्यारोपो में किसान पूरी तरह पिस्तान नजर आ रहा है। पिछले दिनों राजकीय नलकूप विभाग ने सिचाई न होने का पूरा ठीकरा विद्युत विभाग पर फोड़ दिया था इस मर्तवा फिर से नलकूप विभाग के अधिकारी अभियंता हरीओम वर्मा का कहना है कि राठ सरीला गोहांड कुरा क्षेत्र में लो बोल्टेज के चलते राजकीय नलकूप संचालित नहीं हो पा रहे हैं। इसके लिये पूरा दोष विद्युत विभाग को दे रहे हैं। जिले में विभाग को

कुरारा क्षेत्र की समस्याएं सर्वाधिक
हमीरपुर। राजकीय नलकूप विभाग के एक्शियन हरीओम वर्मा ने बताया कि शासनादेश के मुताबिक हर रोज दस किसानों से मोवाइल में बात की जाती है जिसमें सबसे ज्यादा समस्याएं कुरारा क्षेत्र की आती है यहा पर जेई व एई काम सतोषजनक नहीं है। क्षेत्र में 158 राजकीय नलकूप स्थित है जिसमें किसानों को कोई न कोई समस्या राजाणा आती है इधर किसानों का कहना है कि कुरारा के सहायक अभियंता संदेश सिंह कभी भी क्षेत्र में नहीं आते है जिससे समस्याओं का अंवार लगा हुआ है। यहा के किसानो ने उच्चाधिकारियों से कई मर्तवा शिकायत भी की है।

नाली कुलावे की मरम्मत के लिये शासन से मिले डेढ़ करोड़ रुपए का बजट
हमीरपुर। शासन ने राजकीय नलकूपों की नाली कुलावे की मरम्मत के लिये पचास नलकूपों के लिये करीब डेढ़ करोड़ रुपये का बजट आवंटित किया है। जिससे कई सालो से टूटी नालियों व कुलावे की मरम्मत करायी जायेगी व जिन नलकूपों में पाइप लाइन टूटी है वह ठीक करायी जाएगी, एक्शियन ने बताया कि इसके लिये शासन से योजना बनाकर भेजी थी जो स्वीकृत कर बजट दे दिया है। काम भी शुरू करा दिया गया है।

जिले में 107 नलकूप कराए जायेंगे रिबोर
हमीरपुर। शासन ने पूरे प्रदेश में सत्रह सौ नलकूपों के रिबोर के लिये वलीन चिट दे दी है जिसमे सर्वाधिक रिबोर हमीरपुर जिले में दिये गये है जिनकी संख्या 116 बतायी गयी है। पेशा आने के बाद नलकूपों का रिबोर शुरू कराया जायेगा। जबकि अन्य जिलों में नाम मात्र के नलकूप रिबोर की सूची में आये है। जिले में आज स्तर नीचे गिरने के कारण समय से पहले ही नलकूप रिबोर की श्रेणी में आ जाते है। क्याकि यहा पर चार ब्लाक पहले ही समी क्रिकेटल श्रेणी में आते है।

समस्या दर्ज नहीं करा पाते हैं। इस मामले में पिछले दिनों जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त की थी मगर एक्शियन पर कोई अंरर नहीं हुआ है। इसी प्रकार मोदहा बांध की नहरों में टेल तक पानी नहीं पहुंच पा रहा है जिससे किसानों की पलेवा नहीं हो पा रही है। विभागीय एक्शियन करन पाल गंगवार दफ्तर में न बैठकर घर से कार्य संचालित करते है जिससे दूर दराज का किसान निराश होकर लौट जाता है। विभाग के सहायक अभियंता सर्वजीत वर्मा का कहना है कि छानी कुरारा में आज ही टेल तक पानी पहुंचा है धीरे धीरे पानी पहुंचता जा रहा है।

खबरें एक नजर में

फेरी करने वाले को गाली-गलौच कर मारापीटा
राठ(हमीरपुर)। कोतवाली के बदनपुरा गांव व हाल पता दाता गढ़ी सिंघदपुरा मोहल्ला निवासी लखनलाल पुत्र कल्लू श्रीवास ने बताया कि वह बाइक से कपड़े की फेरी का कार्य करता है। मंगलवार की दोपहर करीब दो बजे रीरो गांव में कपड़े की फेरी लगा रहा था। तभी कपड़ों के रेट को लेकर गांव का एक व्यक्ति बहस कर गाली गलौच करने लगा। विरोध करने पर उसे मारा-पीटा। बताया कि युवक ने जाति सूचक शब्दों का प्रयोग कर जान से मारने की धमकी दी है। पीड़ित ने कोतवाली में तहरीर देकर कार्रवाई करने की गुहार लगाई है।

लापरवाही के चलते ट्रक में टक्कर मारी
राठ(हमीरपुर)। जनपद बिजनौर के राजोपुर सादात गांव निवासी तुलाराम सिंह पुत्र सुम्मेर सिंह ने बताया कि 22 नवंबर की रात करीब दस बजे उसका साला महेश पुत्र करन सिंह निवासी चांदा नगली मोहनपुर थाना हल्द्वर जनपद बिजनौर अपना ट्राला लेकर असम से दिल्ली की ओर बुदेलखंड एक्सप्रेसवे से होकर जा रहा था। तभी कछवा कला के पास एक्सप्रेसवे पर सामने से आ रहे चालक ने लापरवाही से चलते हुए ट्रक में टक्कर मार दी थी। टक्कर से उसके साले महेश की मोट्टे पर ही मौत हो गई थी। घटना में दोनों ट्रक क्षतिग्रस्त हो गए हैं। मृतक के बहनों ने ट्रक चालक पर जरिया थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है।

एसडीएम ने की जांच-पड़ताल
राठ(हमीरपुर)। करबे के गल्ला मंडी में स्थित पीसीएफ केंद्र में सोमवार किसानों द्वारा किए गए पथराव की पुष्टि के लिए मंगलवार को उपजिलाधिकारी ने केंद्र में पहुंच कर प्रभारी व किसानों से जानकारी ली जिस पर किसानों ने धूल फेंकने की बात बताई है। गल्ला मंडी में स्थित पीसीएफ केंद्र में किसानों द्वारा किए गए पथराव करने की खबर मिलने पर जिलाधिकारी हमीरपुर ने उपजिलाधिकारी अभिमन्यु कुमार को मौके जांच करने के आदेश दिए। जिस पर एसडीएम ने मौके पर पहुंच किसानों से बयान लिए। जहां किसानों ने भी धूल फेंकने की बात बताई है। एसडीएम ने बताया कि पथराव की घटना गलत है।

आज पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस होगी महिला जनसुनवाई
महोबा। जिला प्रोबेशन अधिकारी आर बी वर्मा द्वारा जारी विज्ञापि में बताया कि सदस्या, श्रीमती अरुना पटेल महिला आयोग उत्तर प्रदेश लखनऊ की अध्यक्षता में मिशन शक्ति अभियान फेज-5 के अंतर्गत दिनांक 27 नवंबर 2024 को पूर्वाह्न 11.00 बजे महिला जनसुनवाई / समीक्षा बैठक का आयोजन पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस, महोबा में किया जाना सुनिश्चित है। अतः ऐसी महिलाएं/बालिकाएँ जो समस्या के निराकरण हेतु प्रार्थना पत्र देना चाहती हैं व अपना प्रार्थनापत्र एवं पंचनामपत्र (वोट आईडी कार्ड या आधार कार्ड) की छायाप्रति लेकर आज पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस, महोबा निर्धारित तिथि व समय पर उपस्थित हों।

दुकर्मों को 12 वर्ष का कठोर कारावास व 55 हजार का जुर्माना
महोबा। पुलिस महानिदेशक उत्तर प्रदेश द्वारा चलाये जा रहे अभियान के दृष्टिगत जनपद महोबा पुलिस की गुणवत्तापूर्ण विवेचना एवं अभियोजन विभाग के संयुक्त प्रयास से न्यायालय में प्रभावी पेशवा के क्रम में नाबालिग से दुकर्म की दुस्साहसिक घटना कायित करने वाले आरोपी अभियुक्त को अपर सत्र न्यायाधीश/एफटीसी को महोबा द्वारा अभियुक्त को 12 वर्ष के कठोर कारावास व 55 हजार रु. के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया है। थाना महोबकंट में पीजीक्यू.मु.अ.सं. 15/23 धारा 376/506 भादवि से सम्बन्धित आरोपी अभियुक्त अजीत यादव पुत्र चन्दन यादव निवासी नैपुरा थाना महोबकंट को 12 वर्ष के कठोर कारावास व 55 हजार रुपये के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया है।

चुनावों में पेपर बालेट प्रणाली को फिर से शुरू करने की जनहित याचिका को सुप्रीम कोर्ट ने किया खारिज
महोबा। उप जिला निर्वाचन अधिकारी राम प्रकाश ने बताया कि सुप्रीम कोर्ट ने मालवार (26 नवंबर) डॉ. के.ए. द्वारा दायर एक जनहित याचिका को खारिज कर दिया जिसमें भारतीय चुनावों में पेपर बालेट प्रणाली को फिर से शुरू करने की मांग की गई थी। अन्य याचिकाओं में चुनाव के दौरान भ्रम, शराब और अन्य प्रलोभन बाटने का दोषी पाए जाने पर उम्मीदवारों को कम से कम 5 साल के लिए अयोग्य घोषित करने के लिए चुनाव आयोग को निर्देश जारी करना शामिल था। न्यायालय ने याचिकाकर्ता को इंडीएम से छेड़छाड़ के दावों को खारिज कर दिया, याचिका खारिज करते हुए पीठ ने टिप्पणी की-व्या होता है, यदि आप चुनाव जीतते हैं, तो इंडीएम से छेड़छाड़ नहीं की जाती है। जब आप चुनाव हारते हैं, तो इंडीएम से छेड़छाड़ की जाती है। जब चंद्रबाबू नायडू हार गए तो उन्होंने कहा कि इंडीएम से छेड़छाड़ की जा सकती है। अब, इस बार, जगन मोहन रेड्डी हार गए, उन्होंने कहा कि इंडीएम से छेड़छाड़ की जा सकती है। पीठ में न्यायमूर्ति जिकम नाथ और पी.बी. शामिल हैं। याचिकाकर्ता डॉ. कौल के तर्कों में कोई योग्यता नहीं मिली।

55 वर्षीय किसान की हार्टअटैक से मौत
महोबा। हेंकें आ साहूकारों के कर्ज से परेशान 55 वर्षी किसान की हार्ट अटैक से मौत होने का मामला सामने आया है मुक्त किसान संघ के कार्यकर्ता से परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल हो गया है घटना की सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने सब का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज मामले की जांच शुरू कर दी है। महोबा सदर तहसील क्षेत्र के पिडारी गांव में रहने वाले किसान रामसजीवन के पास 11 बीघा खेती की जमीन है। फसल की पैदावार को लेकर किसान ने बैंक से ग्रीन कार्ड बनवाकर 4 लाख रुपये कर्ज लिया था। देवीय आपदाओं के चलते हर बँक फसल की बर्बादी के चलते कर्ज नहीं चुका सकें। कुछ घरेलू कार्यों के चलते मेरे पिता जी ने गांव के साहूकारों से करीब 50 लाख रुपये कर्ज लिया था। मगर वह घर की तमाम परेशानियों के चलते कर्ज नहीं चुका सकें है। बैंक और साहूकारों के कर्ज को चुकाने की चिंता में मेरे पिताजी को हार्ट अटैक आ गया है।

एसडीएम एवं भाजपा नेता सुलभ सक्सेना ने किया 80वें अखिल भारतीय हक्की टूर्नामेंट का शुभारंभ
चरखारी (महोबा)। 80वें अखिल भारतीय बुन्देलखण्ड हक्की टूर्नामेंट के उद्घाटन मैच में डीएचए गंगापुर बिहारी की टीम ने खेलो इण्डिया टीकमगढ़ मध्य प्रदेश को एक रोमांचक मुकाबले में 2-0 से हराया। हक्की टूर्नामेंट का शुभारंभ ड्राक बंगला मैदान में एसडीएम डॉ. प्रदीप कुमार एवं भाजपा नेता सुलभ सक्सेना ने खिलाड़ियों को परिचय लेते हुए तथा गोल पोस्ट के फीता को काटते हुए किया और टॉस के बाद दोनों की टीमों के बीच कड़ा मुकाबला देखने को मिला। लेकिन पहले हाफ तक दोनों ही टीमों एक दूसरी टीमों पर हमला तो करती रही लेकिन कोई भी टीम किसी भी मूव को गोल में तब्दील नहीं कर सकी। हालांकि पहले हाफ में टीकमगढ़ टीम को पैनाल्टी कानर के जरिए मौके तो मिला लेकिन वह इस मौके का लाभ नहीं उठा सकें। दूसरे हाफ में गंगापुर अकादमी की युवा टीम ने आधा दर्जन मूके छेड़ें लेकिन खेल के 59वें मिनट में गंगापुर टीम को पैनाल्टी कोनर मिला जिसमें टीमों के सबसे तेज तरार खिलाड़ी आकाश राजभर ने गोल में तब्दील करते हुए अपनी टीम को बढ़त दिला दी और खेल के 59वें मिनट में आकाश कुमार ने एक और फील्ड गोल दगाते हुए 2-0 से अपनी टीम को जीत दिला दी। उद्घाटन मैच में हरि रवदुआ और जोवद खान रेफरी रहे जबकि जीत के रूप में फहीम खान तथा पुर्व आलम्पियन यूसुफ खान रहे।

कुछ संगठनों ने निकाली संविधान बचाओ यात्रा

▶ भीम आर्मी ने निकाली शोभा यात्रा

मौदहा, हमीरपुर। मौदहा कस्बा सहित आसपास के गांवों में मंगलवार को संविधान दिवस मनाते हुए विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है वहीं कस्बा में कुछ संगठनों ने संविधान बचाओ यात्रा निकाली है। इस मौके पर अलग अलग संगठनों और राजनीतिक दलों ने बाबा साहब भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर संविधान दिवस मनाया। भीम आर्मी ने कमेला मैदान से एक शोभायात्रा निकाली जो कि रहमानिया मलीकुआ चौराहा होकर स्टेशन के पास अम्बेडकर पार्क में पहुंची जहां डॉ भीमराव अम्बेडकर की प्रतिमा में माल्यार्पण किया गया। संविधान दिवस पर युथ कांग्रेस के जिलाध्यक्ष विवेक चंद के नेतृत्व में



कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें बड़ी संख्या में पार्टी के पदाधिकारी मौजूद रहे हैं। इसके अलावा भाजपा व सपा के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने संविधान दिवस मनाया है। निजी व सरकारी कार्यालयों के साथ ही ब्लाक कार्यालय व ग्रामीण क्षेत्रों के पंचायत नहा में भी डॉ. भीमराव अम्बेडकर को श्रद्धासूचन अर्पित कर संविधान दिवस पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है।

स्वास्थ्य विभाग ने बच्चियों को निशुल्क सेनेटरी नैपकीन का किया वितरण

महोबा। मुख्य चिकित्सा अधिकारी के निर्देशन पर प्रभारी चिकित्सा अधिकारी आशीष तिवारी के द्वारा विद्यालयों में जाकर बालिकाओं को नैपकीन का वितरण किया गया। विकासखंड जैतपुर के अंतर्गत लगभग एक दर्जन विद्यालयों में प्रभारी चिकित्सा अधिकारी आशीष तिवारी की अध्यक्षता में लगभग 500 बालिकाओं को सेनेटरी नैपकिन का वितरण किया गया। इसमें मुख्य रूप से राजकीय बालिका इंटर कॉलेज जैतपुर, पूर्व माध्यमिक विद्यालय अकोना, राजकीय बालिका इंटर कॉलेज कुलवाहा, राजकीय इंटर कॉलेज मझगावा खुर्द करतूरबा गांधी विद्यालय जैतपुर उच्च प्राथमिक विद्यालय सोनी मो, महेंद्र कुमार, मरुबाला सरवैना, डॉ. प्रेम नारायण शर्मा, समीता पाठक आदि लोग मौजूद रहे।

कोआपरेटिव के केंद्र प्रभारी रात में ओवरटेकिंग पर बिक्री करते है खाद

▶ पीसीएफ में किसानों व पुलिस कर्मियों में हुई जमकर नॉक-ड्रांक

राठ(हमीरपुर), समृद्धि न्यूज़।

डीएपी खाद की किल्लत ने किसानों की समस्या बढ़ दी है। किसानों ने सहकारी समितियों में केंद्र प्रचारियों पर रात के समय ओवर रेंटिंग पर खाद ब्लैक करने का आरोप लगाया है। भीड़ में लंबी कतारों में घंटों खड़े होने के बाद भी किसानों को खाद नहीं मिल रही है। किसानों ने प्रशासन पर भी लापरवाही बरतने का आरोप लगाया है। मंगलवार को गल्ल मंडी में स्थित पीसीएफ केंद्र में खाद लेने के दौरान किसानों की पुलिस कर्मियों से भी नोक झोंक हुई है। क्षेत्र के इटैलियाबाजा गांव निवासी सरोज देवी मनोज कुमार ओमरानी चिल्ली किराई चंद्र कुंवर



सियारानी भारती गिरजा उमरिया नीरज कुमारी औता ने बताया कि वह चार दिनों से मंडी में स्थित पीसीएफ केंद्र के चक्कर लगा रही है। सुबह से केंद्र में लाइन में खड़े रहते और शाम को खाली हाथ चले जाते हैं। आरोप लगाया कि केंद्र प्रभारी रात के समय डीएपी खाद की बोरी 1800 रुपए में ब्लैक कर रहा है। जिससे छोटे किसानों को खाद नहीं मिल पा रही है। बताया कि एक आधार कार्ड पर सिर्फ एक बोरी खाद दी जा रही है। जिसके लिए सुबह दस बजे से शाम पांच बजे तक लाइन में खड़ा रहना पड़ता है। अक्सर दोपहर में खाद समाप्त होने की घोषणा कर देते हैं। जिससे वह खाली हाथ बैरंग लौट जाते हैं। रहक निवासी मोहित मिश्रा ने बताया कि प्रशासन की लापरवाही से किसानों का शोषण हो रहा है। अधिकारियों की मिली भगत से ही खाद की कालबाजारी की जा रही है। इस संबंध में उपजिलाधिकारी अभिमन्यु कुमार ने बताया कि कहीं कालाबाजारी नहीं की जा रही है। अगर ऐसा मामला आता है तो कार्रवाई की जाएगी।

संयुक्त किसान मोर्चा के आह्वान पर भारतीय किसान यूनियन का कलेक्ट्रेट में प्रदर्शन

महोबा। संयुक्त किसान मोर्चा के आवाहन पर भारतीय किसान यूनियन ने कलेक्ट्रेट पहुंच किसानों की लंबित मांगों को पूरा न होने पर नारेबाजी कर जोरदार हंगामा किया। देश की महामहिम राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञापन डीएम को सौंपते हुए किसानों की समस्याओं का शीघ्र निराकरण करने की मांग की है। भारतीय किसान यूनियन के जिला अध्यक्ष राम खिलानव शुक्ला ने बताया कि किसान आज पूरे भारत में अपने मुद्दों को उजागर करने और निवारण की मांग के लिए संयुक्त रूप से विरोध कर रहे हैं। महामहिम से निवेदन करते हुए कहा कि हम यह ज्ञापन आपको इस उम्मीद और भरोसे के साथ भेज रहे हैं कि हमने आज 26



नवंबर को लामबंदी के माध्यम से विरोध दिवस के रूप में चुनते हुए राष्ट्रव्यापी हड़ताल की है। किसानों ने 2020 में तीन कृषि कानून के खिलाफ संसद की ओर अपना ऐतिहासिक मार्च शुरू किया था। किसानों के लंबे संघर्ष के बाद जब कृषि कानून वापस लिए गए थे। तब किसान से किए गए वादे आज तक पूरे नहीं हुए हैं। इन सभी मांगों को लेकर आज हमने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को डीएम को सौंपा है।

अंतरराष्ट्रीय महिला विरुद्ध हिंसा उन्मूलन दिवस पर व्याख्यान आयोजित

▶ प्रजापिता ब्रह्माकुमारी इश्वरीय विश्वविद्यालय ने आयोजित किया कार्यक्रम

▶ महिला हिंसा एक सामाजिक विकृति इसे मिटाने को जनचेतना जरूरी: राजयोगिनी दुर्गेश नॉदिनी बहन

महोबा, समृद्धि न्यूज़।

प्रजापिता ब्रह्माकुमारी इश्वरीय विश्वविद्यालय महोबा क्षेत्र द्वारा स्थानीय डी एफ ओ नरेंद्र सिंह के आवास पर



अंतरराष्ट्रीय महिला विरुद्ध हिंसा उन्मूलन दिवस पर विशेष व्याख्यान आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्य वक्तव्य देते हुए चित्रकूटधाम क्षेत्र की संचालिका एवम धार्मिक प्रभाग की क्षेत्रीय संयोजिका, राजयोगिनी ब्रह्माकुमारी दुर्गेश नॉदिनी बहन जो ने कहा कि महिला शक्ति समाज की रीढ़ है आज नारी शक्ति हर क्षेत्र में कामाल कर रही है। डॉक्टर, इंजीनियर राजनेत्री, अभिनेत्री, वैज्ञानिक, पुलिस, सेना हर जगह महिलाएं पुरुषों से आगे बढ़ कर

आंदोलन चला रही है और अनेकानेक कल्याणकारी कार्यक्रम आयोजित कर रही है। यहाँ प्रशिक्षित राजयोगि महिलाओं के आत्मबल और बुद्धिबल को बढ़ाने में सहायक है। जिसका ज्वलंत उदाहरण हमारे देश की महामहिम राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू हैं, जो पिछले 40 वर्षों से ब्रह्माकुमारी संस्थान में राजयोग की शिक्षा ग्रहण कर रही हैं। संयुक्त राष्ट्र संघ के सामाजिक एवं आर्थिक परामर्शदात्री समिति में भी ब्रह्माकुमारी संस्थान एक स्थाई सदस्य के रूप में कार्यरत है। राजयोगिनी दुर्गेश नॉदिनी बहन जी ने कहा कि कि आज समाज में मानसिक, वैचारिक और भावनात्मक प्रदूषण सर्वत्र व्याप्त है। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि, महोबा महिला थाना अध्यक्षा, सुसुमा चौधरी ने कार्यक्रम के लिए अपनी प्रेरणादायक शुभकामनाएं दीं।

खाद के लिए मारामारी, किसानों ने जाम लगाने का किया प्रयास

पनवाड़ी (महोबा)। महोबकंट क्षेत्र में रबी की सभी फसलों की एक साथ बुआई शुरू होने से क्षेत्र में खाद की कमी के चलते किसानों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। क्षेत्र की समितियों में खाद पहुंचते ही खतम हो जाती है। अधिकतर किसानों का कहना है कि दिन दिन भर लाइन में लगे रहने के बावजूद भी जरूरत के हिसाब से तो छोड़िए एक बोरी खाद भी नहीं मिल पा रहा है महोबकंट क्षेत्र की खैरेंकला समिति में मंगलवार को खाद वितरण की जानकारी होते ही महोबकंट क्षेत्र के अलावा अन्य क्षेत्रों के कर्बोक एक हजार से अधिक किसान पहुंच गए। किसानों को खाद मिलने की कोई उम्मीद नहीं दिखी तो उन्होंने हो हल्ल करते हुए हंगामा



शुरू कर दिया तथा समिति के सामने से निकले झंसी मिर्जापुर नेशनल हाईवे पर जाम लगाने का प्रयास किया लेकिन थानाध्यक्ष की सूझ बूझ से पुलिस ने किसानों को समझा बुद्धाकर हंगामा कर रहे लोगों को सड़क से हटाया। साधन सस्कारी समिति खैरेंकला में 400 बोरी खाद स्टॉक में थी। किसान बुजेश, दीनरत्नलाल जवाहिर, अंकुल, प्रहलान ने बताया कि वह सुबह 6 बजे से लाइन में लगे रहे फिर भी एक भी बोरी खाद नहीं मिल सकी।

26 नवंबर को जनपद में मनाया गया संविधान दिवस

कलेक्ट्रेट सभागार में जिलाधिकारी ने उपस्थित अधिकारियों/कर्मचारियों को संविधान की उद्देशिका का कराया पाठन

बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़।

जिले में संविधान दिवस भव्यता के साथ मनाया गया। इस अवसर पर कलेक्ट्रेट लोक सभागार में भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें जिलाधिकारी सत्येंद्र कुमार, अपर जिलाधिकारी इंदरसेन, उप जिलाधिकारी अनुराग सिंह, उप जिलाधिकारी विवेकश्रील सहित अन्य अधिकारी कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

संविधान दिवस के अवसर पर लखनऊ के लोकभवन में आयोजित मुख्यमंत्री के कार्यक्रम का लाइव प्रसारण देखा गया। लाइव प्रसारण के उपरांत सभागार में मौजूद अधिकारियों/कर्मचारियों को



जिलाधिकारी ने संविधान की उद्देशिका का पाठन कराया। इस अवसर पर उन्होंने जनपद वासियों को संविधान दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि हम भारत के लोग भारत को एक संपूर्ण प्रभुत्व संपन्न समाजवादी पंथनिरपेक्ष लोकतंत्रात्मक गणराज्य बनाने के लिए तथा उसके समस्त नागरिकों को सामाजिक, आर्थिक

और राजनैतिक न्याय, विचार, अभिव्यक्ति, विश्वास, धर्म और उपासना की स्वतंत्रता, प्रतिष्ठा और अवसर की समता प्राप्त कराने के लिए तथा उन सब में व्यक्ति की गरिमा और राष्ट्र की एकता और अखंडता सुनिश्चित करने वाली बंधुता बढ़ाने के लिए दृढ़ संकल्प होकर अपनी इस संविधान सभा में आज तारीख 26 नवंबर, 1949 ई. (मिति मार्गशीर्ष

शुक्ल सप्तमी, संवत् दो हजार छह विक्रमी) को एतद्वारा इस संविधान को अंगीकृत, अधिनियमित और आत्मार्पित करते हैं। आज संविधान दिवस के अवसर पर जनपद के समस्त कार्यलयों, तहसीलों, ब्लॉकों, ग्राम पंचायतों, शिक्षण संस्थानों में भी संविधान की उद्देशिका का पाठन कराने के साथ ही अन्य कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

संविधान की उद्देशिका पर हुई भाषण प्रतियोगिता



बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़।

बनीकोडर ब्लॉक के ग्राम छदवल में बेसिक उद्यान एवं ग्रामीण सेवा संस्थान द्वारा निःशुल्क संचालित चाइल्ड फ्रेन्डली स्कूल में संविधान दिवस पर छत्र छात्राओं की संविधान की उद्देशिका पर भाषण प्रतियोगिता हुई। प्रतियोगिता का शुभारंभ छात्रों द्वारा उद्देशिका के संस्वर वाचन से हुआ। स्कूल के प्रबंधक रमेश कुमार ने सभी छात्र छात्राओं को संविधान

दिवस की बधाई दी। रमेश कुमार ने छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि हमारा संविधान हमारे अधिकारों की रक्षा करता है, हमें कर्तव्यों का बोध कराता है, समता स्वतंत्रता और बंधुत्व का पाठ पढ़ता है।

हमारा संविधान, सरकारों को संविधान सम्मत कार्य करने के लिए निर्देश देता है। शिक्षिका पूनम रत्नाकर ने बताया कि संविधान सभा के प्रारूप समिति के अध्यक्ष डॉ. भीमराव अंबेडकर के 125वें जयंती वर्ष के

रूप में 26 नवंबर 2015 को पहली बार भारत सरकार द्वारा संविधान दिवस सम्पूर्ण भारत में मनाया गया तथा 26 नवंबर 2015 से प्रत्येक वर्ष सम्पूर्ण भारत में संविधान दिवस मनाया जा रहा है। इससे पहले इसे राष्ट्रीय कानून दिवस के रूप में मनाया जाता था। संविधान सभा ने भारत के संविधान को 2 वर्ष 11 माह 18 दिन में 26 नवंबर 1949 को पूरा कर राष्ट्र को समर्पित किया। इस मौके पर दो दर्जन छात्रों ने संविधान की उद्देशिका पर भाषण प्रस्तुत किया, जिसका मूल्यांकन निर्णायक मंडल ने किया। प्रतियोगिता में स्थान लाने वाले पांच छात्रों को पुरस्कृत किया गया। इस मौके पर स्कूल के शिक्षिका शारदा रावत, सरिता यादव, प्रिया मौर्य, पूनम रत्नाकर, अनिता, सरोज, जियालाल आदि लोग उपस्थित रहे।



ग्रान्याचल महाविद्यालय में हुई विविध प्रतियोगिता

हैदराबाद बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़। संविधान दिवस के अवसर पर मंगलवार को ग्रान्याचल विधि महाविद्यालय में भाषण, वाद-विवाद, रंगोली एवं चित्रकला प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस अवसर पर आयोजित भाषण व वाद विवाद प्रतियोगिताओं में भारत के समावेशी विकास में आरक्षण की भूमिका, समान नागरिक संहिता: एक देश एक कानून, भूल जाने का अधिकार आदि विषय शामिल थे। कार्यक्रम में ग्रान्याचल सेवा समिति के अध्यक्ष शरद अवस्थी, महासचिव आशुतोष अवस्थी, प्रबन्धक जगदीश प्रसाद शर्मा, सहप्रबन्धक श्रीमती श्रुति तिवारी, प्राचार्य डॉ. अजय कुमार तिवारी एवं समस्त शिक्षक एवं कर्मचारीगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. देवव्रत मिश्र ने किया। प्रतिभागी छात्रों- सलोनी सिंह, श्रेया तिवारी, पुष्कर त्रिवेदी, अरमान कुंशी इत्यादि ने प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करते हुए शानदार प्रदर्शन किया। निर्णायक मण्डल में डॉ. नीलम मिश्रा, डॉ. दिलीप मिश्रा, डॉ. रामशिशोर्मा मिश्रा ने निष्पक्षता पूर्वक प्रतिभागियों की प्रतिभा का मूल्यांकन किया।

एसपी ने सार्वजनिक स्थानों पर किया पैदल मार्च

पुलिस जवानों ने सड़कों में फुट मार्च कर सुरक्षा का कराया अहसास

कालपी, जालौन समृद्धि न्यूज़।

विभिन्न अवसरों पर शान्ति तथा कानून व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस अधीक्षक डॉ. दुर्गाेश कुमार के नेतृत्व में पुलिस जवानों के द्वारा बाजारों तथा सार्वजनिक स्थानों में पैदल मार्च कर जनता को सुरक्षा का अहसास कराया गया। इस दौरान उन्होंने जनता से संवाद स्थापित किए। बीती देर शाम को कोतवाली प्रभारी निरीक्षक नागेंद्र कुमार पाठक, वरिष्ठ उप निरीक्षक राजेश सिंह, उप निरीक्षक राजेश कुमार, टरनगंज चौकी के इंचार्ज रणधीर सिंह,



महमूदपुरा चौकी इंचार्ज जितेंद्र सिंह चंदेल, उप निरीक्षक वसीम अहमद, सब इम्पेक्टर्स शिवम सिंह सेंगर महेश सिंह, सशस्त्र पुलिस के जवान नगर के फुल पावर चौराहे में एकत्रित हो गए। इसी चौराहे से ही पुलिस अधीक्षक डॉ. दुर्गाेश कुमार के नेतृत्व में पैदल गस्त चलाया गया। इस दौरान नगर में पुलिस अधिकारियों ने फुट मार्च करके प्रमुख मार्गों तथा सार्वजनिक स्थानों में जनता से संवाद स्थापित कर जनता को सुरक्षा का अहसास कराया। मालूम हो कि क्षेत्र

में शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस प्रशासन द्वारा सक्रियता बरती जा रही है। अराजक तत्वों के पर नकेल कसने तथा अपराधों पर नियंत्रण करने के लिए पुलिस प्रशासन के द्वारा पैदल गस्त में गतिशीलता लाई जा रही है। इसी को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस जवानों द्वारा, मैन हाइवे, खानकाह शरीफ बड़ा बाजार, मैन बाजार टरनगंज, सर्राफा बाजार, खोवा मंडी, मूंगफली मंडी आदि स्थानों में फुट मार्च किया गया।

डॉ. आंबेडकर को पुष्प अर्पित कर दी गई श्रद्धांजलि

सिरौलीगोसपुर, बाराबंकी। क्षेत्र के सरकारी अर्द्ध सरकारी कार्यालय में संविधान दिवस के अवसर पर बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर के चित्र पर पुष्प चढ़ा कर श्रद्धांजलि दी संविधान दिवस के अवसर पर तहसील के पारिजात सभागार में उपजिलाधिकारी प्रीति सिंह की अध्यक्षता एवं तहसीलदार नरसिंह नारायण वर्मा के संयोजन में संविधान निर्माता बाबा साहेब डाक्टर भीमराव अंबेडकर के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर संविधान पर चर्चा हुई।

इस मौके पर नायब तहसीलदार दिनेश कुमार पाण्डेय, श्रेया तिवारी, पुष्कर त्रिवेदी, अरमान कुंशी इत्यादि ने प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करते हुए शानदार प्रदर्शन किया। निर्णायक मण्डल में डॉ. नीलम मिश्रा, डॉ. दिलीप मिश्रा, डॉ. रामशिशोर्मा मिश्रा ने निष्पक्षता पूर्वक प्रतिभागियों की प्रतिभा का मूल्यांकन किया।

मानसिक बीमार किशोर को परिजनों से मिलाया

हैदराबाद बाराबंकी समृद्धि न्यूज़।

भिलवल चौराहे पर लावारिस हालत में भटक रहे एक मानसिक विकसित किशोर को लोनी कटरा पुलिस ने उसके परिजनों से मिलाने का सहायक कार्य किया है। पुलिस के इस सहायक कार्य की प्रशंसा की जा रही है। वहीं किशोर को सही सलाहत पाकर परिजनों ने पुलिस को धन्यवाद दिया है। प्रदेश के भदोही जनपद के थाना औराई के चक नथुआ गांव निवासी सूरज गत 24 नवंबर को लोनी कटरा थाना क्षेत्र के लखनऊ सुल्तानपुर राजमार्ग पर कस्बा भिलवल के पास भटकते हुए पुलिस को मिला था। भदोही से रास्ता

भटक कर यहां पहुंचे मानसिक विकसित किशोर को बाराबंकी पुलिस द्वारा मिशन शक्ति के ऑपरेशन खोज के तहत अथक प्रयास कर सी प्लान एफ की सहायता से परिजनों के संबंध में जानकारी की गई तो किशोर की पहचान हो सकी। आज मंगलवार को सूचना पाकर थाना लोनीकटरा पहुंचे पिता की आंखे अपने पुत्र को सही सलामत देखकर छलक उठी। पुलिस द्वारा किशोर को पिता के हवाले कर दिया गया। परिजनों द्वारा प्रसन्नता व्यक्त करते हुए पुलिस का आभार प्रकट किया गया उक्त किशोर के परिजनों का पता लगाने में मुख्य आरक्षी सुरेंद्र यादव व विपिन पाठक का विशेष योगदान रहा।



खबरें एक नजर में

तहसील बार एसो. में मनाया गया संविधान दिवस

हैदराबाद बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़। तहसील बार एसोसिएशन हैदराबाद के सभागार में अधिवक्ताओं द्वारा संविधान दिवस हॉलवृक्ष से मनाया गया। इस अवसर पर बार एसोसिएशन के अध्यक्ष राम प्रताप सिंह ने कहा कि 26 नवंबर को मनाया जाने वाला यह एक ऐतिहासिक दिन है जब भारतीय संविधान को 1949 में संविधान सभा द्वारा अपनाया गया था यह दिन लोकतांत्रिक आदर्शों नागरिक अधिकारों एवं कर्तव्यों के प्रति जागरूकता बढ़ाने का काम करता है। इस अवसर पर मुख्य रूप से महामंत्री कुंवर बहादुर यादव वरिष्ठ अधिवक्ता जगदीश प्रसाद शर्मा, संजय सिंह, कमल मिश्र, बुजेंद्र प्रताप सिंह, अंकुश सिंह यादव, रामप्रकाश, अनिल कुमार, विजयराज सिंह, रूपनारायण वर्मा, दिनेश श्रीवास्तव, नरेंद्र कुमार मुंशी लाल, बनवारी लाल, राकेश गौतम, मित्रसेन कुमार सहित अधिवक्ता मौजूद रहे।

ग्राम न्यायालय के लिए जमीनों का हुआ चिन्हांकन

सिरौलीगोसपुर, बाराबंकी। ग्राम न्यायालय के भवन निर्माण हेतु उपजिलाधिकारी प्रीति सिंह, तहसीलदार नरसिंह नारायण वर्मा लेखपाल शुभेन्द्र अवस्थी आदि के साथ धुनेडिआ पीठापर करारा महमदपुर में जमीनों का चिन्हांकन किया गया। मंगलवार को एसडीएम सिरौलीगोसपुर प्रीति सिंह तहसीलदार नरसिंह नारायण वर्मा लेखपाल शुभेन्द्र अवस्थी आदि राजस्व कर्मियों के साथ तहसील मुख्यालय के आसपास के गांव पीठापुर करारा महमदपुर धुनेडिआ टिकुरी में ग्राम न्यायालय भवन हेतु जमीनें देखी गयीं। तहसीलदार नरसिंह नारायण वर्मा ने बताया कि ग्राम न्यायालय हेतु तहसील के आसपास जमीनें देखी गयीं हैं उच्च अधिकारियों से वार्ता कर ग्राम न्यायालय भवन निर्माण हेतु जमीन उपलब्ध करा दी जायेगी।

परिषदीय विद्यालयों में चल रही परीक्षाओं का किया निरीक्षण

सिरौलीगोसपुर, बाराबंकी। परिषदीय विद्यालयों में चल रही परीक्षा का खंड विकास अधिकारी ने निरीक्षण कर स्थित का अवलोकन किया। मंगलवार को बीडीओ अदिति श्रीवास्तव ने क्षेत्र के कम्पोजिट विद्यालय तेतारपुर, सिरौलीगोसपुर, उच्च प्राथमिक विद्यालय दनापुर शुक्ल, प्राथमिक विद्यालय दनापुर शुक्ल, श्यामनगर का निरीक्षण किया। तेतारपुर विद्यालय को छोड़कर सभी जगह स्थिति संतोषजनक पायी गई। तेतारपुर विद्यालय की बाउंड्री वॉल टूटी मिलने पर खंड विकास अधिकारी ने उसे ठीक कराने के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश पंचायत सचिव को दिया है।

होमगार्ड जवान ने पुलिस कर्मी से की अभद्रता

जालौन, उरई। सोमवार की रात को इट्टी के दौरान छुट्टी न देने पर होमगार्ड ने अपने साथी पुलिस के जवान के साथ बदसलूकी कर दी। पुलिस के जवान की शिकायत पर सीओ ने मामले की जांच के आदेश दिए हैं। सोमवार की रात पीआरबी 3631 पर होमगार्ड के साथ एक पुलिस के जवान की झूठी लगी थी। पीआरबी बाईक रान करीब पौने नौ बजे चूछी रोड पर छंदा छाया गेट हाउस के पास थी। इसी दौरान होमगार्ड जवान मुकेश ने पीआरबी के पुलिस जवान से घर जाने के लिए अवकाश मांगा। अवकाश न देने से नाराज होमगार्ड के जवान ने पुलिस कार्टेबल निखिल के साथ बदसलूकी कर दी और जबरन अवकाश देने का दबाव बनाया।

राजकीय सम्प्रेक्षण गृह किशोर में संविधान दिवस आयोजित

अयोध्या, समृद्धि न्यूज़।

उप्र राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण से प्राप्त एक्शन प्लान/कार्ययोजना वर्ष 2024-25 के अनुक्रम में माननीय जनपद न्यायाधीश व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अध्यक्ष रणजय कुमार वर्मा के निर्देशन पर अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश व प्राधिकरण सचिव अनिल कुमार वर्मा के निर्देश पर मंगलवार को राजकीय सम्प्रेक्षण गृह (किशोर) में संविधान दिवस का आयोजन किया गया। इसमें



राजकीय सम्प्रेक्षण गृह (किशोर) के सहायक अधीक्षक निमन गुप्ता, आचार्यियों को पढ़ाने वाले अध्यापक, समस्त कर्मचारी और होमगार्ड उपस्थित रहे। संविधान दिवस के

आईटीएम गीडा में संविधान दिवस पर हुए कार्यक्रम

सहजनवांग गोरखपुर, समृद्धि न्यूज़।

संविधान दिवस के अवसर पर आईटीएम गीडा के डॉ. एपीजे अब्दुल सभागार में संविधान दिवस के अवसर पर अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण/जनपद न्यायाधीश तेज प्रताप तिवारी के कुशल मार्गदर्शन में एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में विकास सिंह, अपर जनपद न्यायाधीश/ सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, गोरखपुर रहे। विशेष अतिथि के रूप में दीन दयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय गोरखपुर के विधि विभाग के पूर्व अध्यक्ष प्रोफेसर आ.ए. चौधरी ने कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम की शुरुआत संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर और भारत के



अन्य संविधान निर्माताओं को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए हुई। इसके बाद मुख्य अतिथि ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि अपर जनपद न्यायाधीश/सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, गोरखपुर द्वारा उपस्थित प्रतिभागियों को उक्त विषय पर ध्यान आकर्षित करते हुए बताया गया कि संविधान दिवस 26 नवंबर को मनाया जाता है, जो भारतीय संविधान के अंगीकरण की महत्वपूर्ण तारीख है, 26 नवंबर 1949 को

भारतीय संविधान को संविधान सभा द्वारा स्वीकार किया गया था, हालांकि यह 26 जनवरी 1950 से लागू हुआ, यह दिन भारतीय लोकतंत्र और संविधान की महत्ता को समझने और सम्मानित करने का अवसर प्रदान करता है। इसके अतिरिक्त अपर जनपद न्यायाधीश सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा उपस्थित प्रतिभागियों को बताया गया कि यदि किसी को किसी भी प्रकार की विधिक सहायता या जानकारी चाहिए।

संविधान दिवस पर आईजी ने मातहतों को दिलाई शपथ

अयोध्या, समृद्धि न्यूज़।

संविधान दिवस के अवसर पर मंगलवार को परिषदीय कार्यालय प्रांगण में पुलिस महानिरीक्षक अयोध्या परिक्षेत्र प्रवीण कुमार द्वारा कार्यालय में नियुक्त सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को संविधान में निहित मूल्यों और आदर्शों का अनुस्मरण कराते हुए संविधान की शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर निरीक्षक अक्षय कुमार, निरीक्षक अरविन्द सिंह, गोपनीय सहायक नवीन सिंह, उपनिरीक्षक लिपिक सुरेश कुमार मौर्य, उपनिरीक्षक रणजीत यादव, उपनिरीक्षक देवेश त्रिपाठी, गोपनीय



सहायक दीपाली पराशर, उपनिरीक्षक श्रीप्रकाश पाण्डेय, उपनिरीक्षक रामआसरे सरोज, उपनिरीक्षक विजय पाण्डेय, उपनिरीक्षक राकेश मिश्रा, सहायक उप निरीक्षक शुभम चन्द्रवंशी सहित परिषदीय कार्यालय में नियुक्त समस्त पुलिस अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित रहे।

सड़क दुर्घटना में पूर्व सैनिक की मौत

रामनगर, बाराबंकी। सड़क दुर्घटना में पूर्व सैनिक कुमारी सिंह की मौत हो गई। द्वाह संस्कार के बाद मृतक के पुत्र रवि कुमार सिंह ने मामला पंजीकृत कराये जाने के लिये स्थानीय थाने पर तहरीर दी है। उन्होंने पुलिस कोतवाल के नाम से दी गई तहरीर में कहा है मैं और मेरे पिताजी अपने गांव जुनोडा से रानीगंज बाइक से जा रहे थे बाइक मेरे पिताजी चला रहे थे मैं पीछे बैठा था जैसे ही हम लोग रानीगंज में अशोक कुमार शुक्ला मार्केट के पास पहुंचे तो एक ट्रैक्टर स्वराज नीले रंग का जिसमें दाला बांधा था जैसे ही प्रार्थी की बाइक ट्रैक्टर के करीब पहुंची तभी ट्रैक्टर चालक ने लापरवाही व तेजी से पीछे की ओर बैक कर दिया जिससे मेरी बाइक टकरा गई हम दोनों लोग मिर गए। मौजूद लोगों ने शोर मचाया तब ट्रैक्टर चालक वाहन को लेकर भाग खड़ा हुआ पुलिस ने पीड़ित पुत्र की तहरीर के आधार जांच पड़ताल शुरु कर दी है।

नारायण कॉलेज ने धूमधाम से मनाया संविधान दिवस

इटावा, समृद्धि न्यूज़।

नारायण कॉलेज ऑफ साइंस एण्ड आर्ट्स के विशाल प्रांगण में संविधान दिवस कार्यक्रम की शुरुआत विद्यालय प्रधानाचार्य डॉ. धर्मेन्द्र शर्मा ने समस्त अध्यापक एवं छात्र/छात्राओं की उपस्थिति में डॉ. भीमराव अंबेडकर के चित्र परमाल्यापण एवं दीप प्रज्वलित कर की। संविधान दिवस के इस अवसर पर विद्यालय प्रांगण में विद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. धर्मेन्द्र शर्मा द्वारा समस्त शिक्षक/शिक्षिकाओं व छात्र/छात्राओं को संविधान दिवस की शपथ दिलाई गई। विद्यालय में संविधान दिवस के

पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें प्रधानाचार्य डॉ. धर्मेन्द्र शर्मा ने बच्चों को भारतीय संविधान के महत्व और उसकी विशेषताओं के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने कहा, भारत का संविधान हमारे देश की नींव है, जो हमें में अधिकार और कर्तव्यों का संगमल सिखाता है। यह हमें समानता, स्वतंत्रता और न्याय का अधिकार प्रदान करता है। कार्यक्रम की शुरुआत में छात्रों ने संविधान के प्रति सम्मान प्रकट करते हुए शपथ ली कि वे संविधान के आदर्शों और मूल्यों का पालन करेंगे।

कार्यालय ग्राम पंचायत बम्होरीकुर्मिन वि.ख. पनवाड़ी, महोबा

निर्माण आपूर्ति हेतु अल्पकालीन निविदा सूचना
मनरेगा योजना 2024-25 के अन्तर्गत निम्नलिखित कार्य कराये जाने हेतु सामग्री की आपूर्ति हेतु विभागों के पंजीकृत ठेकेदारों से दिनांक 27.11.2024 से 30.11.2024 तक सीलबद्ध निविदायें आमंत्रित की जायेंगी व उसी दिन अपराह्न 02:00 बजे उपस्थित निविदायें खोली जायेंगी। निविदा शुल्क निशुल्क

क्र. सं.	योजना	ग्राम पंचायत	कार्य का विवरण	कार्य की लागत	सामग्री आपूर्ति	लम्बाई	समय अवधि
1.	मनरेगा	बम्होरीकुर्मिन	कुवरलाल के बाड़े से दुर्जन के बाड़े तक डब्ल्यू.बी.एम. निर्माण	8.89 लाख	मोरम, बालू, ईटा, गिट्टी, सरिया आदि	?	6 माह

- शर्तें - 1. ठेकेदारों आपूर्तिकर्ता विक्रीकर विभागों के साथ-साथ किसी राजकीय विभागों में पंजीयन होना चाहिए।
- निविदा प्रपत्र के साथ 100 रु. के स्टाम्प पेपर रसीदी टिकट हस्ताक्षर संलग्न करना होगा।
- निविदा स्वीकृत या अस्वीकृत एवं निरस्त करने का सम्पूर्ण अधिकार अधोहस्ताक्षरी में निहित होगा शासकीय टैक्स नियमानुसार काटा जायेगा।

सचिव ग्राम प्रधान

प्रभारी राज्यमंत्री ने विकास कार्यों को लेकर की समीक्षा बैठक

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

प्रभारी राज्यमंत्री उच्च शिक्षा विभाग रजनी तिवारी ने कलेक्ट्रेट गांधी सभागार में विकास कार्यों की समीक्षा बैठक की। इस दौरान उन्होंने कहा कि जनपद में पर्याप्त मात्रा में उर्वरक की उपलब्धता है। समितियों के पास पर्याप्त मात्रा में उर्वरक उपलब्ध होनी चाहिए। उर्वरक उपलब्धता के संबंध में किसान भाईयों को किसी भी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। कहा कि जिलाधिकारी के निर्देशानुसार उर्वरक क्राफ्टि की सैम्पलिंग करायी गई है। नकली खाद विक्रेताओं को बख्शा नहीं जायेगा। कहा कि धान खरीद का भुगतान किसान भाईयों को समय से हो जाना चाहिए। किसान बिचैलियों से सावधान रहें।



अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करती प्रभारी राज्यमंत्री रजनी तिवारी

सरकार पारदर्शिता के साथ धान की खरीद कर रही है। कहा कि अस्पतालों में दवाओं की उपलब्धता होनी चाहिए। सामुदायिक व प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में दवायें मिलती रहें। किसी को बाहर की दवा न लिखी जाये। कहा कि जनपद एम्बुलेंस रिपॉस टाइम में प्रदेश में सबसे

आगे है। कानून व्यवस्था की समीक्षा बैठक करते हुये कहा कि जनपद में 8000 सीसीटीवी कैमरे लगाए गए जो अपराध पर विराम लगाएंगे। कोई भी महिला थाने में आये तो उसकी बात सुनी जाए। कोई भी व्यक्ति हो। पुलिस की कार्यवाही से संतुष्ट होकर जाना चाहिए।

दोषियों पर त्वरित कार्यवाही अमल में लायी जाए। कहा कि कुपोषित बच्चों को सुपोषित करने की जिम्मेदारी आप सब की है। एनआरसी में जो भी बच्चा आये। उसका पहले का वया वेट था अब क्या स्थिति है। उसे भी वर्णित किया जाये। उन्होंने रोडवेज बस स्टेशन,

बाबा साहब के चित्र पर पुष्प अर्पित कर किया याद

प्रभारी राज्य मंत्री रजनी तिवारी और जिलाधिकारी शुभान्त कुमार शुक्ला ने संविधान निर्माता डॉ भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर माल्यार्पण पुष्प अर्पण कर संविधान के प्रस्तावना की शपथ दिलायी। और मुख्यमंत्री द्वारा संविधान दिवस के अवसर पर लखनऊ से प्रसारित कार्यक्रम का सजीव प्रसारण देखा व सुना गया।

उत्कृष्ट कार्य करने वालों को किया सम्मानित

उत्कृष्ट कार्य करने वाले एकीकृत बागवानी विकास मिशन रबी, प्याज के 07 लाभार्थी एवं 05 स्वच्छता प्रहरी तथा 01 महिला सशक्तिकरण समाजसेवी व 01 दिव्यात् सशक्तिकरण मनोवैज्ञानिक एवं कोमोी एकता समाह के तहत 05 विद्यार्थियों को प्रशस्ति पत्र व अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर एक जनपद एक उत्पाद प्रशिक्षण एवं टूलकिट योजना के 05 लाभार्थियों टूलकिट देकर सम्मानित किया।

गुरुसहायगंज का निर्माण कार्य बिलंब से पूर्ण होने पर नाराजगी प्रकट करते हुये जिम्मेदारी तय करने के निर्देश दिये। कहा कि एआरएम रोडवेज रुचि लेकर समय से संचालित कराये। इस दौरान जिलाध्यक्ष वीर सिंह भदौरिया,

जिलाधिकारी शुभान्त कुमार शुक्ल, पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनंद, मुख्य विकास अधिकारी रामकृपाल चौधरी, अपर जिलाधिकारी आशीष कुमार सिंह सहित आदि संबंधित अधिकारी रहे।

स्कूली बसों में गैस किट व फर्स्ट एड बॉक्स को किया गया चेक

छिबरामऊ कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

सड़क दुर्घटना में कमी लाने के उद्देश्य से यातायात माह के अंतर्गत प्रशासन ने सख्ती शुरू कर दी है। इसी क्रम में यातायात उप निरीक्षक अरशद अली द्वारा छिबरामऊ क्षेत्र में चलने वाली स्कूल बस सहित अन्य वाहनों का फिटनेस बीमा और डीएल आदि को चेक किया गया। इस दौरान विभिन्न कमियां पाए जाने पर 10 वाहनों का चालान करते हुए जमाना अधिरोपित किया गया।

एड बॉक्स को भी चेक किया गया। चालक और परिचालक से अग्नि सुरक्षा यंत्र को चालू कराकर उनका भी परीक्षण किया। बसों में बैठे छात्र-छात्राओं को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया और चालकों को निर्धारित गति सीमा में वाहन चलाने के साथ ही अग्नि सुरक्षा यंत्र को समय-समय पर रीफिल कराने और पर्याप्त मात्रा में फर्स्ट एड बॉक्स लेकर चलने के लिए निर्देशित किया।

टीएसआई ने कहा कि खुद भी यातायात नियमों का पालन करें और स्वजन को भी इसके बारे में बताएं। थोड़ी सी चूक होने पर खुशियां मातम में बदल जाती है।

गौशाला में गंदगी मिलने पर डीडीओ ने लगाई फटकार

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज़।

गौशालाओं में साफ-सफाई, चारे पानी आदि व्यवस्थाओं को परखने के लिए अधिकारियों ने गौशाला पहुंच कर हकीकत को परखा। मंगलवार को क्षेत्र के अनौगो गौशाला में जिला विकास अधिकारी नरेंद्र दत्त द्विवेदी और मुख्य विकास अधिकारी रामकृपाल चौधरी ने निरीक्षण किया। निरीक्षण में डीडीओ और सीडीओ को साफ-सफाई और सर्दी से बचाव के लिए व्यवस्था ठीक नहीं मिली। जिसको लेकर उन्होंने ग्राम प्रधान सूरज भान एवं सचिव प्रियंका सिंह को फटकार लगाई। निर्देश दिए कि गौशाला की साफ-सफाई कायम व्यवस्था ठीक कराना सुनिश्चित कराए। और गौवशो के सर्दी से बचाव के लिए बेहतर इंतजाम किए



अनौगो गौशाला का निरीक्षण करते डीडीओ और सीडीओ

जाए। निर्देश दिए कि गौवशो के रख-रखाव में किसी भी तरह की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। गौशाला में चल रहे निर्माण कार्य के धीमी गति पर गुणवत्तापूर्ण और तेजी

से कराने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान खाद विकास अधिकारी सोनिया श्री वास्तव, एडीओ पंचायत लक्ष्मीराज यादव, सचिव, ग्राम प्रधान सहित आदि रहे।

एसीजेएम कोर्ट कंफाउंड में मनाया गया संविधान दिवस

छिबरामऊ, कन्नौज। संविधान दिवस के अवसर पर कटेरिया समाज कल्याण समिति उत्तर प्रदेश जनपद कन्नौज के जिला अध्यक्ष राजेश कटेरिया एडवोकेट में छिबरामऊ के एसीजेएम कोर्ट कंफाउंड में संविधान संविधान दिवस मनाया जिसमें अपने अधिकारों व कर्तव्यों के बारे में विस्तृत चर्चा की इस अवसर पर संविधान निर्माता बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अम्बेडकर जी के चित्र के पास भारतीय संविधान की किताब रखकर संविधान निर्माता को पुष्प अर्पित कर याद किया इस अवसर पर प्रताप कटेरिया, महेंद्र कटेरिया, अशोक कटेरिया, राम आसरे कटेरिया, कुलदीप कटेरिया एडवोकेट, अजीत कटेरिया, अमित आर्य, अमन आर्य एडवोकेट, चंद किशोर, नरेंद्र कुमार, शिवम कुमार, आदि लोग मौजूद रहे कार्यक्रम के अंत में लड्डु खिलाकर एक दूसरे का मुंह मीठा किया।

संविधान दिवस पर संविधान सम्मान यात्रा निकाल भरी हुंकार

- ▶ आजाद समाज पार्टी भीम आर्मी के तत्वावधान में निकाली यात्रा
- ▶ सभा का आयोजन कर कार्यकर्ताओं को किया संबोधित

कन्नौज/जलालाबाद, समृद्धि न्यूज़।

संविधान दिवस के अवसर पर आजाद समाज पार्टी भीम आर्मी तत्वावधान में संविधान सम्मान यात्रा निकाली गई। जिसमें सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता शामिल हुए। यात्रा वशीरापुर से प्रारम्भ होकर सरैया मुरैया होते हुए नसरपुर अम्बेडकर पार्क में पहुंची जहाँ एक सभा का आयोजन हुआ। मण्डल उपाध्यक्ष



छिबराम जादव ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि बाबा साहब डॉ भीम राव अम्बेडकर ने अपने जीवन में कठिन संघर्षों की बदौलत भारत को दुनिया का सर्वश्रेष्ठ संविधान देने का काम किया। अभी तक देश में पूर्ण संविधान लागू नहीं हुआ है।

तो संविधान अच्छा साबित होगा आज बाबा साहब की कही बात सत्य साबित हो रही है क्योंकि वर्तमान सरकार संविधान को खत्म करने में लगी हुई है।

भीम आर्मी आजाद समाज पार्टी संविधान की रक्षा के लिए प्रतिबद्ध है। और बाबा साहब का संविधान ऐसे ही खत्म नहीं होने दे सकती उसके लिए जान की बाजी भी लगानी पड़ी तो पीछे नहीं हटेंगे। इस मौके पर मण्डल उपाध्यक्ष विजय गिहार, हर्षित गौतम, जिलाध्यक्ष वीरू खरे, युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष नेम सिंह, जिला सह संयोजक पातीराम बौद्ध, जिला प्रभारी शकील अहमद, जिला उपाध्यक्ष योगेंद्र गौतम, सर्वेश गिहार, सर्वय गौतम, शिव कुमार कटेरिया सहित आदि कार्यकर्ता रहे।

यातायात नियमों की सही जानकारी देने वाले हुए पुरस्कृत

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनंद के निर्देशन में प्रभारी यातायात आफाक खां ने जिला विद्यालय निरीक्षक एवं प्राचार्य के सहयोग से यातायात माह के तहत शहर के पीएसएम डिग्री कॉलेज में यातायात जागरूकता का आयोजन किया गया। जिसमें छात्र-छात्राओं को प्रभारी ने यातायात नियमों की महत्वपूर्ण जानकारी दी। जिसमें सीट बेल्ट लगाने, हेल्मेट धारण करने एवं दो पहिया में तीन सवारी पर चालान करने और डेरिंग एक्सिडेंट्स, टैलगेटिंग एक्सिडेंट्स की जानकारी देते हुए ओवर स्प्रीडिंग, ड्रिंक,



ड्राइविंग और गुडसमेरिटन, गोल्डन आवर के बारे में विस्तार से समझाया। कोहरे में गाड़ी चलाने के नियमों के बारे में बताया गया। यातायात प्रभारी द्वारा शिविर में उपस्थित छात्र-छात्राओं से यातायात संबंधी सवाल पूछे गए सही जवाब देने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया। शिविर में प्राचार्य डॉ अजय कुमार मुख्य आरक्षी विजय बाबू, आरक्षी दीपक यादव सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

पुलिस हमारे कार्यकर्ता को तंग करेगी तो उसकी खैर नहीं: पूर्व विधायक

छिबरामऊ कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

सपा सुप्रीमो पूर्व मुख्यमंत्री के निर्देशानुसार पूर्व विधायक के आवास पर संविधान दिवस पार्क सपा कार्यकर्ताओं की बैठक संभल हुई। पूर्व विधायक अरविंद सिंह यादव ने कहा आज हम सब संविधान दिवस मना ये देन बाबा साहब भीमराव अम्बेडकर की है जो कि हम लोग सभी एक साथ बैठे हैं 2027 का चुनाव बहुत महत्वपूर्ण चुनाव है जो देश की रक्षा दिशा दोनों को तय करने का चुनाव आए अभी कुछ दिन पहले भाजपा के नेताओं ने 14 बीधा जमाने शाक्य समाज की कब्जा की थी हम लोग ने प्रयास करके उसे बचाया ये मामला गुरुसहायगंज का था और नौजवान पार्टी कार्यकर्ताओं में



जोश भरते हुए कहा कि हो सकता है इस सरकार में किसानों की कोई सुनवाई नहीं है। उन्होंने अपने द्वारा कराए गए विकास कार्यों को गिनाते हुए कहा कि 100सैया अस्पताल और राजकीय इंटर कॉलेज बिजली पानी की समस्याओं से वैचित लोगों को

सुविधा देने का काम किया और बड़े पैमाने पर विकास कारक लोगों के लिए लभावित करे का काम किया और चुनाव में जुट जाने का आवाहन किया और समाज पार्टी के सरकार बनाने का काम हमें और आप सभी लोग करना है कार्यक्रम सभी सपा कार्यकर्ता नेतागढ़ और

लागातर ये सरकार समाजपार्टी कार्यकर्ताओं पर जुल्म कर रही है तभी तो राष्ट्रीय अध्यक्ष ने पीडीए के द्वारा गांव-गांव आवाहन रखा अगर हमारे किसी भी कार्यकर्ता को तंग करेगी पुलिस तो उसकी खैर नहीं आते ही हमारे कार्यकर्ताओं के ऊपर मिनी गुंडा एक्ट कार्रवाई करेगा प्रशासन ये कतई बर्दाश्त नहीं होगा। आप सभी लोग एकजुट होकर समाजवादी पार्टी को वोट दें इस मौके पर उमेश पाल अनुराग वाजपेयी मुकीम खान विनोद प्रधान डॉ धमेन्द्र लाखन अर्मुनिका सिंह राहुल विवेक हिमांशु आर्पित शुक्ला अमन खान तस्लीम खान तस्लीम सिद्दीकी वेदराम चेतन देवेन्द्र प्रधान नीरज पाल पप्पू कटेरिया हरमान सिंह मौजूद रहे।



कथावाचक को अंग वस्त्र देकर किया सम्मानित

छिबरामऊ। कन्नौज। ग्राम खुबरियापुर में राज किशोर दीक्षित के आवास पर हो रही भाववत कथा में अंतर्राष्ट्रीय हिंदू गौ सेवा रक्षा प्रकल्प के प्रदेश अध्यक्ष ने पहुंचकर आचार्य को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया खुबरियापुर ग्राम में राज किशोर दीक्षित के आवास पर हो रही भाववत कथा में गौरव हिंदू गौ रक्षा प्रकल्प के प्रदेश अध्यक्ष रंजीत पांडे अपने साथियों के साथ पहुंचे और कथावाचक पंडित विजय शंकर शास्त्री को अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया अंतर्राष्ट्रीय हिंदू सेवा गौ रक्षा प्रकल्प रंजीत पांडे डॉक्टर साहिल कुमार पाराशर कृष्णा पांडे आकाश शहीद दर्जनों गौ भक्त मौजूद रहे।

अतिक्रमण करने वालों पर हड़ चालान की कार्रवाई

गुरुसहायगंज, कन्नौज। पुलिस ने ठेली और रेहड़ी वालों के खिलाफ अभियान चलाते हुए धारा 34 पुलिस एक्ट की कार्रवाई की है। पुलिस कार्रवाई से खोखे और रेहड़ी वालों में हड़कप मचा हुआ है। बाजारों में ई-रिक्शा का रूट निर्धारित करने एवं दुकानों के बाहर चार पहिया वाहन न खड़े करने के लिए प्रशासन ने दुकानदारों को कड़े निर्देश दिए हैं। मंगलवार को पुलिस ने नगर के जी.टी. रोड, रेलवे रोड, तिवां रोड और तिहाड़े पर धारा 34 पुलिस एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए सड़क किनारे ठेली, खोखे व रेहड़ी लगाने वालों के चालान काटे। पुलिस ने अभियान के तहत करीब 100 लोगों के चालान किया।

ई-ऑफिस के सफल संचालन के लिए एसपी ने बांटे लैपटॉप

डिजिटल इन्फ्रास्ट्रक्चर को मजबूत कर सभी राजपत्रित अधिकारी एवं थाना प्रभारियों को मिले लैपटॉप

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

जनपद में ई-गवर्नेंस और डिजिटलाइजेशन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से ई-ऑफिस प्रणाली का सफल संचालन सुनिश्चित करने के लिए महत्वपूर्ण कदम उठाया गया। मंगलवार को पुलिस कार्यालय स्थित सभागार में पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनंद ने अपर पुलिस अधीक्षक, समस्त क्षेत्राधिकारियों और थाना प्रभारियों को लैपटॉप वितरित



लैपटॉप के साथ अधिकारीगण और मौजूद एसपी

किए गए। एसपी ने बताया कि वर्तमान में जनपद के सभी शाखाओं एवं थाना/कार्यालयों पर सफल संचालन किया जाना है। यह पहल न केवल प्रशासनिक कार्यों में पारदर्शिता और दक्षता लाने में मदद करेगी। बल्कि कानून एवं डेटा की डिजिटल हैडलिंग को भी सुगम बनाएगी। ई-ऑफिस प्रणाली से जनपद के पुलिस थानों में शिकायतों और रिपोर्टिंग की प्रक्रिया को

तेजी से निपटारा जा सकेगा। एसपी ने बताया कि ई-ऑफिस के माध्यम से विभागीय कार्यवाही में पारदर्शिता बढ़ेगी, समय की बचत होगी। फाइलों की मॉनिटरिंग में सहूलियत होगी। कार्य प्रणाली और सहज, सुगम, जवाबदेह होगी। उन्होंने सभी अधिकारियों से ई-ऑफिस प्रणाली को शीघ्रता से अपनाने और इसे प्रभावी ढंग से लागू करने का आह्वान किया।

विवाहिता को मारपीट कर दी धमकी

गुरुसहायगंज, कन्नौज। किसी विवाद को लेकर ससुरालियों ने विवाहिता से अपहरण शुरू कर दी। विरोध करने पर मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़िता ने कोतवाली पुलिस को शिकायती पत्र देकर आरोपित ससुरालियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम रसूलपुर निवासिनी ममता देवी ने बताया कि उसका विवाह कन्नौज जनपद के थाना तिवां के ग्राम अलीनगर निवासी धर्मेन्द्र से हुई थी। 10 अगस्त की सुबह करीब 10 बजे ससुराल में उसके पति धर्मेन्द्र सिंह, सस शीला देवी, देवर मंगू व नागेंद्र व विवाद ने पीड़िता के साथ किसी बात को लेकर गाली गलौज शुरू कर दी। विरोध करने पर मारपीट कर घायल कर दिया और जान से मारने की धमकी देकर घर से भगा दिया। पीड़ित की तहरीर पर पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

26 नवम्बर 1949 को बना हमारा संविधान

छिबरामऊ कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

नेहरू कॉलेज, में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में संविधान दिवस का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य डॉ जयवीर सिंह ने की। प्राचार्य ने अपने अध्यक्षीय वक्तव्य में कहा हमारा संविधान 26 नवम्बर 1949 को बनकर तैयार हुआ। इसके कुछ प्रावधान उसी दिन लागू हो गये तथा शेष प्रावधान 26 जनवरी 1950 को लागू हो गये थे। हमें अपने संविधान निर्माताओं को आभार व्यक्त करना चाहिए जिन्होंने हमें इतना सफल संविधान बनाकर दिया जिससे हम अनेक प्रकार की विविधताओं यथा भाषा, धर्म, संस्कृति वाले अपने देश को एक साथ लेकर चलने में समर्थ

हमें अपने संविधान का सम्मान करना चाहिए: जयवीर सिंह

हुए हैं। जिस समय भारत आजाद हुआ उस समय दुनिया के बहुत सारे देश आजाद हुए एवं सबने अपने संविधान भी निर्मित किए। परंतु वहाँ के संविधान उनकी एकता एवं अखंडता को नहीं बनाये रख सके। यह संविधान के कारण ही है कि देश की एकता और अखंडता अक्षुण्य बनी हुई है। हमें अपने संविधान का सम्मान करना चाहिए।

मुख्य वक्ता राधेन्द्र प्रताप सिंह ने संविधान की उद्देशिका को व्याख्यायित किया। उन्होंने भारतीय संविधान के समतापरक मूल्यों, पंथनिरपेक्षता, अधिकारों व कर्तव्यों

के बारे में बताया। वक्तव्य में देश के स्वतंत्रता आंदोलन द्वारा अर्जित मूल्यों से बने संविधान की विस्तृत व्याख्या प्रस्तुत की। भारत की बहुलतावादी संस्कृति को संरक्षित रखने में संविधान की भूमिका महत्वपूर्ण है। भारतीय राष्ट्रवाद की अनुप्रेरक शक्ति हमारा स्वतंत्रता संघर्ष है। हमारा संविधान समावेशी है। वह भारत के प्रत्येक नागरिक को साथ लेकर चलने के लिए संकल्पबद्ध है। कार्यक्रम में महाविद्यालय के विद्यार्थियों में शिक्षा ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम का सफल संचालन कार्यक्रम अधिकारी डॉ आशीष कुमार गुप्ता ने किया। इस अवसर पर शिक्षक, शिक्षणेत्तर कर्मचारी एवं विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

सुरभि कल्चरल क्लब के तहत काव्य गोष्ठी आयोजित



पीएस अलीनगर में बाबा साहब के चित्र पर पुष्प अर्पित करते प्रधानाध्यापक

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज़।

क्षेत्र के अनौगो स्थि डॉ भीमराव अम्बेडकर राजकीय महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ सुरशील कुमार शाक्य की अध्यक्षता में सुरभि कल्चरल क्लब

के अंतर्गत काव्य गोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में डॉ. संतोष कुमार सिंह (सजल) प्रवक्ता हिंदी नवोदय विद्यालय ने प्रतिभाग किया। उन्होंने अपनी पावन

धूमधाम से मनाया संविधान दिवस

अलीनगर में संविधान दिवस के अवसर पर विद्यालय के प्रधानाध्यापक अबधनारायण ने बाबा साहब डॉ भीमराव अम्बेडकर के चित्र पर माल्यार्पण कर पुष्प अर्पित करते हुए संविधान की प्रस्तावना का वाचन करते हुए संविधान के आदर्शों एवं मूल्यों पर चल करके उनका पालन करने की शपथ ती दिलाई।

डॉ. संतोष कुमार सिंह ने बच्चों के समक्ष प्रस्तुत किया विभिन्न प्रकार की काव्य रचनाएं

पवित्र बलिदान की जय हो कविता सीमा प्रहरी खड़े हुए, चली कहाँ से कहाँ आ गए आदि विभिन्न प्रकार की काव्य रचनाओं को बच्चों के समक्ष प्रस्तुत किया। इस अवसर पर प्राचार्य प्रोफेसर डॉक्टर सुरशील कुमार शाक्य ने मुख्य अतिथि का

आभार प्रकट किया और आगे भी आमंत्रित करने पर आने को कहा। इस दौरान डॉ. शिप्रा वर्मा, डॉ हरिओम वर्मा, डॉ सतवीर सिंह यादव, डिंपल कुशवाहा, प्रधान कार्यालय अधीक्षक राधेन्द्र सिंह भदौरिया, वरिष्ठ कार्यालय सहायक मंगल सिंह एवं डॉलफिन सक्सेना सहित छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे। इसके अलावा साहब को यादकर उनके चित्र पर पुष्प अर्पित कर शपथ दिलाई।

बंदियों के इलाज में न बरतें लापरवाही: रजनी तिवारी

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज़।

क्षेत्र के अनौगो स्थित जिला कारागार का प्रभारी मंत्री/ राज्य मंत्री उच्च शिक्षा विभाग रजनी तिवारी एवं जिलाधिकारी शुभान्त कुमार शुक्ला ने औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण में मंत्री ने महिला बैरक, किशोर बैरक आदि का निरीक्षण करते हुए निरूद्ध बंदियों से वार्ता कर उनकी समस्याओं को सुना संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये। उन्होंने अस्पताल के निरीक्षण के दौरान चिकित्साधिकारी को निर्देशित किया कि वह बीमार बंदियों के उपचार में किसी भी प्रकार की कोई लापरवाही न बरते कारागार में निरूद्ध वृद्ध व अशक्त बंदियों पर विशेष निगरानी रखे तथा उनका नियमित रूप से परीक्षण कर समुचित उपचार करना



जेल का निरीक्षण करती मंत्री, डीएम व मौजूद अधिकारीगण

प्रभारी राज्य मंत्री ने जेल का निरीक्षण कर, दिए निर्देश

सुनिश्चित करें। कारागार में उ.प्र. कोशल विकास मिशन के अंतर्गत संचालित कौशल प्रशिक्षण केन्द्र में निरूद्ध बंदियों के द्वारा बनाई गई जगमग झालर, बल्ब आदि विभिन्न

भूमि नाम कराने के लिए दे रहे हत्या की धमकी

गुरुसहायगंज, कन्नौज। खेत जोतने से मना करने पर दबंगों ने युवक से गाली गलौज की। विरोध करने पर उसे मारपीट कर घायल कर दिया साथ ही नानायज हथियार से डराया धमकाया। पीड़ित ने 112 पर सूचना दी। जिसके बाद कोतवाली पुलिस ने आरोपितों के विरुद्ध शांतिभंग की आशंका को लेकर कानूनी कार्रवाई की। ग्राम पनवा निवासी हाकिम सिंह पुत्र बाबू सिंह ने मंगलवार को कोतवाली में दी तहरीर में बताया कि वह 75 वर्षीय वृद्ध है और उसके कोई संतान नहीं है। इसी का फायदा उठाकर भतीजे व अन्य लोग उसके साथ अप्रभटा करते हैं और डरा धमका कर अपनी जमीन नाम कराने की धमकी देते हैं। खेत उनके नाम न करने पर दबंग वृद्ध को नाम करने की बात कहकर जान से मार देने की धमकी दे रहे हैं। पीड़ित ने कोतवाली पुलिस को शिकायती पत्र देकर न्याय की मांग की है।

माफिया अनुपम दुबे गैंग के सदस्य विनय दुबे सोनू की दो करोड़ की सम्पत्ति कुर्क

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

माफिया अनुपम दुबे गैंग के सदस्य विनय दुबे उर्फ सोनू की गैंगेस्टर के तहत दो करोड़ की सम्पत्ति को कुर्क किया गया है। जानकारी के अनुसार 13 नवंबर 2021 को शहर कोतवाली में अनुपम दुबे व उनके भाई अनुराग दुबे उर्फ डब्लन व साथी अभिषेक रस्तोगी उर्फ सोनू रस्तोगी पुत्र पत्राला रस्तोगी निवासी वृन्दावन गली थाना कोतवाली फर्रुखाबाद, पंकज रस्तोगी उर्फ वंशी रस्तोगी पुत्र पत्रालाल रस्तोगी निवासी वृन्दावन गली फर्रुखाबाद, विनय दुबे उर्फ सोनू पुत्र उमेशचन्द्र दुबे निवासी मोहल्ल नवाब न्यामत खाँ फर्रुखाबाद, संदीप पाठक उर्फ अक्षु पाठक पुत्र सत्य प्रभाकर पाठक निवासी बागकूचा महावीरराज रस्तोगी धर्मशाला फर्रुखाबाद, गौरव गुप्ता पुत्र हरिबाबु गुप्ता



कुर्क कार्यवाही के दौरान मौजूद तहसीलदार श्रद्धा पाण्डेय व मऊदरवाजा थानाध्यक्ष आदि

निवासी बुरावाली गली फर्रुखाबाद, देवेन्द्र मिश्रा उर्फ डब्लू मिश्रा पुत्र कारीशान मिश्रा निवासी कटरा बू अली खाँ फर्रुखाबाद, अभिषेक उर्फ अंधि दुबे पुत्र बृजेश कुमार दुबे निवासी मोहल्ल घेर श्यामू खाँ निकट बूँट पैलेस आईटीआई चौहाल फर्रुखाबाद, संदीप दुबे पुत्र नरेश दुबे निवासी घेर श्यामू खाँ निकट बूँट पैलेस के खिलाफ मु0अ0सं0 8999/2021 धारा 3 (1)

दुबे के नाम अवैध रूप से अर्जित की गयी सम्पत्ति पर प्रशासन ने नोटिस चस्पा कर एवं डुगगी पिटवाकर सोनू दुबे एवं उनकी पत्नी रेनु दुबे की 8 संपत्तियों को कुर्क किया है। जिनकी कीमत दो करोड़, पचास लाख, 64 हजार, 9 सौ रूपये बतायी जा रही है। जिसमें सोनू दुबे के नाम मोहल्ल खटकपुरा सिद्धीकी, रकावगंज खुर्द, दरीबा पश्चिम, पलरिया में मकान एवं ग्राम कन्हऊ याकूबपुर में जमीन एवं पत्नी रेनु के नाम पल्लू तालाब पश्चिमी, नितगंजा दक्षिण एवं कन्हऊ याकूबपुर में मकान की संपत्ति शामिल है। मऊदरवाजा थाना अध्यक्ष बलराज भाटी के साथ जसमई चौकी इंचार्ज नरसिंह आदि पुलिसकर्मियों ने सहयोग किया। प्रशासन ने अभी तक माफिया अनुपम दुबे के गिरोह के सदस्यों की 113 करोड़ 28 लाख 13479 रूपयों की संपत्ति कुर्क की है।

सविधान रचकर गए बाबा भीम महान ऋणी रहेगा सदा ही उनका हिंदुस्तान



गोष्ठी के दौरान मौजूद पदाधिकारी

कायमगंज, समृद्धि न्यूज़।

सविधान दिवस पर राष्ट्रीय प्रगतिशील फोरम द्वारा कृष्णा प्रेस परिसर में आयोजित संगोष्ठी में एडवोकेट राजवीर सिंह शावय ने कहा के जीवत एवं जागरूक समाज तथा सक्षम व सजग न्यायपालिका जनरल की सफलता की सबसे बड़ी गारंटी होती है। हमारे देश में उच्चतम न्यायालय भारतीय संविधान का सर्वोच्च प्रहरी है। प्रो0 रामबाबू मिश्र

रवेश ने कहा कि भारतीय गणतंत्र का नियमन व अनुशासन संविधान से चलता है न कि शरिया या मनुस्मृति से। पक्ष एवं विपक्ष के राजनेताओं को संविधान की राजनीति करने के बजाय उसका सम्यक अध्ययन व उसके अनुसार आचरण करना चाहिए। डॉ0 सुनील सिद्धार्थ ने कहा कि बाबा साहेब अंबेडकर ने देश के वांछित व उपेक्षित वर्गों के लिए संविधान में प्रावधान सुनिश्चित किये। प्रधानाचार्य शिवकांत शुक्ला ने कहा कि हमारा संविधान

लचीला भी है और कठोर भी। मौलिक अधिकारों की रक्षा करने का दायित्व हमारे सुप्रीम कोर्ट पर है। पूर्व प्रधानाचार्य अहिंवरन सिंह गौर ने कहा कि व्यक्तिगत संपत्ति के ध्वस्तीकरण और अधिग्रहण पर सुप्रीम कोर्ट का निर्णय दूरगामी परिणाम देने वाला है। गीतकार पवन बाथम ने कहा- संविधान रच कर गए बाबा भीम महान। ऋणी रहेगा सदा ही उनका हिंदुस्तान।।

संविधान ही कर रहा सबकी पूरी आस। प्रजातंत्र में बस रहा हम सब का विश्वास। युवा कवि अनुपम मिश्र ने कहा कि- विग्रह कारी तनु भी कर न सके कुछ खेले। संविधान के हाथ में सब की रहे नकेले। व0एस तिवारी ने कहा- संविधान हर कदम पर खलात सजग निगाहा। भारत में संभव नहीं बनना तानाशाह।। कार्यक्रम में मोहम्मद शाहिद, अब्दुल बहाव बहार, साकेत कुमार और अंकित मिश्रा आदि लोग भी उपस्थित रहे।

शटर उचकाकर सर्किट की दुकान से लाखों के जेवरत चोरी

कायमगंज, समृद्धि न्यूज़।

कोतवाली क्षेत्र के ग्राम ब्राहिमपुर स्थित सरांफा की दुकान का बीती रात चोरी ने शटर उचकाकर दुकान से लाखों रुपए के सोने चांदी के जेवरत चोरी कर लिये। सुबह होने पर भवन मालिक ने दुकानदार को सूचना दी। सूचना पर पहुंचे दुकानदार ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने पहुंचकर जांच पड़ताल की।



दुकान में बिखरा पड़ा सामान

जानकारी के अनुसार कोतवाली क्षेत्र के गांव ब्राहिमपुर में कायमगंज-अलीगंज थाना के मोहल्ल राधा किशन निवासी सोनू पुत्र राजेन्द्र सिंह की सोने चांदी की दुकान कायमगंज कोतवाली क्षेत्र के गाँव ब्राहिमपुर जागीर स्थित रोड पर ओमवती ज्वैलर्स के नाम से है। सोमवार सुबह भवन स्वामी व लोगों ने उसकी दुकान का शटर उच देखा, तो सोनू को जानकारी दी। जिस पर सोनू ने आकर देखा, तो दुकान के अंदर सामान बिखरा पड़ा था। उसने कोतवाली पुलिस को सूचना दी। जिस पर कोतवाली प्रभारी निरीक्षक राम अवतार, क्षेत्राधिकारी जय सिंह परिहार ने मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की। सोनू ने बताया कि उसकी दुकान से लगभग 4 किलो चांदी और 20 ग्राम सोने के जेवर चोरी चुरा ले गए। पुलिस ने फॉरेंसिक टीम को बुलाकर मौके का निरीक्षण कराया और नमूने लिए। सोनू की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

था। उसने कोतवाली पुलिस को सूचना दी। जिस पर कोतवाली प्रभारी निरीक्षक राम अवतार, क्षेत्राधिकारी जय सिंह परिहार ने मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की। सोनू ने बताया कि उसकी दुकान से लगभग 4 किलो चांदी और 20 ग्राम सोने के जेवर चोरी चुरा ले गए। पुलिस ने फॉरेंसिक टीम को बुलाकर मौके का निरीक्षण कराया और नमूने लिए। सोनू की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

खबरें एक नजर में

नगर पंचायत अध्यक्ष ने दिलायी कर्मचारियों को शपथ
नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। नगर पंचायत अध्यक्ष ने सविधान दिवस पर कर्मचारियों को शपथ दिलायी। इसके साथ ही संविधान के शिल्पी बाबा साहब के अम्बेडकर पर माल्यार्पण कर उनके व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि हमारे देश में उच्चतम न्यायालय भारतीय संविधान का सर्वोच्च प्रहरी है। साथ ही उन्होंने कहा कि संविधान में सर्व समाज के लिए कानून बनाये गये हैं। हमें संविधान में दिये अधिकारों का पालन करना चाहिए तथा उसी के अनुसार चलना चाहिए, तभी हम एक अच्छे समाज की स्थापना कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि भारत का संविधान एक ऐसा दस्तावेज है जिसने भारत को एक लोकतांत्रिक देश बनाया है। यह एक ऐसा दस्तावेज है जो हमारी विविधता को स्वीकार करता है और सभी नागरिकों को समानता का अधिकार देता है।

मेड़ काटने का विरोध कर पदबंध ने पीटा
नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। नवाबगंज थाना अंतर्गत नगर वीरपुर निवासी रामनिवास पुत्र सुरेश सिंह ने थाना पुलिस को लिखित तहरीर दी। जिसमें बताया कि मेरे ही गांव का मेरा भतीजा शिवम पुत्र बृजभान सिंह मेरे खेत की मेड़ काट रहा था। जब मैंने इसका विरोध किया, तो उसने गाली-गलौज किया। जब मैंने गालियां देने का विरोध किया, तो फिर उसने जमकर मारपीट की। जिससे पीड़ित हो कर फट गया। जिसको चिकित्सीय परीक्षण हेतु सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र नवाबगंज भेजा गया। पीड़ित को थाना पुलिस ने बताया अतिशय कार्रवाई की जाएगी।

प्रधान के पिता ने किशोरी से की छेड़छाड़
कपिल, समृद्धि न्यूज़। शहीद समारोह में आई किशोरी के साथ पुत्र प्रधान के पिता ने छेड़छाड़ कर दी। बालिका के मामले की शिकायत रजनों से की। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल की। क्षेत्र के एक गांव में शहीद समारोह का कार्यक्रम चल रहा था। शहीद समारोह में आई किशोरी गांव स्थित किशोरी की दुकान से सामन लेने गई थी। उसी समय पूर्व प्रधान के पिता ने किशोरी के साथ छेड़छाड़ कर दी। बालिका के शोर मचाने पर ग्रामीण इकट्ठे हो गए। बालिका ने मामले की शिकायत रजनों से की। पिता ने घटना की सूचना पुलिस को दी। थाना प्रभारी ने मौके पर पहुंच जांच पड़ताल की। पुलिस के आते ही आरोपित व उसका पुत्र मौके से फरार हो गया। थाना प्रभारी विधनाथ आर्या ने बताया मामले की जांच की जा रही है। तहरीर मिलने पर कार्रवाई की जाएगी।

गैंगेस्टर के मामले में दो सगे भाइयों को छः छः वर्ष का कारावास
फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। अपर जिला जज विशेष गैंगेस्टर एक्ट न्यायाधीश रीतिका त्यागी ने जयसिंह, शिवसिंह पुत्रगण भगवान सिंह निवासीगण ग्राम बदनपुर थाना राजेपुर को दोषी करार देते हुए न्यायिक हिरासत में लेकर छः-छः वर्ष के कारावास की सजासे दंडित किया। साथ ही दस-दस हजार रुपये अर्थदण्ड लगाया है। विगत 21 वर्षों पूर्व थाना राजेपुर के तत्कालीन प्रभारी राजपाल सिंह ने दो सगे भाइयों के विरुद्ध गैंगेस्टर एक्ट का मुकदमा दर्ज करवाया था। जिसमें बताया कि मैं 15 मई 2003 को मय हमराही कार्टेबिल अनिल कुमार, योगेंद्र सिंह, अहिंवरन, सत्यभान चालक सहित सरकारी जीप से गस्त व शांति व्यवस्था तलाश अपराधी में ममूरु था, तभी थानाध्यक्ष की सूचना पर कि जय सिंह व शिव सिंह ने अपना एक गिरोह बना रखा है। जो समाज विरोधी गतिविधियों में लिप्त है। जिस पर मैंने उपरोक्त दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया और उनके विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया। विवेक ने साक्ष्य गवाह के आधार पर न्यायालय में आरोप पत्र दाखिल कर दिया। बचाव पक्ष की दलील व शिकायती अधिवक्ता शैलेश सिंह परमार की पैरवी के आधार पर न्यायाधीश रीतिका त्यागी ने जयसिंह, शिवसिंह को दोषी करार देते हुए छः-छः वर्ष का कारावास व दस-दस हजार रुपए के अर्थदंड से दंडित किया है।

किसानों ने समस्याओं को लेकर बीडीओ को सौपा ज्ञापन
कमालगंज, समृद्धि न्यूज़। किसानों ने नौ सूत्रीय समस्याओं को लेकर ज्ञापन खण्ड विकास अधिकारी को सौपा। सौपे एवं ज्ञापन में कहा गया कि अपना पशुओं को पकड़वाने गोशाला में बंद करवाया जाये, फसल की बुवाई हेतु डीप्ली व पम्पोंके खाद वितरण की व्यवस्था दुरुस्त की जाये, किसानों को प्रमाणित बीज एवं कीटनाशक उपलब्ध कराये जायें आदि सहित नौ सूत्रीय मांगें शामिल हैं। किसानों का कहना है कि बीते माह 16 अक्टूबर को उन्होंने मुक्यमंत्री को संबोधित ज्ञापन जिलाधिकारी को सौपा था, लेकिन उपरोक्त समस्याओं का निस्तारण आज तक नहीं किया गया। जिस पर आज किसानों ने पुनः खण्ड विकास अधिकारी त्रिलोकचंद्र शर्मा को ज्ञापन सौपा और समस्याओं के निराकरण की मांग की। ज्ञापन देने में अमर सिंह राजपूत मंत्री भारतीय किसान संघ, सुरजिंद कटियार अध्यक्ष भारतीय किसान संघ, सैपल सिंह अध्यक्ष भारतीय किसान संघ कमालगंज, अनुप शर्मा, अनुराग पाठक, नरेंद्र सिंह राजपूत, सुरेंद्र सिंह, सुनील कुमार आदि लोग मौजूद रहे।

वृद्ध की हालत बिगड़ी, मौत कायमगंज, समृद्धि न्यूज़।

कोतवाली क्षेत्र के ग्राम पितौरा निवासी असलम उम्र 58 वर्षीय पुत्र मोहम्मद अन्सारी की हालत बिगड़ने पर परिजन आनन-फानन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लेकर आए जहाँ इधुटी पर तैनात चिकित्सक डाक्टर जितेन्द्र कुमार ने असलम को मृत घोषित कर दिया। मौत की सूचना पाते ही परिजनों ने कोहराम मच गया।

छत पर खेल रही मासूम बालिका नीचे गिरकर घायल

कायमगंज, समृद्धि न्यूज़। मेरापुर थाना क्षेत्र के गाँव रसूलपुर निवासी सोनाक्षी उम्र 3 वर्षीय पुत्री शैलेन्द्र सिंह यादव छत पर खेल रही थी, तभी अचानक वह छत से नीचे गिर गई। जिससे गम्भीर रूप से घायल हो गई। आनन-फानन में परिजन घायलवस्था में कायमगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लाकर भर्ती कराया।

संविधान दिवस: संविधान की रक्षा करने व शिक्षाओं पर चलने की ली शपथ



शपथ लेंती छात्राएँ व शिक्षिकाएँ आदि

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

कृष्णा देवी बालिका डिग्री कॉलेज लोहियापुरम आवास विकास में संविधान दिवस के उपलक्ष्य में शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन हुआ। जिसमें सभी छात्राओं और अध्यापकों ने शपथ ग्रहण की। प्राचार्य प्रकलात श्रीवास्तव ने संविधान के महत्व एवं आवश्यकता को बताया तथा सभी लोगों से संविधान की रक्षा करने को कहा और संविधान के बताए मांग और शिक्षाओं को मानने पर बल दिया। छात्राओं ने

प्रसिद्ध कवि हरिओम पवार की कविता में भारत का संविधान हूँ लाल किले से बोल रहा हूँ मेरा अंतर मन चायल है दुख की गट्टे खोल रहा हूँ बाबा भीमराव का मन हूँ मैं बलिदानों का चंद्रन हूँ कर्तव्यों का अभिनंदन हूँ लोकतंत्र का उद्घोषण हूँ अधिकारों का संबोधन हूँ मैं भारत का संविधान हूँ लाल किले से बोल रहा हूँ का सस्वर वाचन किया। कविता की समाप्ति पर अपना सभी लोगों ने देश की रक्षा करने और संविधान को बतार्यी शिक्षाओं पर चलने और उसकी रक्षा करने का वचन लिया।

एडीजे/सचिव डीएलएसए ने संविधान दिवस पर दिलायी शपथ

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

जिला कारागार फतेहगढ़ में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में संविधान दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि संजय कुमार एडीजे/सचिव डीएलएसए ने दीप प्रज्वलित कर एवं संविधान लिपि डी0 भीमराव अंबेडकर के चित्र पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

जेल अधीक्षक भीमसेन मुकुंद ने बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर के चित्र पर माल्यार्पण किया। कार्यक्रम का संचालन सुरेंद्र राणा सहायक चीफ डिफेंस कार्टिसल द्वारा किया गया। श्री शिवनरेश सिंह चीफ डिफेंस कार्टिसल, रघुवीर दास अधिवक्ता, वैभव कुशवाह उप कारापाल और महिला जेल वार्डर नगमा ने संविधान दिवस के संदर्भ में अपने विचार व्यक्त किए। वैभव कुशवाह ने संविधान निर्माण के संदर्भ में बाबा साहेब के योगदान को बड़े ही ओजसव पूर्ण तरीके से परिभाषित किया। नगमा द्वारा संविधान में महिला अधिकार पर

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में हुआ कार्यक्रम

अपनी बात रखी। अन्य वक्ताओं द्वारा भी संविधान उल्लेखित मूल अधिकारों, शिक्षा के अधिकार, स्वच्छ हवा पानी भोजन के अधिकार पर प्रकाश डाला। सुरेंद्र राणा द्वारा डीएलएसए द्वारा बंदियों के हित में किए जा रहे कार्यों और सुविधाओं के बारे बताया। जेल अधीक्षक भीमसेन मुकुंद ने संविधान के उल्लेखित कानून में समानता के अवसर पर बताया गया कि वर्तमान सरकार द्वारा समयपूर्व रिहाई पर बहुत कार्यवाही की जा रही है। इसलिए सभी कैदी बंदी जेल के नियमों का पालन करते हुए इसका लाभ ले सकते हैं। बंदियों से अनुरोध किया कि जेल में ऐसा कोई गलत काम ना करें जो उनकी समयपूर्व रिहाई में बाधा उत्पन्न करे। एडीजे/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा कार्यक्रम को संबोधित करते हुए वैभव कुशवाह डिटी जेलर

जब काटकर एक लाख रुपये पार करने वाले दो आरोपी धरे गये

कमालगंज, समृद्धि न्यूज़। अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाने जा रहे अभियान के क्रम थाना कमालगंज पुलिस द्वारा मु0अ0सं0 254/2024 धारा 303(2), 17(2) बी.एन.एस. से सम्बन्धित 02 नफर अभियुक्त छोटू पुत्र वीरेन्द्र निवासी करहल गिहार कालोनी स्टेट बैंक के सामने करवा थाना करहल जनपद मैनपुरी, सर्वेश पुत्र सुबेदार निवासी गिहार कालोनी भीर्गोव जनपद मैनपुरी को गिरफ्तार कर लिया। बीती 24 नवंबर को इरसाद द्वारा उर्फमुजरा पुत्र अयाज हुसैन निवासी मोहनपुर थाना कमालगंज की लिखित तहरीर के आधार पर अज्ञात चोरों द्वारा जब काटकर एक लाख रुपये निकाल लेने के संबन्ध में थाना हाजा पर उपरोक्त मुकदमा पंजीकृत कराया गया था। दौरान विवेचना मुकदमा उपरोक्त में छोटू पुत्र वीरेन्द्र गिहार निवासी गिहार कालोनी स्टेट बैंक के सामने करवा थाना करहल जनपद मैनपुरी व सर्वेश पुत्र सुबेदार निवासी गिहार कालोनी भीर्गोव जनपद मैनपुरी को रेलवे क्रॉसिंग गौसपुर की तरफ जाने वाली सड़क पर 100 मी0 आगे से थाना पुलिस द्वारा गिरफ्तार किया गया तथा अभियुक्तगणों के कब्जे से चोरी के 31000 रु0 बरामद किये गये।

लोहिया के सर्जन मेजर डॉ. रोहित तिवारी ने महिला को दी नई जिंदगी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

काफी दिनों से पेट बढ़ने, दर्द व बेचैनी की समस्या झेल रही महिला के लिए मेजर डॉ. रोहित तिवारी उस समय धरती के भगवान बन गये, जब उन्होंने महिला का आपरेशन कर 10 किलो का ट्यूमर निकाला। पीड़ित महिला के परिजन चिकित्सक को दुआयें देते नहीं थक रहे हैं।

जानकारी के अनुसार लोहिया अस्पताल में तैनात मेजर डॉ. रोहित तिवारी सेना में चिकित्सक थे, लेकिन वर्तमान में सरकारी लोहिया अस्पताल में अपनी सेवाएं दे रहे हैं। मंगलवार को उन्होंने अपनी टीम के सदस्यों के साथ 41 वर्षीय महिला बेबी पत्नी प्रशांत निवासी नगला हालू थाना अल्लुआगंज जनपद शाजहांपुर की सभी जांचें करवाईं। इसके बाद उन्होंने आपरेशन करने का फैसला किया। महिला का



महिला के पेट से निकाले गये ट्यूमर को दिखाते चिकित्सक

दिन-प्रतिदिन पेट निकल रहा था। लिहाजा डॉ. रोहित तिवारी ने मंगलवार को उसका आपरेशन किया, तो उसके पेट से एक 10 किलो का ट्यूमर निकला। जिसे देखकर सभी हैरान रह गये। बताते हैं कि महिला का पेट बढ़ रहा था। जबकि परिजन समझ रहे थे कि मोटापा बढ़ रहा है। इसके साथ ही

उसके पेट में दर्द व बेचैनी भी होती थी। जिस पर उन्होंने लोहिया पहुंचकर डाक्टर को दिखाया। उसके बाद महिला की सभी जांचें कर मेजर डॉ. रोहित तिवारी ने महिला का आपरेशन किया और करीब 10 किलो का ट्यूमर निकालकर उसे नई जिंदगी दी। आपरेशन करीब 2.5 तक चला।

बंदी के दिन खुली दो दुकानों के काटे चालान

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़।

नगर पंचायतकर्मियों ने बाजार बंदी के दिन खुली दुकानें देखकर कर्मचारियों ने दो दुकानदारों के चालान काटे। जिससे कई दुकानदार अपनी-अपनी दुकान बंदकर खिसक गये। जानकारी के अनुसार करवा नवाबगंज स्थित नगर पंचायत क्षेत्र के मार्केट में नगर पंचायत कार्यालय का जब से संचालन हुआ, तभी से मंगलवार के दिन बाजार बंदी के आदेश जारी किए थे, लेकिन कन्बे के दुकानदार इस आदेश को मान नहीं रहे थे। जिस पर जब से नगर पंचायत के अधिशासी अधिकारी अखिलेश यादव ने चार्ज संभाला और उन्होंने बाजार बंदी के प्रति अपना रुख सख्त किया। अधिशासी अधिकारी तथा वरिष्ठ लिपिक विकास गंगवार ने पिछले हफ्ते कन्बे में भ्रमण कर लगभग 24 दुकानदारों के चालान काटे थे। जिसके चलते आज बाजार बंदी का पूरा असर दिखाई दिया, लेकिन फिर भी नगर पंचायतकर्म विकास गंगवार, हिताशु गंगवार तथा अन्य कर्मचारी लगभग 1.00 बजे बाजार में निकले तो उनको वहां सभी दुकानें बंद मिली, कुछ इस्का दुकान दुकानें खुली



दुकान का चालान काटते वरिष्ठ लिपिक विकास गंगवार

डीजे बचाने को लेकर मारपीट, आधा दर्जन घायल

कपिल, समृद्धि न्यूज़। डीजे बचाने को लेकर दबंगों ने मारपीट कर दी। जिसमें छः लोग घायल हो गए। पुलिस ने सभी घायलों को इलाज के लिए सीएचसी भेज दिया। पीड़ित ने पुलिस को मामले की तहरीर दी। क्षेत्र के गांव गुजरपुर निवासी नीलू के घर पर शादी समारोह का कार्यक्रम चल रहा था। घर के बाहर रजवन व रिश्तेदार डीजे पर नाच रहे थे। उसी समय गांव निवासी एक युवक व उनके रजवन आर और गाली-गलौज करने लगे। विरोध करने पर लाठी-डंडे व इंट पत्थर मारकर घायल कर दिया। जिससे एक ही पक्ष के नीलू, पिंकी, माधुरी, करन, कृष्णावती, अरुण गंभीर रूप से घायल हो गए। ग्रामीणों ने मामले की सूचना थाना पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की जांच पड़ताल की। पुलिस के आते ही आरोपित मौके से फरार हो गए। पुलिस ने सभी घायलों को इलाज के लिए सीएचसी कायमगंज भेज दिया। पीड़ित ने रजवनों के साथ थाने पहुंचकर मामले की तहरीर पुलिस को दी। थाना प्रभारी विधनाथ आर्या ने बताया मामले की जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

मिलीं। दुकानदारों को जैसे ही सूचना हुई कि नगर पंचायत कर्मचारी बाजार में निकले हैं, वैसे ही दुकानदारों ने अपनी दुकान बंद कर शटर नीचे गिरा दिए। जिसमें एक या दो

दुकानों के चालान काटे गए। इस मौके पर वरिष्ठ लिपिक विकास गंगवार, हिताशु गंगवार, रोहन सिंह, अमित कुमार, राजीव कुमार तथा कई कर्मचारी साथ में थे।

शराब त्पापारी से लूट करने वाले आरोपी को पांच वर्ष का कारावास

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

अपर जिला जज एंटी ड्रैकैती न्यायाधीश शैलेन्द्र सचान ने लूट व माल बरामद होने के मामले में विशाल उर्फ लाला पुत्र स्व. रामस्वरूप निवासी सेनापति फर्रुखाबाद को दोषी करार देते हुए पांच वर्ष के कारावास से दंडित किया। विगत आठ वर्ष पूर्व कोतवाली फर्रुखाबाद पुलिस को वादी ईश्वरदास शिवानी पुत्र मेघालाल निवासी सिन्धी कालोनी फर्रुखाबाद ने तहरीर में कहा था कि दिनांक 25.06.2016 को अपने घर से अपनी शराब की दुकानों से केश एक्जिट करने हेतु अपनी मोटरसाइकिल से अपने कर्मचारी जितेन्द्र पाठक पुत्र खुशीराम पाठक निवासी अमृतपुर थाना अमृतपुर जनपद फर्रुखाबाद के समय सवा आठ बजे निकला था। मोटरसाइकिल मेरा कर्मचारी जितेन्द्र पाठक चला रहा था। जब मैं अपनी शराब को दुकानों झौनी नगला, पचपुवरा,

जसमई, हिलावल, नरकसा, सलावत खाँ से केश लगभग सवा लाख रुपये 1,25,000-रुपये एक्जिट करके एक थैले में रखकर मोटरसाइकिल के हैंडिल पर टांग लिया था और करीब 9.45 बजे मोहल्ल सलावत खाँ से सिन्धी कालोनी अपने घर आ रहा था, तो सलावत खाँ से थोड़ा कुछ सख्त किया। अधिशासी अधिकारी तथा वरिष्ठ लिपिक विकास गंगवार ने पिछले हफ्ते कन्बे में भ्रमण कर लगभग 24 दुकानदारों के चालान काटे थे। जिसके चलते आज बाजार बंदी का पूरा असर दिखाई दिया, लेकिन फिर भी नगर पंचायतकर्म विकास गंगवार, हिताशु गंगवार तथा अन्य कर्मचारी लगभग 1.00 बजे बाजार में निकले तो उनको वहां सभी दुकानें बंद मिली, कुछ इस्का दुकान दुकानें खुली

महिला सहित दो का नूर्ति चोरी में चालान

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। बीते दिनों मॉडर से चोरी हुई दुर्गा मूर्ति का खुलासा कर पुलिस ने महिला सहित एक आरोपी को दबावाकर उसका शांतिभंग में चालान कर दिया। जानकारी के अनुसार करवा नवाबगंज क्षेत्र के ग्राम नगला जोधा निवासी ममता देवी पत्नी राजीव जाटव तथा वीरेंद्र पुत्र वेदराम जाटव को मुखबिर् की सूचना पर थाना पुलिस ने दबाव लिया। वही सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक मूर्ति भी मिल गई थी, लेकिन ग्रामीणों की सूचना पर त्पातार पुलिस अपना कार्य जारी रखे रही और दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया तथा पुलिस ने शांतिभंग में चालान कर दिया।

राजपूत की पैरवी के आधार न्यायाधीश शैलेन्द्र सचान ने विशाल उर्फ लाला बाथम को लूट के मामले में दोषी करार देते हुए पांच वर्ष का कारावास व एक हजार रुपए के अर्थदंड से दंडित किया है।

अनियंत्रित ट्रैक्टर ट्राली का टायर फटने से ट्रैक्टर खोखे में घुसा

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज़।

मंगलवार की शाम एक ट्रैक्टर ट्राली जो नवाबगंज थाना क्षेत्र के गांव भारत नगर निवासी चालक विकास अपने मित्र विपिन कुमार के साथ फैजबाग की तरफ आ रहा था। कायमगंज-फर्रुखाबाद मार्ग पर ग्राम देवेलगंज के निकट गुजरते समय सामने आएं एक ट्रैक्टर ने अनियंत्रित ट्रैक्टर ट्राली लगने के बाद एक खोखे से टकराकर गड्ढे में घुस गई। इस दुर्घटनाएं खोखा स्वामी नीरज कुमार तथा खोखे में बैठे दो अन्य लोग बाल-बाल बच गए।

बताते हैं ट्रैक्टर ट्राली पर सवार साथी इस दुर्घटना में गंभीर रूप से घायल हो गया। दुर्घटना की सूचना के बाद मौके पर तमाम लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई। भीड़ में कुछ लोगों ने पुलिस को सूचना दी, तो पुलिस मौके पर पहुंची। उधर पुलिस ने दुर्घटना की जांच पड़ताल करते हुए थायल को एंबुलेंस ड्राइव उपचार के लिए लोहिया अस्पताल भिजवा दिया। मौके पर मौजूद लोगों का कथना था ट्रैक्टर ट्राली अनियंत्रित गति



से दौड़ रही थी और सामने आ रहे हैं एक वाहन से कट लगने के बाद अनियंत्रित हो गई और ग्रामीण के खोखे से राइटी हुई खड्ड में घुस गई। ग्राम प्रधान विनीत कुमार यादव ने बताया दुर्घटना की सूचना के बाद मौके पर लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई। ग्रामीणों सहयोग से ट्रैक्टर ट्राली को गड्ढे से निकलवा लिया गया। वहीं पुलिस ने ट्रैक्टर ट्राली को कब्जे में ले लिया। चौकी प्रभारी फैजबाग जितेंद्र कुमार ने बताया दुर्घटना टायर फटने के कारण हुई। थायल युवक को उपचार के लिए लोहिया अस्पताल भिजवा दिया गया, जबकि ट्रैक्टर ट्राली को कब्जे में ले लिया गया। उन्होंने यह भी बताया दुर्घटना की तहरीर नहीं दी गई है। मितने पर कार्रवाई की जाएगी।

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने संविधान को अंगीकृत करने की 75वीं वर्षगांठ के वर्ष भर चलने वाले समारोह की शुरुआत करते हुए कहा

भारतीय संविधान है जीवंत व प्रगतिशील दस्तावेज

एजेंसी

नई दिल्ली। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने भारतीय संविधान को जीवंत और प्रगतिशील दस्तावेज बताते हुए आज कहा कि इसके माध्यम से हमने सामाजिक न्याय और समावेशी विकास से जुड़े कई महत्वाकांक्षी लक्ष्य हासिल किए हैं।

राष्ट्रपति मुर्मु संविधान को अंगीकृत करने की 75वीं वर्षगांठ के वर्ष भर चलने वाले समारोह की शुरुआत करने के लिए संविधान सदन करने के केन्द्रीय कक्ष में ने मंगलवार को आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित कर रही थीं। उन्होंने देशवासियों से अपने आचरण में संवैधानिक आदर्शों को शामिल करने, मौलिक कर्तव्यों का पालन करने और वर्ष 2047 तक 'विकसित भारत' के निर्माण के राष्ट्रीय लक्ष्य की ओर समर्पण के साथ



आगे बढ़ने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि हमारा संविधान एक जीवंत और प्रगतिशील दस्तावेज है। हमारे दूरदर्शी संविधान निर्माताओं ने बदलते समय की आवश्यकताओं के अनुसार नए विचारों को अपनाने की व्यवस्था प्रदान की थी। हमने संविधान के माध्यम से सामाजिक न्याय और समावेशी विकास से जुड़े कई महत्वाकांक्षी लक्ष्य हासिल किए हैं। एक नई सोच के साथ हम विश्व समुदाय में भारत को नई पहचान दिला

रहे हैं। हमारे संविधान निर्माताओं ने भारत को अंतरराष्ट्रीय शांति और सुरक्षा को बढ़ावा देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने का निर्देश दिया था। आज हमारा देश एक अग्रणी अर्थव्यवस्था होने के साथ-साथ विश्व बंधु के रूप में भी अपनी भूमिका बखूबी निभा रहा है। राष्ट्रपति ने कहा कि हमारा संविधान हमारे लोकतांत्रिक गणतंत्र की मजबूत आधारशिला है। हमारा संविधान हमारी सामूहिक और व्यक्तिगत गरिमा सुनिश्चित करता है।

हमारे संवैधानिक आदर्शों को सभी नागरिकों की सक्रिय भागीदारी से मिलती है ताकत

राष्ट्रपति ने कहा कि हमारे संवैधानिक आदर्शों को कार्यापालिका, विधायिका और न्यायपालिका के साथ-साथ सभी नागरिकों की सक्रिय भागीदारी से ताकत मिलती है। हमारे संविधान में प्रत्येक नागरिक के मौलिक कर्तव्यों का स्पष्ट उल्लेख किया गया है। भारत की एकता और अखंडता की रक्षा करना, समाज में समरसता को बढ़ावा देना, महिलाओं के सम्मान को सुनिश्चित करना, पर्यावरण की रक्षा करना, वैज्ञानिक सोच विकसित करना, सार्वजनिक संपत्ति की सुरक्षा करना और राष्ट्र को उपलब्धियों के नए स्तर पर ले जाना नागरिकों के मौलिक

कर्तव्यों में शामिल है। उन्होंने कहा कि संविधान की भावना के अनुसार कार्यापालिका, विधायिका और न्यायपालिका का मिलकर यह दायित्व है कि वे सामान्य लोगों के जीवन को सुगम बनाने के लिए मिलजुल कर काम करें। उन्होंने कहा कि संसद द्वारा पारित अनेक अधिनियमों से लोगों की आकांक्षाओं को अभिव्यक्ति मिली है। उन्होंने कहा कि पिछले कुछ वर्षों में सरकार ने समाज के सभी वर्गों, विशेषकर कमजोर वर्गों के विकास के लिए अनेक कदम उठाए हैं। ऐसे निर्णयों से लोगों के जीवन में सुधार हुआ है और उन्हें विकास के नए अवसर

मिल रहे हैं। राष्ट्रपति ने कहा कि लगभग तीन-चौथाई सदी की संवैधानिक यात्रा में राष्ट्र ने उन क्षमताओं को अर्जित करने और सार्थक परिणामों को विकसित करने में उल्लेखनीय सफलता प्राप्त की है। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि हमने जो सबक सीखे हैं, उन्हें अगली पीढ़ियों तक पहुंचाया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि 2015 से हर साल 'संविधान दिवस' के समारोहों से हमारे युवाओं में देश के बुनियादी दस्तावेज यानी संविधान के बारे में जागरूकता बढ़ाने में मदद मिली है।

सीपीएचआई व पी-मेक इंडिया का 17वां संस्करण इंडिया एक्सपो सेंटर में शुरू



समृद्धि न्यूज

नई दिल्ली। इन्फोर्मा मार्केट्स इंडिया द्वारा आयोजित सीपीएचआई और पी-मेक इंडिया का 17वां संस्करण आज ग्रेटर नोएडा, दिल्ली-एनसीआर के इंडिया एक्सपो सेंटर में शुरू हुआ जो 26 से 28 नवंबर 2024 तक चलेगा, जिसमें भारतीय फार्मा बाजार के 130 बिलियन अमरीकी डॉलर और 2047 तक 450 बिलियन अमरीकी डॉलर तक बढ़ने के अनुमान के साथ, इस आयोजन में वैश्विक स्वास्थ्य को आकर्षित करने में उद्योग की महत्वपूर्ण भूमिका को उजागर किया। अमेरिका, यू.एस., दक्षिण कोरिया, जापान और यूनाइटेड किंगडम सहित 120 से अधिक देशों के 2,000 से

अधिक प्रदर्शकों और 50,000 से अधिक विजिटर्स को एक साथ लाते हुए, यह एक्सपो नवाचार और सहयोग के लिए एक गतिशील केंद्र के रूप में कार्य करता है। इस अवसर पर के. राजा भानु, महानिदेशक, फार्माकिसल, हरीश के. जैन, अध्यक्ष, फेडरेशन ऑफ फार्मा उद्यमी, नमित जोशी, उपाध्यक्ष, फार्माकिसल, एवीपीएस चक्रवर्ती, वैश्विक रजिडेंट, विश्व फार्मेजिंग समूह, गणेश कुमार, अध्यक्ष, इंडिया एक्सपो मार्ट लिमिटेड और महानिदेशक, हस्तशिल्प निर्यात संवहन परिषद , योगेश मुद्गल, प्रबंध निदेशक, इन्फोर्मा मार्केट्स इंडिया, एडम एंडरसन, कान्फेरी उपाध्यक्ष - फार्मा, इन्फोर्मा मार्केट्स बी.वी.आदि ने भारत के फार्मा क्षेत्र को आगे बढ़ाने और वैश्विक सहयोग को बढ़ावा देने में आयोजन के योगदान की सरहना की।

कांग्रेस ने संविधान की आत्मा को कमजोर किया : नड्डा

एजेंसी

नई दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) अध्यक्ष जेपी नड्डा ने आज कहा कि हमारे संविधान की व्याख्या को दुर्भाग्यपूर्ण प्रयासों के माध्यम से विकृत और गलत तरीके से प्रस्तुत किया गया है, जिसका उद्देश्य व्यक्तिगत एजेंडों को पूरा करना और संविधान की आत्मा को कमजोर करना है। नड्डा यहां भाजपा मुख्यालय में आयोजित संविधान दिवस समारोह को संबोधित कर रहे थे।

नड्डा ने कहा कि कांग्रेस पार्टी जो लंबे

देश को आगे बढ़ाने का काम हमारी जिम्मेदारी

जेपी नड्डा ने कहा कि आज के दिन हम बाबा साहब आंबेडकर को याद करते हैं। आज के ही दिन जब हम 26 नवंबर को याद करते हैं तो आवश्यक यह भी हो जाता है कि हम 26/11 को भी याद करें। आज के ही दिन मुंबई में जो हमले हुए, उसमें आम लोग, हमारे नागरिक बंधु और विदेशी पर्यटक भी कुछ हताहत हुए। साथ में कुछ सुरक्षा कर्मचारी भी शहीद हुए। आज उनको भी याद करना आवश्यक है। अगर हम संविधान दिवस की बात करें तो बाबा साहब भीमराव आंबेडकर की तरफ से हम लोगों को संविधान बहुत बड़ा गिफ्ट है। हमारी जिम्मेदारी बनती है कि हम उसका सदुपयोग करते हुए देश को आगे बढ़ाने का काम करें।

समय तक सत्ता में रही, उसने बाबा साहब आंबेडकर का हमेशा अपमान किया। कांग्रेस पार्टी के शासनकाल में ही दो साल के लिए आपातकाल लगाया गया था। हम सभी जानते हैं कि आपातकाल के दौरान अनुच्छेद 19, 21 और 22 को निलंबित कर दिया गया था। इन मौलिक अधिकारों को प्रभावित ढंग से छेड़न लिया गया था। अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता को दबा दिया गया था और धर्म का पालन करने की

स्वतंत्रता से वंचित किया गया था। उन्होंने कहा कि देश को पता होना चाहिए कि देश के सामने संविधान को सही तरीके से पेश करने में किस पार्टी का योगदान है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने संविधान की रक्षा की। उन्होंने कहा कि बाबा साहब आंबेडकर को कांग्रेस ने भारत रत्न नहीं दिया जबकि देश में लंबे समय तक कांग्रेस सत्ता में थी लेकिन बाबा साहब को भारत रत्न तब मिला, जब भाजपा सत्ता में आई। उन्होंने कहा कि संविधान गौरव यात्रा की शुरुआत नरेंद्र मोदी (मौजूद प्रधानमंत्री) ने उस वक की थी, जब वे गुजरात के मुख्यमंत्री थे।



सुएज इंडिया ने कैम्प लगाकर सीवर सम्बन्धी समस्या का किया समाधान



समृद्धि न्यूज

लखनऊ। वन सिटी वन ऑपरेटर योजना के तहत सीवर मटेनेंस का कार्य कर रही संस्था सुएज इंडिया ने मंगलवार को जोन - 1,2,3,4,6,7 में जनसुनवाई कैम्प का आयोजन किया। इस जनसुनवाई कैम्प में सभी 6 जोन के वार्ड के निवासियों ने शामिल होकर अपनी समस्या बताई। सुएज इंडिया के परियोजना निदेशक राजेश मटपाल ने बताया कि जनसुनवाई कैम्प का आयोजन हर महीने किया जाता है। इस जनसुनवाई कैम्प के माध्यम से लोगों की सीवर सम्बन्धी समस्याओं का समाधान होता

विन्मय कृष्ण दस की गिरफ्तारी अलोकतांत्रिक

नई दिल्ली। विश्व हिंदू परिषद (विहिप) के अंतरराष्ट्रीय महा-मंत्री बजरंग लाल बागडोर ने मंगलवार को एक वीडियो जारी कर बांग्लादेश प्रशासन द्वारा वहां के इस्कॉन मंदिर के मुख्य पुजारी की गिरफ्तारी पर चिंता व्यक्त की है। उन्होंने इसे वहां के प्रशासन की कायरता पूर्ण और अलोकतांत्रिक कार्रवाई बताया है। उन्होंने कहा कि विहिप वहां के प्रशासन की इस कायरता पूर्ण और अलोकतांत्रिक घटना का पुनरावलोकन करती है। इस्कॉन ने या अन्य हिंदू समाज के संगठनों ने अभी तक अपने उपीड़न के विरोध में लोकतांत्रिक तरीके से प्रदर्शन किया है। किसी भी प्रकार की हिंसा का उन्होंने प्रतिहिंसा के रूप में अभी तक कोई उजर नहीं दिया है। बजरंग लाल बागडोर ने आगे कहा कि इस प्रकार के पूर्ण शांतिप्रिय और लोकतांत्रिक रूप से अपनी बात रखने वाले समाज के किसी नेतृत्व को, जो एक वर्ग का भी नेतृत्व करते हैं, इस प्रकार से अलोकतांत्रिक तरीके से गिरफ्तार करना, उनको बंद करना, उनकी आवाज को दबाने की कुचुछा करना अलोकतांत्रिक है।

लोक सांस्कृतिक उत्सव व कार्यशाला का आयोजन

समृद्धि न्यूज

लखनऊ। कल्याणपुर लखनऊ स्थित आर्ट्स एण्ड कल्चरल सोसाइटी द्वारा कृ. कामना बिष्ट के निदेशन में भारतीय लोक संस्कृति तीज त्योहारों एवं परम्पराओं पर आधारित तीन दिवसीय भारतीय लोक सांस्कृतिक उत्सव एवं कार्यशाला का आयोजन वरसना उपवन शिवपुरी, कल्याणपुर लखनऊ उत्तर मध्य क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र प्रयागराज के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्घाटन मुख्य अतिथि डा. राजेश कुमार प्रजापति, विशेष सचिव उ.प्र. शासन (आई.एस.एस) एवं विशिष्ट अतिथि उमेश सनवाल सभासद, डा. के. के. पाण्डेय तथा डा. श्रेया प्रजापति के कर कमलों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया।



संस्था के अध्यक्ष भरत सिंह बिष्ट एवं कोषाध्यक्ष महेन्द्र सिंह नेगी द्वारा अतिथियों को पुष्पमाला अंगवस्त्र तथा पंतीक चिन्ह भेंट कर स्वागत किया गया। कार्यक्रम का सुन्दर संचालन सुरेंद्र राजेश्वरी वरिष्ठ उद्घोषक आकाशवाणी

द्वारा किया गया। मौके पर दीवान सिंह अधिकारी, हरीश चन्द्र पंत, रमेश रावत, मदन सिंह बिष्ट उपस्थित रहे। उत्सव में सर्वप्रथम कामना बिष्ट के निदेशन तथा शोभा पटवाल के सहयोग से संस्कृति में नन्द सुनन्द का डोला लेकर सुन्दर प्रदर्शन किया गया जिसमें उत्तराखण्ड के वाद्ययंत्र डोल दमऊ एवं रणसिंहा लेकर कलाकारों ने विहंगम एवं भक्तिमय प्रदर्शन कर श्रोताओं को भक्तिमय आनन्द दिया। जिसके कलाकार - कामना बिष्ट, एजूडी बिष्ट, किर्तिका रावत, गरिमा देवही, शोभा पटवाल, खुशी सिंह, सनेहा बिष्ट, ज्योति जोशी, गार्गी युगतिवाल, रिया सिंह, जयदीप नेगी, विजय, वर्तिका, निहालिका, मदन सिंह बिष्ट, महेन्द्र सिंह नेगी तथा लाल सिंह बिष्ट थे। उत्सव में प्रस्तुतियों में

रक्षा मंत्री 8-10 दिसंबर को रूस यात्रा पर

एजेंसी

नयी दिल्ली। लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने भारतीय संविधान के 75 वर्ष पूरे होने के मौके पर सभी निर्वाचित जन प्रतिनिधियों को आज नसीहत दी कि जिस प्रकार से संविधान सभा में अलग अलग विचार धारा वाले विद्वानों ने एक एक अनुच्छेद पर विचार मंथन करके पूरी गरिमा एवं मर्यादा से सहमति या असहमति व्यक्त की, हमें भी उसी उत्कृष्ट परंपरा को सदनों में अपनाना चाहिए। श्री बिरला ने संविधान सदन के केन्द्रीय कक्ष में आयोजित ऐतिहासिक संविधान दिवस कार्यक्रम में अपने स्वागत उद्घोषण में यह बात कही। उन्होंने अपने संबोधन में संविधान दिवस के मौके पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु, उप-राष्ट्रपति जगदीप धनञ्जय, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तथा विभिन्न राजनीतिक दलों के नेतागण और सांसदों का अभिन्दन करते हुए कहा, आज संविधान दिवस का उत्सव मना रहे करोड़ों भारतीयों का मैं हार्दिक अभिन्दन और स्वागत करता हूँ। 75 वर्ष पहले आज ही के दिन इस पवित्र स्थान पर हमारे संविधान को अंगीकृत

बावजूद उन्होंने एक-एक अनुच्छेद पर विचार मंथन किया, पूरी गरिमा और मर्यादा से अपनी सहमति असहमति व्यक्त करते हुए हमारे संविधान की रचना की। सार्थक एवं गरिमापूर्ण संवाद की इसी उत्कृष्ट परंपरा को हमें अपने सदनों में अपनाना चाहिए। श्री बिरला ने कहा कि हमारा संविधान देश में सामाजिक-आर्थिक बदलावों का सूत्रधार रहा है। कर्तव्यकाल में हम सामूहिक प्रयासों से विकसित भारत की ओर मजबूती से आगे बढ़ रहे हैं। इन 75 वर्षों में हमारी संसद के माध्यम से आम जनता के जीवन में सामाजिक आर्थिक परिवर्तन लाए गए हैं जिससे लोकतंत्र में जनता की आस्था मजबूत हुई है। संविधान ने हमारे लोकतंत्र के तीनों स्तंभों, विधायिका, कार्यपालिका और न्यायपालिका को आपसी समन्वय के साथ सुचारु रूप से कार्य करने की व्यवस्था दी है। इन 75 वर्षों में इन तीनों अंगों ने श्रेष्ठता से कार्य करते हुए देश के समग्र विकास में अपनी भूमिका निभाई है। उन्होंने कहा कि बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर ने कहा था - हमारा संविधान एक ऐसा दस्तावेज होना चाहिए जो न केवल हमारे देश की स्वतंत्रता और समानता की रक्षा करे।

महाकुंभ के लिए गोरखपुर से होकर गुजरेंगी 2100 बसें

शहर से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों के श्रद्धालुओं को सुगम यात्रा कराने की व्यापक तैयारी, सभी डिपो को अभी से किया गया अलर्ट

समृद्धि न्यूज

गोरखपुर। विश्व के अमूर्त सांस्कृतिक विरासत में शामिल महाकुंभ में श्रद्धालुओं को तीर्थराज प्रयागराज तक सुगम आवागमन की सुविधा उपलब्ध कराने के योगी सरकार कर्मर कसकर तैयार है। उत्तर प्रदेश राज्य सड़क परिवहन निगम (यूपी रोडवेज) की 2100 महाकुंभ स्पेशल बसें पूर्वी उत्तर प्रदेश के गोरखपुर परिक्षेत्र से होकर प्रयागराज महाकुंभ मेला 2025 के लिए एआर्पी-जाएंगी। महाकुंभ के लिए गुजरने वाली बसें में 390 महाकुंभ स्पेशल बसें गोरखपुर परिक्षेत्र के विभिन्न डिपों से चलाई जाएंगी। इसे लेकर परिक्षेत्र के सभी बस डिपो को अभी से अलर्ट कर दिया गया है।



गोरखपुर परिक्षेत्र में 38 मेला बिंदु तय

यूपी रोडवेज के क्षेत्रीय प्रबंधक (गोरखपुर परिक्षेत्र) लव कुमार सिंह बताते हैं कि प्रयागराज महाकुंभ मेला 2025 के लिए गोरखपुर परिक्षेत्र में 38 मेला बिंदु तय किए गए हैं। इन मेला बिंदुओं से महाकुंभ जाने वाले यात्रियों की सभ्यता संख्या का आकलन कर बसों का आवंटन किया गया है। मेला बिंदु बड़लगांज से 140, गमहा से 30, गोरखपुर से 190, नौसद से 20, हाटा से 20, कोडीरगंज से 70, मगगावा से 20, सेवई बाजार से 20, पडरौना से 35, कसया से 20, खलीलाबाद से 50, रदपुर से 10, महाराजगंज से 50, निचलौल से 20, दूदीबारी/सिसवा से 20, पनियारा से 20, नौतनवा/आनंदनगर से 20, सोनीली से 15, गोला से 250, खजनी से 130, उरुवा से 159, कलवारी से 68, मुखलिसपुर से 50, बांसगांव से 55, बरहज से 50, लार से 20, देवरिया से 60, बांसी से 30, डुमरियागंज से 20, बस्ती से 80, बढनी से 30, सिद्धार्थनगर से 20, मेहदावल से 60, बेलवाण/बनघाट से 45, शोहरतगढ़ से 33 और गायघाट से 10 बसों का संचलन महाकुंभ मेला के लिए गुजरेंगी। इन बसों में से गोरखपुर परिक्षेत्र के राधीनगर, सोनीली, गोरखपुर, बस्ती, पडरौना, देवरिया, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर डिपों की 390 बसें भी शामिल हैं।

सस्ती एवं आरामदायक सुविधाएँ उपलब्ध कराने के लिए बड़े पैमाने पर तैयारी में जुटा हुआ है। चूँकि प्रयागराज महाकुंभ में पूर्वी उत्तर प्रदेश के अलग-अलग जिलों से बड़ी संख्या में श्रद्धालु सड़क मार्ग से आते हैं इसलिए इस अंचल के हर कस्बे को महाकुंभ क्षेत्र से जोड़ते हुए बस चलाने की व्यापक योजना बनाई गई है। इसके लिए यूपी रोडवेज के गोरखपुर परिक्षेत्र से होकर 2100 बसों के संचलन का खाका तैयार कर लिया गया है। इस परिक्षेत्र में गोरखपुर, देवरिया, कुशीनगर, महाराजगंज, बस्ती, कसंबीरनगर को सिद्धार्थनगर जिलों में आने वाले बस डिपो शामिल हैं। प्रयागराज महाकुंभ मेला 2025 में यात्रियों को सुगम आवागमन की सुविधा के लिए यूपी रोडवेज के गोरखपुर परिक्षेत्र के बड़े में 203 नई बसें भी शामिल होंगी। यूपी रोडवेज के क्षेत्रीय प्रबंधक (गोरखपुर परिक्षेत्र) लव कुमार सिंह के मुताबिक इन नई बसों में 10 वोल्चो, 20 एसी स्लीपर बसें भी होंगी। नई बसें दिसंबर अंत तक आ जाएंगी।

सस्ती एवं आरामदायक सुविधाएँ उपलब्ध कराने के लिए बड़े पैमाने